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CNN, Race Relations Poll – 19 June 2020 
 

Methodology: Savanta ComRes interviewed 1,535 GB adults aged 18+ online between 12 and 14 June 2020. The sample included a nationally 

representative sample of 1,000, and with a boost to guarantee 500 BAME respondents overall. Data were weighted to be nationally 

representative of all GB adults by age, sex, region and ethnicity. Savanta ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its 

rules. Full tables at www.comresglobal.com.  

All press releases or other publications must be checked with Savanta ComRes before use. Savanta ComRes requires 48-hours to check a press 

release unless otherwise agreed. 

For information about commissioning research please contact info@comresglobal.com or call +44 (0)20 7871 8660 
 
To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the Savanta ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com 
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P004979 CNN Race Relations Poll
Age - weighting
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 750 764 181 297 272 294 237 233 478 566 470

Total 1514 739 775 168 262 242 268 224 350 430 510 574
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 168 63 105 168 - - - - - 168 - -
11% 9% 14% 100% - - - - - 39% - -

a bcdefghi bcdefhi

25-34 262 108 154 - 262 - - - - 262 - -
17% 15% 20% - 100% - - - - 61% - -

a acdefghi acdefhi

35-44 242 111 131 - - 242 - - - - 242 -
16% 15% 17% - - 100% - - - - 47% -

abdefghi abdefgi

45-54 268 126 142 - - - 268 - - - 268 -
18% 17% 18% - - - 100% - - - 53% -

abcefghi abcefgi

55-64 224 112 113 - - - - 224 - - - 224
15% 15% 15% - - - - 100% - - - 39%

abcdfghi abcdfgh

65+ 350 220 130 - - - - - 350 - - 350
23% 30% 17% - - - - - 100% - - 61%

b abcdeghi abcdegh

Base for stats 1514 739 775 168 262 242 268 224 350 430 510 574
Mean Score 47.52 50.43 44.75 20.97 29.81 39.43 49.33 58.79 70.55 26.35 44.63 65.96

b ag abg abcgh abcdgh abcdeghi a abcg abcdegh
Standard Deviation 17.236 17.224 16.795 2.138 2.877 2.821 2.801 2.729 5.210 5.045 5.691 7.240
Standard Error .443 .629 .608 .159 .167 .171 .163 .177 .341 .231 .239 .334
Error variance .20 .40 .37 .03 .03 .03 .03 .03 .12 .05 .06 .11

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Age - weighting
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1514 95 155 67 139 70 156 125 115 210 97 285 1349 485 380 187 462

Total 1514 132 174 64 127 76 135 111 135 212 145 204 1307 413 425 307 368
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 168 22 16 4 10 5 16 14 13 21 13 34 140 41 62 47 18
11% 17% 9% 6% 8% 7% 12% 13% 9% 10% 9% 16% 11% 10% 14% 15% 5%

cd bcdeil d ad ad

25-34 262 16 30 5 16 12 26 13 26 30 21 68 234 90 87 53 32
17% 12% 17% 8% 13% 15% 19% 12% 19% 14% 15% 33% 18% 22% 20% 17% 9%

c c abcdefghijl c d d d

35-44 242 26 26 14 15 8 19 17 20 36 20 42 209 71 74 59 39
16% 19% 15% 23% 12% 10% 14% 15% 14% 17% 14% 20% 16% 17% 17% 19% 11%

d d d d d

45-54 268 21 41 13 26 13 25 19 23 41 23 22 233 82 94 58 34
18% 16% 24% 21% 20% 18% 18% 17% 17% 19% 16% 11% 18% 20% 22% 19% 9%

k k k k k k d d d

55-64 224 23 25 11 18 17 13 16 15 36 28 21 185 65 54 55 50
15% 17% 15% 18% 14% 22% 9% 15% 11% 17% 20% 10% 14% 16% 13% 18% 14%

fk fk fk

65+ 350 24 35 16 43 21 36 31 38 48 39 18 305 64 55 35 195
23% 18% 20% 25% 34% 28% 27% 28% 28% 23% 27% 9% 23% 16% 13% 11% 53%

k k k abikl k k k k k k k abc

Base for stats 1514 132 174 64 127 76 135 111 135 212 145 204 1307 413 425 307 368
Mean Score 47.52 45.62 47.20 50.95 51.33 51.77 47.40 49.32 48.48 48.64 50.52 39.22 47.47 45.23 43.23 43.66 58.29

k k ak abkl akl k k k k ak k abc
Standard Deviation 17.236 16.785 16.560 15.531 16.798 17.956 17.687 18.018 17.712 16.738 16.595 15.925 17.210 16.075 15.350 15.725 17.309
Standard Error .443 1.722 1.330 1.897 1.425 2.146 1.416 1.612 1.652 1.155 1.685 .943 .469 .730 .787 1.150 .805
Error variance .20 2.97 1.77 3.60 2.03 4.61 2.01 2.60 2.73 1.33 2.84 .89 .22 .53 .62 1.32 .65

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Age - weighting
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 1008 79 314 105 8 506 142 401 364

Total 1514 1340 20 99 41 13 174 51 132 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 168 134 6 21 5 2 34 8 28 26
11% 10% 28% 21% 13% 12% 20% 16% 21% 21%

adg a a a a a

25-34 262 223 5 23 9 2 39 12 31 27
17% 17% 28% 24% 21% 14% 23% 24% 23% 22%

a a a a a a

35-44 242 205 3 23 7 4 37 8 30 29
16% 15% 15% 23% 18% 33% 21% 16% 23% 24%

a a a a

45-54 268 235 3 20 9 2 33 10 24 23
18% 18% 14% 20% 22% 13% 19% 20% 18% 19%

55-64 224 200 3 10 8 4 25 10 16 15
15% 15% 13% 10% 20% 28% 14% 19% 12% 12%

c chi chi

65+ 350 344 * 3 3 - 6 3 3 3
23% 26% 2% 3% 6% - 3% 5% 2% 2%

bcdfghi h

Base for stats 1514 1340 20 99 41 13 174 51 132 123
Mean Score 47.52 48.63 35.62 37.56 43.00 42.31 39.00 41.14 37.75 38.12

bcdfghi bcfhi b bchi
Standard Deviation 17.236 17.284 13.962 13.825 15.271 12.850 14.262 15.291 13.753 13.783
Standard Error .443 .544 1.571 .780 1.490 4.543 .634 1.283 .687 .722
Error variance .20 .30 2.47 .61 2.22 20.64 .40 1.65 .47 .52

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Gender - weighting
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 750 764 181 297 272 294 237 233 478 566 470

Total 1514 739 775 168 262 242 268 224 350 430 510 574
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 739 739 - 63 108 111 126 112 220 171 237 331
49% 100% - 37% 41% 46% 47% 50% 63% 40% 46% 58%

b ag abg abcdegh ag abcdegh

Female 775 - 775 105 154 131 142 113 130 259 273 243
51% - 100% 63% 59% 54% 53% 50% 37% 60% 54% 42%

a defhi efi fi fi fi defhi fi

Prepared by Savanta: ComRes
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Gender - weighting
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1514 95 155 67 139 70 156 125 115 210 97 285 1349 485 380 187 462

Total 1514 132 174 64 127 76 135 111 135 212 145 204 1307 413 425 307 368
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 739 74 100 41 62 38 63 51 63 80 64 103 626 206 180 157 196
49% 56% 58% 64% 49% 50% 47% 46% 47% 38% 44% 50% 48% 50% 42% 51% 53%

i ijl dfghijkl i i i b b b

Female 775 57 74 23 65 38 72 60 71 132 81 102 680 208 246 150 172
51% 44% 42% 36% 51% 50% 53% 54% 53% 62% 56% 50% 52% 50% 58% 49% 47%

c c c c abcdkl bc c bc acd

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Gender - weighting
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 1008 79 314 105 8 506 142 401 364

Total 1514 1340 20 99 41 13 174 51 132 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 739 652 8 48 22 10 87 26 65 61
49% 49% 39% 48% 52% 74% 50% 51% 50% 50%

Female 775 689 12 51 20 3 86 25 67 62
51% 51% 61% 52% 48% 26% 50% 49% 50% 50%

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Region - weighting
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 750 764 181 297 272 294 237 233 478 566 470

Total 1514 739 775 168 262 242 268 224 350 430 510 574
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scotland 132 74 57 22 16 26 21 23 24 38 47 47
9% 10% 7% 13% 6% 11% 8% 10% 7% 9% 9% 8%

bfi

North East 64 41 23 4 5 14 13 11 16 9 28 27
4% 5% 3% 2% 2% 6% 5% 5% 4% 2% 5% 5%

b bg bg bg bg bg

North West 174 100 74 16 30 26 41 25 35 46 67 61
11% 14% 10% 9% 12% 11% 15% 11% 10% 11% 13% 11%

b i

Yorkshire & the Humber 127 62 65 10 16 15 26 18 43 26 41 61
8% 8% 8% 6% 6% 6% 10% 8% 12% 6% 8% 11%

abcg bg

West Midlands 135 63 72 16 26 19 25 13 36 42 44 49
9% 8% 9% 10% 10% 8% 9% 6% 10% 10% 9% 9%

Wales 76 38 38 5 12 8 13 17 21 17 21 37
5% 5% 5% 3% 4% 3% 5% 7% 6% 4% 4% 7%

cg

East Of England 145 64 81 13 21 20 23 28 39 34 43 68
10% 9% 10% 8% 8% 8% 9% 13% 11% 8% 8% 12%

g

London 204 103 102 34 68 42 22 21 18 101 63 40
13% 14% 13% 20% 26% 17% 8% 9% 5% 24% 12% 7%

defhi cdefhi defi cdefhi fi

South East 212 80 132 21 30 36 41 36 48 51 77 84
14% 11% 17% 13% 11% 15% 15% 16% 14% 12% 15% 15%

a

South West 135 63 71 13 26 20 23 15 38 38 43 54
9% 9% 9% 7% 10% 8% 9% 7% 11% 9% 8% 9%

East Midlands 111 51 60 14 13 17 19 16 31 27 36 47
7% 7% 8% 9% 5% 7% 7% 7% 9% 6% 7% 8%

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Region - weighting
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1514 95 155 67 139 70 156 125 115 210 97 285 1349 485 380 187 462

Total 1514 132 174 64 127 76 135 111 135 212 145 204 1307 413 425 307 368
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scotland 132 132 - - - - - - - - - - - 28 31 50 22
9% 100% - - - - - - - - - - - 7% 7% 16% 6%

bcdefghijkl abd

North East 64 - - 64 - - - - - - - - 64 11 10 26 17
4% - - 100% - - - - - - - - 5% 3% 2% 8% 5%

abdefghijkl abdfghijk ab

North West 174 - 174 - - - - - - - - - 174 52 51 33 39
11% - 100% - - - - - - - - - 13% 13% 12% 11% 10%

acdefghijkl acdefghijk

Yorkshire & the Humber 127 - - - 127 - - - - - - - 127 36 33 20 39
8% - - - 100% - - - - - - - 10% 9% 8% 6% 11%

abcefghijkl abcefghijk

West Midlands 135 - - - - - 135 - - - - - 135 35 33 36 31
9% - - - - - 100% - - - - - 10% 8% 8% 12% 8%

abcdeghijkl abcdeghijk

Wales 76 - - - - 76 - - - - - - - 11 26 18 21
5% - - - - 100% - - - - - - - 3% 6% 6% 6%

abcdfghijkl a a a

East Of England 145 - - - - - - - - - 145 - 145 43 29 27 47
10% - - - - - - - - - 100% - 11% 10% 7% 9% 13%

abcdefghikl abcdefghik b

London 204 - - - - - - - - - - 204 204 72 74 27 32
13% - - - - - - - - - - 100% 16% 18% 17% 9% 9%

abcdefghijl abcdefghij cd cd

South East 212 - - - - - - - - 212 - - 212 67 68 29 49
14% - - - - - - - - 100% - - 16% 16% 16% 9% 13%

abcdefghjkl abcdefghjk c c

South West 135 - - - - - - - 135 - - - 135 33 31 29 42
9% - - - - - - - 100% - - - 10% 8% 7% 10% 11%

abcdefgijkl abcdefgijk b

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Region - weighting
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1514 95 155 67 139 70 156 125 115 210 97 285 1349 485 380 187 462

Total 1514 132 174 64 127 76 135 111 135 212 145 204 1307 413 425 307 368
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

East Midlands 111 - - - - - - 111 - - - - 111 26 41 13 31
7% - - - - - - 100% - - - - 8% 6% 10% 4% 8%

abcdefhijkl abcdefhijk c

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Region - weighting
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 1008 79 314 105 8 506 142 401 364

Total 1514 1340 20 99 41 13 174 51 132 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scotland 132 127 1 4 * - 5 1 4 4
9% 9% 4% 4% 1% - 3% 2% 3% 3%

cdfghi

North East 64 62 1 1 - - 2 * 2 2
4% 5% 4% 1% - - 1% * 1% 1%

cdfghi cdfg

North West 174 156 2 11 2 3 18 3 16 15
11% 12% 8% 11% 5% 26% 11% 6% 12% 12%

g dg dg

Yorkshire & the Humber 127 115 1 7 3 2 12 3 10 9
8% 9% 7% 7% 6% 12% 7% 7% 7% 7%

West Midlands 135 115 3 13 5 - 20 6 15 14
9% 9% 13% 13% 12% - 12% 12% 12% 12%

a

Wales 76 74 * 2 * - 2 * 2 2
5% 5% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1%

cdfghi

East Of England 145 139 1 4 * - 6 1 5 5
10% 10% 5% 4% 1% - 3% 1% 4% 4%

cdfghi

London 204 137 6 31 22 8 67 25 45 42
13% 10% 28% 32% 54% 62% 39% 49% 34% 34%

a a abcfhi ac abcfhi a a

South East 212 190 2 14 5 - 22 6 16 15
14% 14% 12% 14% 13% - 12% 12% 12% 13%

South West 135 127 2 5 1 - 7 2 6 5
9% 9% 9% 5% 3% - 4% 4% 5% 4%

cdfghi

East Midlands 111 99 2 8 2 - 12 3 10 9
7% 7% 10% 8% 4% - 7% 6% 7% 7%

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Social grade - weighting
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 750 764 181 297 272 294 237 233 478 566 470

Total 1514 739 775 168 262 242 268 224 350 430 510 574
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AB 413 206 208 41 90 71 82 65 64 131 153 129
27% 28% 27% 24% 34% 29% 31% 29% 18% 30% 30% 23%

afi fi fi f fi fi

C1 425 180 246 62 87 74 94 54 55 149 168 109
28% 24% 32% 37% 33% 30% 35% 24% 16% 35% 33% 19%

a efi efi fi efi f efi efi

C2 307 157 150 47 53 59 58 55 35 100 117 90
20% 21% 19% 28% 20% 24% 22% 25% 10% 23% 23% 16%

bfi f fi fi fi fi fi f

DE 368 196 172 18 32 39 34 50 195 50 72 245
24% 27% 22% 11% 12% 16% 13% 22% 56% 12% 14% 43%

b abdgh abcdeghi abcdegh
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P004979 CNN Race Relations Poll
Social grade - weighting
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1514 95 155 67 139 70 156 125 115 210 97 285 1349 485 380 187 462

Total 1514 132 174 64 127 76 135 111 135 212 145 204 1307 413 425 307 368
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AB 413 28 52 11 36 11 35 26 33 67 43 72 374 413 - - -
27% 21% 30% 18% 28% 15% 26% 23% 24% 32% 29% 35% 29% 100% - - -

e e ce e acefghl e bcd

C1 425 31 51 10 33 26 33 41 31 68 29 74 369 - 425 - -
28% 23% 29% 16% 26% 34% 24% 38% 23% 32% 20% 36% 28% - 100% - -

c cj acdfhjl cj acdfhjl c acd

C2 307 50 33 26 20 18 36 13 29 29 27 27 239 - - 307 -
20% 38% 19% 41% 16% 24% 27% 12% 22% 14% 18% 13% 18% - - 100% -

bdghijkl bdefghijkl gik dgikl gk k abd

DE 368 22 39 17 39 21 31 31 42 49 47 32 325 - - - 368
24% 17% 22% 26% 31% 27% 23% 28% 31% 23% 32% 16% 25% - - - 100%

k ak k k ak k ak k abc
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P004979 CNN Race Relations Poll
Social grade - weighting
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 1008 79 314 105 8 506 142 401 364

Total 1514 1340 20 99 41 13 174 51 132 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AB 413 347 7 43 13 3 66 16 53 50
27% 26% 35% 43% 32% 24% 38% 32% 40% 41%

adg a a a

C1 425 365 6 29 16 9 60 18 45 42
28% 27% 31% 30% 38% 69% 35% 36% 34% 34%

a a a a a

C2 307 287 4 11 5 - 21 8 15 13
20% 21% 22% 11% 13% - 12% 16% 11% 10%

cdfhi cfhi

DE 368 341 3 16 7 1 27 8 20 18
24% 25% 13% 16% 17% 7% 15% 16% 15% 15%

bcfghi
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity - weighting
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 750 764 181 297 272 294 237 233 478 566 470

Total 1514 739 775 168 262 242 268 224 350 430 510 574
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White 1340 652 689 134 223 205 235 200 344 357 440 544
89% 88% 89% 80% 85% 85% 88% 89% 98% 83% 86% 95%

a ag abcdeghi a abcdegh

Mixed 20 8 12 6 5 3 3 3 * 11 6 3
1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% * 3% 1% 1%

fhi fi fi

Asian 99 48 51 21 23 23 20 10 3 45 42 12
7% 6% 7% 13% 9% 9% 7% 4% 1% 10% 8% 2%

efi efi efi fi f efi efi

Black 41 22 20 5 9 7 9 8 3 14 16 11
3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 2%

f f f f f

Other 13 10 3 2 2 4 2 4 - 3 6 4
1% 1% * 1% 1% 2% 1% 2% - 1% 1% 1%

f f

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity - weighting
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1514 95 155 67 139 70 156 125 115 210 97 285 1349 485 380 187 462

Total 1514 132 174 64 127 76 135 111 135 212 145 204 1307 413 425 307 368
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White 1340 127 156 62 115 74 115 99 127 190 139 137 1140 347 365 287 341
89% 96% 89% 97% 90% 97% 85% 90% 94% 90% 96% 67% 87% 84% 86% 93% 93%

fkl k fkl k bfkl k k fkl k fkl k ab ab

Mixed 20 1 2 1 1 * 3 2 2 2 1 6 19 7 6 4 3
1% 1% 1% 1% 1% * 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1%

Asian 99 4 11 1 7 2 13 8 5 14 4 31 94 43 29 11 16
7% 3% 6% 2% 5% 2% 9% 7% 3% 7% 3% 15% 7% 10% 7% 4% 4%

ace abcdeghijl cd

Black 41 * 2 - 3 * 5 2 1 5 * 22 41 13 16 5 7
3% * 1% - 2% * 4% 2% 1% 2% * 11% 3% 3% 4% 2% 2%

abcdefghijl

Other 13 - 3 - 2 - - - - - - 8 13 3 9 - 1
1% - 2% - 1% - - - - - - 4% 1% 1% 2% - *

i afghijl cd
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity - weighting
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1514 1008 79 314 105 8 506 142 401 364

Total 1514 1340 20 99 41 13 174 51 132 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White 1340 1340 - - - - - - - -
89% 100% - - - - - - - -

bcdfghi

Mixed 20 - 20 - - - 20 9 20 10
1% - 100% - - - 11% 18% 15% 9%

acdfghi acd acdfi acdi acd

Asian 99 - - 99 - - 99 - 99 99
7% - - 100% - - 57% - 75% 81%

abdfghi abdg abdfg abdfg

Black 41 - - - 41 - 41 41 - -
3% - - - 100% - 24% 82% - -

abcfghi abchi abcfhi

Other 13 - - - - 13 13 - 13 13
1% - - - - 100% 8% - 10% 11%

abcdg abcdg abcdg
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P004979 CNN Race Relations Poll
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 742 742 - 64 110 111 126 112 220 174 237 331
48% 100% - 37% 41% 45% 47% 49% 63% 39% 46% 57%

b ag ag abcdegh ag abcdegh

Female 785 - 785 108 155 134 143 115 130 263 277 245
51% - 100% 62% 58% 55% 53% 50% 37% 60% 54% 42%

a efi fi fi fi fi efi fi

Other 3 - - 1 - 1 - - 1 1 1 1
* - - 1% - * - - * * * *

Prefer not to say 5 - - 2 1 - 1 1 - 3 1 1
* - - 1% * - * * - 1% * *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 742 74 101 41 62 38 64 51 63 80 64 104 629 208 181 157 196
48% 56% 57% 63% 49% 49% 46% 45% 46% 38% 44% 49% 48% 50% 42% 50% 53%

i fgijl fghijkl i i i b b

Female 785 58 75 23 65 38 72 62 72 133 82 105 689 208 248 155 175
51% 44% 43% 36% 51% 48% 52% 55% 53% 62% 56% 50% 52% 50% 57% 50% 47%

c c bc c abcdefkl bc c bc ad

Other 3 - - 1 - - 1 - - - - 1 3 1 1 - 1
* - - 2% - - 1% - - - - * * * * - *

l

Prefer not to say 5 - - - - 2 1 - 1 - - 1 3 2 2 - 1
* - - - - 3% 1% - 1% - - * * * * - *

bil
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P004979 CNN Race Relations Poll
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 742 652 8 48 22 10 87 26 65 61
48% 49% 35% 48% 52% 69% 49% 50% 48% 48%

b b b b b b b

Female 785 689 12 51 20 3 86 25 67 62
51% 51% 56% 51% 48% 24% 48% 48% 49% 49%

Other 3 - 2 1 - - 3 1 3 2
* - 9% 1% - - 2% 2% 2% 2%

acdfghi a a a a a

Prefer not to say 5 3 - 1 - 1 2 - 2 2
* * - 1% - 7% 1% - 1% 2%

a a a
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P004979 CNN Race Relations Poll
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 175 64 108 175 - - - - - 175 - -
11% 9% 14% 100% - - - - - 40% - -

a bcdefghi bcdefhi

25-34 266 110 155 - 266 - - - - 266 - -
17% 15% 20% - 100% - - - - 60% - -

a acdefghi acdefhi

35-44 246 111 134 - - 246 - - - - 246 -
16% 15% 17% - - 100% - - - - 48% -

abdefghi abdefgi

45-54 270 126 143 - - - 270 - - - 270 -
18% 17% 18% - - - 100% - - - 52% -

abcefghi abcefgi

55-64 227 112 115 - - - - 227 - - - 227
15% 15% 15% - - - - 100% - - - 39%

abcdfghi abcdfgh

65+ 351 220 130 - - - - - 351 - - 351
23% 30% 17% - - - - - 100% - - 61%

b abcdeghi abcdegh

Net: 18-34 441 174 263 175 266 - - - - 441 - -
29% 23% 34% 100% 100% - - - - 100% - -

a cdefhi cdefhi cdefhi

Net: 35-54 516 237 277 - - 246 270 - - - 516 -
34% 32% 35% - - 100% 100% - - - 100% -

abefgi abefgi abefgi

Net: 55+ 578 331 245 - - - - 227 351 - - 578
38% 45% 31% - - - - 100% 100% - - 100%

b abcdgh abcdgh abcdgh

Base for stats 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
Mean Score 47.37 50.33 44.65 20.93 29.79 39.38 49.31 58.78 70.63 26.27 44.57 65.97

b ag abg abcgh abcdgh abcdeghi a abcg abcdegh
Standard Deviation 17.308 17.270 16.791 2.144 2.871 2.829 2.801 2.743 5.390 5.059 5.707 7.357
Standard Error .442 .629 .604 .156 .166 .170 .163 .177 .352 .229 .239 .338
Error variance .20 .40 .36 .02 .03 .03 .03 .03 .12 .05 .06 .11
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P004979 CNN Race Relations Poll
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 175 22 16 4 10 6 16 15 15 21 13 37 146 43 64 48 20
11% 17% 9% 6% 8% 8% 12% 14% 11% 10% 9% 17% 11% 10% 15% 16% 5%

cd bcdijl d ad d

25-34 266 16 31 5 16 12 27 13 26 30 21 70 238 92 88 54 32
17% 12% 18% 8% 13% 15% 19% 11% 19% 14% 14% 33% 18% 22% 20% 17% 9%

c c c abcdefghijl c d d d

35-44 246 26 26 14 15 8 20 18 20 36 21 43 213 71 75 61 40
16% 19% 15% 22% 12% 10% 15% 16% 14% 17% 14% 20% 16% 17% 17% 19% 11%

de d d d

45-54 270 22 41 13 26 13 26 19 23 41 23 22 234 83 95 58 34
18% 17% 23% 21% 20% 17% 19% 17% 17% 19% 16% 10% 18% 20% 22% 19% 9%

k k k k k k d d d

55-64 227 23 26 11 18 18 13 16 15 37 28 21 187 65 55 56 51
15% 17% 15% 18% 14% 23% 9% 14% 11% 17% 19% 10% 14% 16% 13% 18% 14%

fhkl fk fk

65+ 351 24 35 17 43 21 36 31 38 48 39 18 306 64 55 35 196
23% 18% 20% 26% 34% 27% 26% 28% 28% 22% 27% 9% 23% 15% 13% 11% 53%

k k k abikl k k k k k k k abc

Net: 18-34 441 38 47 9 26 18 43 28 40 51 34 106 385 135 152 102 52
29% 29% 27% 14% 20% 23% 31% 25% 29% 24% 24% 51% 29% 32% 35% 33% 14%

c c cd c abcdefghijl cd d d d

Net: 35-54 516 48 67 28 41 21 46 37 43 77 44 64 447 154 170 119 73
34% 36% 38% 43% 32% 27% 33% 33% 31% 36% 30% 31% 34% 37% 39% 38% 20%

d d d

Net: 55+ 578 47 62 28 61 38 49 47 54 85 68 40 493 129 110 91 247
38% 35% 35% 43% 48% 50% 36% 42% 39% 40% 46% 19% 37% 31% 25% 29% 66%

k k k bfkl bfkl k k k k k k abc

Base for stats 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
Mean Score 47.37 45.63 47.15 51.66 51.33 51.40 47.14 48.97 48.05 48.70 50.42 38.83 47.31 45.04 43.09 43.53 58.15

k k akl abfkl ak k k k k ak k abc
Standard Deviation 17.308 16.722 16.527 16.439 16.798 18.114 17.618 18.077 17.924 16.728 16.576 15.896 17.295 16.104 15.377 15.700 17.565
Standard Error .442 1.707 1.319 1.994 1.425 2.135 1.397 1.604 1.657 1.152 1.674 .932 .468 .727 .783 1.133 .813
Error variance .20 2.91 1.74 3.97 2.03 4.56 1.95 2.57 2.75 1.33 2.80 .87 .22 .53 .61 1.28 .66
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P004979 CNN Race Relations Poll
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 175 136 7 21 5 2 35 9 29 26
11% 10% 30% 21% 13% 11% 20% 18% 21% 20%

adfgi a a a a a

25-34 266 223 5 23 9 3 40 12 32 28
17% 17% 25% 23% 21% 20% 23% 23% 23% 22%

a a a a a

35-44 246 205 4 23 7 4 38 8 31 30
16% 15% 18% 22% 18% 30% 21% 16% 23% 24%

a a a a

45-54 270 236 3 20 9 2 33 10 24 23
18% 18% 13% 19% 22% 12% 19% 19% 18% 18%

55-64 227 200 3 11 8 4 26 10 17 16
15% 15% 12% 11% 20% 26% 14% 19% 12% 12%

chi c

65+ 351 344 * 4 3 - 7 3 4 4
23% 26% 2% 4% 6% - 4% 5% 3% 3%

bcdfghi

Net: 18-34 441 359 12 45 14 4 75 21 61 54
29% 27% 55% 44% 34% 31% 42% 41% 45% 42%

adfgi a a a a a

Net: 35-54 516 441 7 42 16 6 71 18 55 53
34% 33% 31% 42% 39% 43% 40% 35% 40% 42%

a a a a

Net: 55+ 578 544 3 14 11 4 32 12 21 20
38% 40% 14% 14% 27% 26% 18% 24% 15% 16%

bcdfghi bcfhi chi

Base for stats 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
Mean Score 47.37 48.58 35.05 38.33 43.00 41.24 39.25 40.81 38.11 38.61

bcdfghi bcfhi b b b
Standard Deviation 17.308 17.301 13.504 15.014 15.271 13.004 14.845 15.326 14.581 14.658
Standard Error .442 .544 1.500 .845 1.490 4.335 .657 1.282 .724 .764
Error variance .20 .30 2.25 .71 2.22 18.79 .43 1.64 .52 .58
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P004979 CNN Race Relations Poll
Regions. Where do you live?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scotland 133 74 58 22 16 26 22 23 24 38 48 47
9% 10% 7% 13% 6% 10% 8% 10% 7% 9% 9% 8%

bf

North-West 176 101 75 16 31 26 41 26 35 47 67 62
11% 14% 10% 9% 12% 10% 15% 12% 10% 11% 13% 11%

b a

North-East 65 41 23 4 5 14 13 11 17 9 28 28
4% 5% 3% 2% 2% 6% 5% 5% 5% 2% 5% 5%

b bg bg bg g bg bg

Yorkshire & The Humber 127 62 65 10 16 15 26 18 43 26 41 61
8% 8% 8% 6% 6% 6% 9% 8% 12% 6% 8% 10%

abcg abcg

Wales 78 38 38 6 12 8 13 18 21 18 21 38
5% 5% 5% 4% 4% 3% 5% 8% 6% 4% 4% 7%

cgh c

West Midlands 138 64 72 16 27 20 26 13 36 43 46 49
9% 9% 9% 9% 10% 8% 10% 6% 10% 10% 9% 8%

East Midlands 113 51 62 15 13 18 19 16 31 28 37 47
7% 7% 8% 9% 5% 7% 7% 7% 9% 6% 7% 8%

South-West 137 63 72 15 26 20 23 15 38 40 43 54
9% 9% 9% 8% 10% 8% 9% 7% 11% 9% 8% 9%

South-East 213 80 133 21 30 36 41 37 48 51 77 85
14% 11% 17% 12% 11% 15% 15% 16% 14% 12% 15% 15%

a

Eastern 146 64 82 13 21 21 23 28 39 34 44 68
10% 9% 10% 8% 8% 9% 9% 12% 11% 8% 9% 12%

g g

London 210 104 105 37 70 43 22 21 18 106 64 40
14% 14% 13% 21% 26% 17% 8% 9% 5% 24% 12% 7%

defhi cdefhi defi cdefhi dfi

Net: England 1325 629 689 146 238 213 234 187 306 385 447 493
86% 85% 88% 84% 90% 86% 87% 82% 87% 87% 87% 85%

ae
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P004979 CNN Race Relations Poll
Regions. Where do you live?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scotland 133 133 - - - - - - - - - - - 28 32 50 22
9% 100% - - - - - - - - - - - 7% 7% 16% 6%

bcdefghijkl abd

North-West 176 - 176 - - - - - - - - - 176 53 51 34 39
11% - 100% - - - - - - - - - 13% 13% 12% 11% 10%

acdefghijkl acdefghijk

North-East 65 - - 65 - - - - - - - - 65 11 10 26 18
4% - - 100% - - - - - - - - 5% 3% 2% 8% 5%

abdefghijkl abdfghijk ab

Yorkshire & The Humber 127 - - - 127 - - - - - - - 127 36 33 20 39
8% - - - 100% - - - - - - - 10% 9% 8% 6% 11%

abcefghijkl abcefghijk

Wales 78 - - - - 78 - - - - - - - 11 27 18 22
5% - - - - 100% - - - - - - - 3% 6% 6% 6%

abcdfghijkl a a a

West Midlands 138 - - - - - 138 - - - - - 138 37 34 36 31
9% - - - - - 100% - - - - - 10% 9% 8% 12% 8%

abcdeghijkl abcdeghijk

East Midlands 113 - - - - - - 113 - - - - 113 26 41 14 32
7% - - - - - - 100% - - - - 8% 6% 10% 4% 8%

abcdefhijkl abcdefhijk c

South-West 137 - - - - - - - 137 - - - 137 34 31 30 42
9% - - - - - - - 100% - - - 10% 8% 7% 10% 11%

abcdefgijkl abcdefgijk b

South-East 213 - - - - - - - - 213 - - 213 67 68 29 50
14% - - - - - - - - 100% - - 16% 16% 16% 9% 13%

abcdefghjkl abcdefghjk c c

Eastern 146 - - - - - - - - - 146 - 146 43 29 27 48
10% - - - - - - - - - 100% - 11% 10% 7% 9% 13%

abcdefghikl abcdefghik b
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P004979 CNN Race Relations Poll
Regions. Where do you live?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

London 210 - - - - - - - - - - 210 210 73 77 29 32
14% - - - - - - - - - - 100% 16% 18% 18% 9% 8%

abcdefghijl abcdefghij cd cd

Net: England 1325 - 176 65 127 - 138 113 137 213 146 210 1325 379 373 244 329
86% - 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 91% 86% 78% 88%

ae ae ae ae ae ae ae ae ae ae c c c
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P004979 CNN Race Relations Poll
Regions. Where do you live?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scotland 133 127 1 4 * - 5 1 4 4
9% 9% 4% 4% 1% - 3% 2% 3% 3%

cdfghi

North-West 176 156 2 11 2 3 18 3 16 15
11% 12% 7% 11% 5% 24% 10% 6% 12% 12%

g g g

North-East 65 62 1 2 - - 3 * 3 3
4% 5% 4% 2% - - 2% * 2% 2%

cdfghi dg

Yorkshire & The Humber 127 115 1 7 3 2 12 3 10 9
8% 9% 6% 7% 6% 11% 7% 7% 7% 7%

Wales 78 75 * 3 * - 3 * 3 3
5% 6% 1% 3% 1% - 2% 1% 2% 2%

cdfghi

West Midlands 138 116 4 13 5 - 21 6 16 15
9% 9% 16% 13% 12% - 12% 11% 12% 12%

a a a

East Midlands 113 99 2 8 2 - 12 3 10 9
7% 7% 9% 8% 4% - 6% 6% 7% 7%

South-West 137 128 2 5 1 - 7 2 6 5
9% 10% 8% 5% 3% - 4% 4% 5% 4%

cdfghi

South-East 213 190 2 14 5 - 22 6 16 15
14% 14% 11% 14% 13% - 12% 12% 12% 12%

Eastern 146 139 1 4 * - 6 1 5 5
10% 10% 5% 4% 1% - 3% 1% 4% 4%

cdfghi

London 210 137 7 31 22 9 69 26 47 43
14% 10% 30% 31% 54% 65% 39% 50% 34% 34%

a a abcfhi ac abcfhi a a

Net: England 1325 1142 21 95 41 14 171 50 130 120
86% 85% 96% 94% 98% 100% 96% 97% 95% 95%

a a a a a a a
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P004979 CNN Race Relations Poll
Occupation. Please indicate which one of the following best describes the profession of the chief income earner in your household.
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

High managerial, administrative or professional e.g. doctor, lawyer,
medium / large company director (50+ people) 86 42 42 16 15 18 18 10 8 31 36 19

6% 6% 5% 9% 6% 7% 7% 5% 2% 7% 7% 3%
fi fi fi fi fi

Intermediate managerial, administrative or professional e.g. teacher,
manager, accountant 333 165 165 27 77 53 65 55 56 104 118 111

22% 22% 21% 16% 29% 21% 24% 24% 16% 24% 23% 19%
acfhi af af af af

Supervisor, administrative or professional e.g. policeman, nurse,
secretary, self-employed 396 167 228 42 81 75 90 54 55 123 165 109

26% 23% 29% 24% 30% 30% 33% 24% 16% 28% 32% 19%
a f fi fi aefi f fi aefi

Skilled manual worker e.g. mechanic, plumber, electrician, lorry driver,
train driver 312 157 155 48 54 61 58 56 35 102 119 91

20% 21% 20% 28% 20% 25% 22% 25% 10% 23% 23% 16%
fi f fi fi fi fi fi f

Semi-skilled or unskilled manual worker e.g. waiter, factory worker,
receptionist, labourer 108 42 66 11 26 24 19 16 12 37 43 28

7% 6% 8% 6% 10% 10% 7% 7% 3% 8% 8% 5%
a fi fi fi fi

House-wife / house-husband 17 1 15 3 2 5 3 4 1 5 8 5
1% * 2% 1% 1% 2% 1% 2% * 1% 1% 1%

a

Unemployed 40 20 19 6 4 9 9 9 3 10 18 12
3% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 4% 1% 2% 4% 2%

f f f

Student 35 14 19 22 7 - 5 1 - 29 5 1
2% 2% 2% 12% 3% - 2% * - 7% 1% *

bcdefghi cefi cfi bcdefhi

Retired 208 133 74 * 1 2 3 22 181 1 4 202
14% 18% 9% * * 1% 1% 10% 51% * 1% 35%

b abcdgh abcdeghi abcdegh
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P004979 CNN Race Relations Poll
Occupation. Please indicate which one of the following best describes the profession of the chief income earner in your household.
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: AB 418 208 208 43 92 71 83 65 64 135 154 129
27% 28% 26% 24% 35% 29% 31% 29% 18% 31% 30% 22%

afi fi fi f fi fi

Net: C1 431 181 248 64 88 75 95 55 55 152 170 110
28% 24% 32% 36% 33% 30% 35% 24% 16% 34% 33% 19%

a efi efi fi efi f efi efi

Net: C2 312 157 155 48 54 61 58 56 35 102 119 91
20% 21% 20% 28% 20% 25% 22% 25% 10% 23% 23% 16%

fi f fi fi fi fi fi f

Net: DE 373 196 175 20 32 40 34 51 196 52 73 247
24% 26% 22% 12% 12% 16% 12% 22% 56% 12% 14% 43%

abdgh abcdeghi abcdegh
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P004979 CNN Race Relations Poll
Occupation. Please indicate which one of the following best describes the profession of the chief income earner in your household.
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

High managerial, administrative or professional e.g. doctor,
lawyer, medium / large company director (50+ people) 86 5 12 2 5 2 7 4 7 13 10 18 79 86 - - -

6% 4% 7% 3% 4% 2% 5% 3% 5% 6% 7% 9% 6% 21% - - -
bcd

Intermediate managerial, administrative or professional e.g.
teacher, manager, accountant 333 23 41 9 31 9 29 22 27 53 32 55 301 333 - - -

22% 17% 23% 14% 24% 12% 21% 19% 20% 25% 22% 26% 23% 79% - - -
e e e ce e bcd

Supervisor, administrative or professional e.g. policeman,
nurse, secretary, self-employed 396 26 48 10 32 21 33 40 29 62 29 66 349 - 396 - -

26% 20% 27% 15% 25% 28% 24% 35% 21% 29% 20% 31% 26% - 92% - -
acfhjl c achj c acd

Skilled manual worker e.g. mechanic, plumber, electrician,
lorry driver, train driver 312 50 34 26 20 18 36 14 30 29 27 29 244 - - 312 -

20% 38% 19% 40% 16% 24% 26% 12% 22% 14% 18% 14% 18% - - 100% -
bdeghijkl bdefghijkl gik dgikl gik k abd

Semi-skilled or unskilled manual worker e.g. waiter, factory
worker, receptionist, labourer 108 7 17 3 10 7 10 6 9 10 15 13 94 - - - 108

7% 6% 10% 5% 8% 9% 7% 6% 7% 5% 10% 6% 7% - - - 29%
abc

House-wife / house-husband 17 3 2 2 3 - * 1 1 * 5 2 15 - - - 17
1% 2% 1% 2% 2% - * 1% 1% * 3% 1% 1% - - - 5%

i i abc

Unemployed 40 1 2 3 3 3 3 4 5 6 4 6 37 - - - 40
3% 1% 1% 5% 2% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 3% - - - 11%

abc

Student 35 6 2 - * 5 1 2 2 6 - 11 24 - 35 - -
2% 4% 1% - * 7% 1% 2% 1% 3% - 5% 2% - 8% - -

dfj bcdfjl dfjl acd

Retired 208 11 18 9 24 12 17 21 27 33 24 11 184 - - - 208
14% 9% 10% 14% 19% 16% 13% 18% 19% 15% 17% 5% 14% - - - 56%

k k abk k k abk abk k k k abc
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P004979 CNN Race Relations Poll
Occupation. Please indicate which one of the following best describes the profession of the chief income earner in your household.
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: AB 418 28 53 11 36 11 37 26 34 67 43 73 379 418 - - -
27% 21% 30% 17% 28% 14% 27% 23% 25% 31% 29% 35% 29% 100% - - -

ce e e ce e aceghl ce bcd

Net: C1 431 32 51 10 33 27 34 41 31 68 29 77 373 - 431 - -
28% 24% 29% 15% 26% 34% 25% 37% 22% 32% 20% 36% 28% - 100% - -

c cj acdfhjl cj acdfhjl c acd

Net: C2 312 50 34 26 20 18 36 14 30 29 27 29 244 - - 312 -
20% 38% 19% 40% 16% 24% 26% 12% 22% 14% 18% 14% 18% - - 100% -

bdeghijkl bdefghijkl gik dgikl gik k abd

Net: DE 373 22 39 18 39 22 31 32 42 50 48 32 329 - - - 373
24% 17% 22% 27% 31% 28% 22% 28% 31% 23% 33% 15% 25% - - - 100%

k ak k k ak ak k ak k abc
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P004979 CNN Race Relations Poll
Occupation. Please indicate which one of the following best describes the profession of the chief income earner in your household.
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

High managerial, administrative or professional e.g. doctor, lawyer,
medium / large company director (50+ people) 86 66 1 12 3 2 18 4 15 14

6% 5% 7% 12% 8% 11% 10% 7% 11% 11%
a a a a

Intermediate managerial, administrative or professional e.g. teacher,
manager, accountant 333 283 6 31 10 2 49 13 39 36

22% 21% 29% 31% 24% 11% 27% 26% 28% 28%
a a a a

Supervisor, administrative or professional e.g. policeman, nurse,
secretary, self-employed 396 341 6 25 14 9 54 16 40 38

26% 25% 29% 25% 33% 64% 30% 31% 29% 30%
a

Skilled manual worker e.g. mechanic, plumber, electrician, lorry driver,
train driver 312 287 4 11 5 - 21 8 15 13

20% 21% 20% 11% 13% - 11% 15% 11% 10%
cdfhi cfhi

Semi-skilled or unskilled manual worker e.g. waiter, factory worker,
receptionist, labourer 108 94 1 9 3 - 13 3 11 10

7% 7% 7% 9% 7% - 8% 6% 8% 8%

House-wife / house-husband 17 14 * 3 - - 4 - 4 4
1% 1% 2% 3% - - 2% - 3% 3%

ag a ag

Unemployed 40 35 1 1 2 - 4 3 2 1
3% 3% 4% 1% 5% - 2% 5% 1% 1%

chi chi

Student 35 24 1 6 2 1 9 2 7 7
2% 2% 4% 6% 4% 7% 5% 5% 5% 5%

a a a a a

Retired 208 200 - 3 2 1 7 2 4 4
14% 15% - 3% 6% 7% 4% 4% 3% 3%

bcdfghi b
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P004979 CNN Race Relations Poll
Occupation. Please indicate which one of the following best describes the profession of the chief income earner in your household.
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: AB 418 349 8 43 13 3 67 17 54 50
27% 26% 36% 42% 32% 22% 38% 33% 39% 39%

a a a a

Net: C1 431 365 7 30 16 10 63 18 48 45
28% 27% 32% 30% 38% 71% 35% 36% 35% 35%

a a a a a

Net: C2 312 287 4 11 5 - 21 8 15 13
20% 21% 20% 11% 13% - 11% 15% 11% 10%

cdfhi cfhi

Net: DE 373 342 3 17 7 1 28 8 21 19
24% 25% 12% 17% 17% 7% 16% 16% 15% 15%

bcfghi
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White - English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British 1226 601 621 120 190 175 218 193 329 310 393 522
80% 81% 79% 69% 72% 71% 81% 85% 94% 70% 76% 90%

abcg abcgh abcdegh ag abcdegh

White - Irish 21 10 11 5 7 1 - 1 7 12 1 8
1% 1% 1% 3% 3% * - 1% 2% 3% * 1%

dh cdh dh cdh dh

White - Gypsy or Irish Traveller 5 3 2 1 3 - 1 - - 4 1 -
* * * * 1% - * - - 1% * -

i

White - Any other White background 92 37 55 11 23 28 16 6 8 33 45 13
6% 5% 7% 6% 9% 12% 6% 2% 2% 8% 9% 2%

fi efi defi efi efi efi

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Black Caribbean 5 2 4 2 2 1 - 1 - 4 1 1
* * * 1% 1% * - * - 1% * *

h

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Black African 5 2 1 2 1 * 1 * - 3 1 *
* * * 1% 1% * * * - 1% * *

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Asian 7 2 5 2 1 2 1 1 - 3 3 1
* * 1% 1% * 1% * * - 1% 1% *

Mixed/Multiple ethnic groups - Any other Mixed/Multiple ethnic background 5 2 2 1 1 2 1 * * 2 2 1
* * * * * 1% * * * * * *

Asian/Asian British - Indian 37 17 19 4 9 8 8 6 1 13 16 7
2% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 3% * 3% 3% 1%

fi fi f f fi fi

Asian/Asian British - Pakistani 23 13 10 8 4 6 3 1 1 12 9 2
1% 2% 1% 4% 2% 3% 1% * * 3% 2% *

defhi efi efi i

Asian/Asian British - Bangladeshi 10 5 6 4 3 2 2 * - 7 3 *
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% * - 2% 1% *

fi i i
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Asian/Asian British - Chinese 18 7 8 3 4 3 4 3 1 6 7 4
1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1%

Asian/Asian British - Any other Asian background 14 6 8 4 3 4 3 1 * 7 6 1
1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% * * 1% 1% *

fi i i

Black/ African/Caribbean/Black British - African 24 14 10 2 5 5 5 4 1 7 11 5
2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% * 2% 2% 1%

Black/ African/Caribbean/Black British - Caribbean 13 6 7 2 4 2 2 3 1 5 4 3
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1%

Black/ African/Caribbean/Black British - Any other
Black/African/Caribbean background 5 2 3 1 - * 1 2 1 1 2 3

* * * 1% - * * 1% * * * *

Other ethnic group - Arab 9 4 3 2 3 4 - - - 4 4 -
1% 1% * 1% 1% 2% - - - 1% 1% -

i i defi i i

Other ethnic group - Any other ethnic group 5 5 - - - - 2 4 - - 2 4
* 1% - - - - 1% 2% - - * 1%

b bcgh

Prefer not to say 13 3 10 4 3 3 1 2 - 7 4 2
1% * 1% 2% 1% 1% * 1% - 2% 1% *

fi

Net: White 1343 652 689 136 223 205 236 200 344 359 441 544
88% 88% 88% 78% 84% 83% 87% 88% 98% 81% 85% 94%

ag ag abcdeghi a abcdegh

Net: Mixed 22 8 12 7 5 4 3 3 * 12 7 3
1% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 1% * 3% 1% 1%

dfhi fi fi

Net: Asian 101 48 51 21 23 23 20 11 4 45 42 14
7% 6% 7% 12% 9% 9% 7% 5% 1% 10% 8% 2%

efi fi efi fi f efi fi

Net: Black 41 22 20 5 9 7 9 8 3 14 16 11
3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 2%

f f f f f
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Other 14 10 3 2 3 4 2 4 - 4 6 4
1% 1% * 1% 1% 2% 1% 2% - 1% 1% 1%

f

Net: BAME 179 87 86 35 40 38 33 26 7 75 71 32
12% 12% 11% 20% 15% 16% 12% 11% 2% 17% 14% 6%

defhi fi fi fi fi efi fi f

Net: Black + Mixed Black 52 26 25 9 12 8 10 10 3 21 18 12
3% 4% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 1% 5% 4% 2%

fi f f f f fi f

Net: BAME excl. Black 137 65 67 29 32 31 24 17 4 61 55 21
9% 9% 8% 17% 12% 13% 9% 8% 1% 14% 11% 4%

defhi fi fi fi fi defi fi

Net: BAME excl. Black + Mixed Black 127 61 62 26 28 30 23 16 4 54 53 20
8% 8% 8% 15% 11% 12% 9% 7% 1% 12% 10% 3%

defi fi efi fi fi efi fi
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White - English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British 1226 111 144 58 111 73 104 92 120 174 129 109 1042 317 329 257 323
80% 83% 82% 91% 87% 95% 76% 82% 88% 82% 88% 52% 79% 76% 76% 82% 87%

k k fkl fkl abfgikl k k fkl k fkl k ab

White - Irish 21 1 4 - 1 - 1 3 - 5 5 1 20 4 10 3 3
1% 1% 2% - * - 1% 2% - 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

hk

White - Gypsy or Irish Traveller 5 2 - - - - - - - - - 3 3 1 - 2 1
* 2% - - - - - - - - - 1% * * - 1% *

l l

White - Any other White background 92 13 8 3 4 1 10 4 9 11 5 24 78 27 26 24 14
6% 10% 4% 5% 3% 2% 7% 4% 6% 5% 4% 11% 6% 6% 6% 8% 4%

de bdegijl d

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Black Caribbean 5 * * * * - 1 1 * 1 * 2 5 2 1 1 1
* * * * * - 1% 1% * * * 1% * * * * *

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Black African 5 * 1 - * - * * 1 * - 2 4 2 2 1 *
* * * - * - * * * * - 1% * * * * *

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Asian 7 - 1 1 * - 1 1 - 1 1 2 7 3 2 1 1
* - * 1% * - 1% * - * 1% 1% * 1% * * *

Mixed/Multiple ethnic groups - Any other Mixed/Multiple
ethnic background 5 - - - * * 2 * 1 1 - 1 5 1 2 1 *

* - - - * * 1% * 1% * - * * * 1% * *

Asian/Asian British - Indian 37 2 3 - 2 * 5 3 1 7 3 12 35 17 11 3 5
2% 1% 2% - 1% * 3% 2% 1% 3% 2% 6% 3% 4% 3% 1% 1%

cdhl cd

Asian/Asian British - Pakistani 23 1 4 - 3 * 5 1 - 2 1 6 21 7 6 4 6
1% 1% 2% - 2% 1% 3% 1% - 1% * 3% 2% 2% 1% 1% 1%

h

Asian/Asian British - Bangladeshi 10 - 1 - 1 * 2 1 1 * * 5 10 4 3 1 2
1% - * - 1% * 1% 1% * * * 2% 1% 1% 1% * *

il
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Asian/Asian British - Chinese 18 1 1 2 1 1 1 1 2 3 * 6 16 8 6 1 3
1% * 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% * 3% 1% 2% 1% * 1%

l

Asian/Asian British - Any other Asian background 14 1 2 1 1 * 1 2 1 2 * 4 13 7 4 1 2
1% * 1% 1% * * * 2% 1% 1% * 2% 1% 2% 1% * 1%

Black/ African/Caribbean/Black British - African 24 * 1 - 1 * 3 1 1 5 * 10 23 10 7 4 3
2% * 1% - 1% * 2% 1% 1% 2% * 5% 2% 2% 2% 1% 1%

abdhjl d

Black/ African/Caribbean/Black British - Caribbean 13 - 1 - 1 - 1 * * * - 9 13 3 6 1 3
1% - 1% - 1% - 1% * * * - 4% 1% 1% 1% * 1%

abdghijl

Black/ African/Caribbean/Black British - Any other Black/
African/Caribbean background

5 - - - 1 - 1 - - - - 3 5 - 3 * 2
* - - - 1% - 1% - - - - 2% * - 1% * *

l

Other ethnic group - Arab 9 - 2 - 2 - - - - - - 6 9 3 5 - 1
1% - 1% - 1% - - - - - - 3% 1% 1% 1% - *

fil

Other ethnic group - Any other ethnic group 5 - 2 - - - - - - - - 4 5 - 5 - -
* - 1% - - - - - - - - 2% * - 1% - -

l ad

Prefer not to say 13 1 2 - - - 1 2 1 1 1 4 12 2 3 5 3
1% 1% 1% - - - 1% 2% 1% * 1% 2% 1% * 1% 2% 1%

Net: White 1343 127 156 62 115 75 116 99 128 190 139 137 1142 349 365 287 342
88% 96% 88% 95% 90% 96% 84% 88% 94% 89% 95% 65% 86% 83% 85% 92% 92%

fgkl k fkl k fkl k k fkl k fkl k ab ab

Net: Mixed 22 1 2 1 1 * 4 2 2 2 1 7 21 8 7 4 3
1% 1% 1% 1% 1% * 3% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1%

Net: Asian 101 4 11 2 7 3 13 8 5 14 4 31 95 43 30 11 17
7% 3% 6% 3% 5% 3% 9% 7% 3% 7% 3% 15% 7% 10% 7% 3% 5%

a abcdeghijl cd
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Black 41 * 2 - 3 * 5 2 1 5 * 22 41 13 16 5 7
3% * 1% - 2% * 4% 2% 1% 2% * 11% 3% 3% 4% 2% 2%

abcdefghijl

Net: Other 14 - 3 - 2 - - - - - - 9 14 3 10 - 1
1% - 2% - 1% - - - - - - 4% 1% 1% 2% - *

i afghijl acd

Net: BAME 179 5 18 3 12 3 21 12 7 22 6 69 171 67 63 21 28
12% 4% 10% 5% 10% 4% 15% 10% 5% 10% 4% 33% 13% 16% 15% 7% 7%

acehj abcdefghijl acehj cd cd

Net: Black + Mixed Black 52 1 3 * 3 * 6 3 2 6 1 26 50 17 18 8 8
3% 1% 2% * 3% * 4% 3% 1% 3% * 12% 4% 4% 4% 3% 2%

abcdefghijl

Net: BAME excl. Black 137 4 16 3 10 3 16 10 6 16 5 47 130 54 48 15 21
9% 3% 9% 5% 8% 4% 12% 9% 5% 8% 4% 22% 10% 13% 11% 5% 6%

aehj abcdefghijl aj cd cd

Net: BAME excl. Black + Mixed Black 127 4 15 3 9 3 15 9 5 15 5 43 120 50 45 13 19
8% 3% 9% 4% 7% 4% 11% 8% 4% 7% 4% 21% 9% 12% 10% 4% 5%

ahj abcdefghijl a cd cd
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White - English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British 1226 1226 - - - - - - - -
80% 91% - - - - - - - -

bcdfghi

White - Irish 21 21 - - - - - - - -
1% 2% - - - - - - - -

cfhi

White - Gypsy or Irish Traveller 5 5 - - - - - - - -
* * - - - - - - - -

White - Any other White background 92 92 - - - - - - - -
6% 7% - - - - - - - -

bcdfghi

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Black Caribbean 5 - 5 - - - 5 5 5 -
* - 25% - - - 3% 11% 4% -

acdfghi aci acdfhi acdi

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Black African 5 - 5 - - - 5 5 5 -
* - 22% - - - 3% 9% 4% -

acdfghi aci acdfhi aci

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Asian 7 - 7 - - - 7 - 7 7
* - 30% - - - 4% - 5% 5%

acdfghi acdg acdg acdg

Mixed/Multiple ethnic groups - Any other Mixed/Multiple ethnic background 5 - 5 - - - 5 - 5 5
* - 22% - - - 3% - 4% 4%

acdfghi acg acg acdg

Asian/Asian British - Indian 37 - - 37 - - 37 - 37 37
2% - - 36% - - 20% - 27% 29%

abdfghi abdg abdfg abdfg

Asian/Asian British - Pakistani 23 - - 23 - - 23 - 23 23
1% - - 22% - - 13% - 17% 18%

abdfgh abdg abdg abdfg
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Asian/Asian British - Bangladeshi 10 - - 10 - - 10 - 10 10
1% - - 10% - - 6% - 7% 8%

abdfg abdg abdg abdg

Asian/Asian British - Chinese 18 - - 18 - - 18 - 18 18
1% - - 17% - - 10% - 13% 14%

abdfg abdg abdg abdg

Asian/Asian British - Any other Asian background 14 - - 14 - - 14 - 14 14
1% - - 14% - - 8% - 10% 11%

abdfg abdg abdg abdg

Black/ African/Caribbean/Black British - African 24 - - - 24 - 24 24 - -
2% - - - 57% - 13% 45% - -

abcfhi abchi abcfhi

Black/ African/Caribbean/Black British - Caribbean 13 - - - 13 - 13 13 - -
1% - - - 31% - 7% 25% - -

abcfhi abchi abcfhi

Black/ African/Caribbean/Black British - Any other
Black/African/Caribbean background 5 - - - 5 - 5 5 - -

* - - - 13% - 3% 10% - -
abcfhi achi abcfhi

Other ethnic group - Arab 9 - - - - 9 9 - 9 9
1% - - - - 62% 5% - 6% 7%

abcdg abcdg abcdg

Other ethnic group - Any other ethnic group 5 - - - - 5 5 - 5 5
* - - - - 38% 3% - 4% 4%

acg acdg acdg

Prefer not to say 13 - - - - - - - - -
1% - - - - - - - - -

Net: White 1343 1343 - - - - - - - -
88% 100% - - - - - - - -

bcdfghi

Net: Mixed 22 - 22 - - - 22 10 22 11
1% - 100% - - - 12% 20% 16% 9%

acdfghi acd acdfi acdi acd
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P004979 CNN Race Relations Poll
Ethnicity. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Asian 101 - - 101 - - 101 - 101 101
7% - - 100% - - 57% - 74% 80%

abdfghi abdg abdfg abdfg

Net: Black 41 - - - 41 - 41 41 - -
3% - - - 100% - 23% 80% - -

abcfghi abchi abcfhi

Net: Other 14 - - - - 14 14 - 14 14
1% - - - - 100% 8% - 10% 11%

abcdg abcdg abcdg

Net: BAME 179 - 22 101 41 14 179 52 137 127
12% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a a a a a a a

Net: Black + Mixed Black 52 - 10 - 41 - 52 52 10 -
3% - 47% - 100% - 29% 100% 8% -

acfhi abcfhi achi abcfhi aci

Net: BAME excl. Black 137 - 22 101 - 14 137 10 137 127
9% - 100% 100% - 100% 77% 20% 100% 100%

adfg adfg adg ad adfg adfg

Net: BAME excl. Black + Mixed Black 127 - 11 101 - 14 127 - 127 127
8% - 53% 100% - 100% 71% - 92% 100%

adg abdfgh abdg abdfg abdfgh
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following best describes your attitude towards the term 'BAME' (Black, Asian and Minority Ethnic)?
BASE: All BAME respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e *f  g  h  i

Unweighted Total 511 249 257 96 122 109 101 67 16 218 210 83

Total 179 87 86 35 40 38 33 26 7 75 71 32
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would use it to identify myself 113 56 57 21 31 28 18 13 2 52 46 15
63% 64% 66% 60% 76% 73% 55% 53% 27% 69% 65% 47%

adehi dei dei i

I would not use it to identify myself 48 24 22 9 6 7 13 9 4 15 19 14
27% 27% 26% 27% 14% 17% 38% 36% 68% 20% 27% 42%

b bcgh bcg b abcgh

Prefer not to say 18 8 7 5 4 4 2 3 * 8 6 3
10% 9% 8% 13% 9% 10% 7% 12% 6% 11% 8% 11%
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following best describes your attitude towards the term 'BAME' (Black, Asian and Minority Ethnic)?
BASE: All BAME respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95% *a  b *c  d *e  f  g *h  i *j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 511 16 46 9 38 9 69 40 24 70 17 173 486 209 152 50 100

Total 179 5 18 3 12 3 21 12 7 22 6 69 171 67 63 21 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would use it to identify myself 113 3 14 1 6 1 13 8 5 14 4 42 108 44 38 15 15
63% 62% 77% 49% 52% 45% 62% 71% 64% 66% 71% 61% 64% 66% 61% 72% 56%

dk

I would not use it to identify myself 48 1 3 1 5 * 4 3 2 6 1 20 47 18 17 3 9
27% 25% 18% 51% 39% 8% 20% 22% 23% 29% 25% 30% 27% 27% 28% 15% 33%

bf c

Prefer not to say 18 1 1 - 1 1 4 1 1 1 * 7 16 4 7 3 3
10% 13% 5% - 9% 47% 17% 7% 13% 5% 5% 10% 9% 7% 12% 13% 11%

il
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following best describes your attitude towards the term 'BAME' (Black, Asian and Minority Ethnic)?
BASE: All BAME respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95% *a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 511 - 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 179 - 22 101 41 14 179 52 137 127
100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would use it to identify myself 113 - 12 67 26 8 113 32 87 81
63% - 54% 66% 63% 57% 63% 62% 63% 64%

b

I would not use it to identify myself 48 - 6 24 12 5 48 15 36 33
27% - 29% 24% 30% 36% 27% 30% 26% 26%

Prefer not to say 18 - 4 10 3 1 18 4 15 14
10% - 17% 10% 8% 7% 10% 8% 11% 11%

dfg
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The Windrush scandal concerned people who were wrongly detained, denied legal rights, threatened with deportation, and, in some cases, wrongly deported from 
the UK, despite being either born in the UK or arriving in the UK before 1973, particularly from the Caribbean and other Commonwealth countries. Anyone who had 
arrived in the UK from a Commonwealth country before 1973 was granted an automatic right permanently to remain and, since the right was automatic, many people in 
this category were never given, or asked to provide, documentary evidence of their right to remain at the time or over the next forty years, during which, many 
continued to live and work in the UK. Which of the following statements is closest to your view regarding the Windrush scandal?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I completely trust the UK government that something like this
would not happen again (4.0) 299 165 133 34 65 46 43 41 70 99 89 112

19% 22% 17% 19% 24% 19% 16% 18% 20% 22% 17% 19%
b dh dh

I somewhat trust the UK government that something like this
would not happen again (3.0) 534 246 287 60 87 82 98 72 135 148 179 208

35% 33% 37% 34% 33% 33% 36% 32% 39% 33% 35% 36%

I do not really trust the UK government that something like
this would not happen again (2.0) 379 173 203 49 53 58 65 69 85 101 123 154

25% 23% 26% 28% 20% 24% 24% 30% 24% 23% 24% 27%
b bg b

I do not at all trust the UK government that something like this
would not happen again (1.0) 231 131 100 17 44 41 49 30 49 62 90 79

15% 18% 13% 10% 17% 17% 18% 13% 14% 14% 17% 14%
b a a a a

Don't know 92 27 63 15 17 20 15 15 10 31 35 26
6% 4% 8% 8% 6% 8% 6% 7% 3% 7% 7% 4%

a fi fi f f

Sum: Trust 833 410 420 94 152 128 140 113 206 246 268 319
54% 55% 53% 54% 57% 52% 52% 50% 59% 56% 52% 55%

Sum: Do not trust 609 304 302 66 97 99 114 98 135 163 213 233
40% 41% 38% 38% 36% 40% 42% 43% 38% 37% 41% 40%

Net: Trust 15 14 15 16 21 12 10 7 20 19 11 15
de cdehi e cdeh cdeh deh

Base for stats 1443 715 722 160 249 226 254 212 340 410 481 552
Mean Score 2.63 2.62 2.63 2.69 2.69 2.59 2.53 2.59 2.67 2.69 2.55 2.64

dh
Standard Deviation .984 1.032 .938 .927 1.046 1.007 .986 .957 .963 1.000 .995 .961
Standard Error .026 .039 .035 .072 .063 .063 .059 .064 .064 .047 .043 .045
Error variance * * * .01 * * * * * * * *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The Windrush scandal concerned people who were wrongly detained, denied legal rights, threatened with deportation, and, in some cases, wrongly deported from 
the UK, despite being either born in the UK or arriving in the UK before 1973, particularly from the Caribbean and other Commonwealth countries. Anyone who had 
arrived in the UK from a Commonwealth country before 1973 was granted an automatic right permanently to remain and, since the right was automatic, many people in 
this category were never given, or asked to provide, documentary evidence of their right to remain at the time or over the next forty years, during which, many 
continued to live and work in the UK. Which of the following statements is closest to your view regarding the Windrush scandal?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I completely trust the UK government that
something like this would not happen again (4.0) 299 20 38 15 24 14 30 23 29 45 19 42 265 85 84 68 62

19% 15% 22% 24% 19% 18% 22% 21% 21% 21% 13% 20% 20% 20% 20% 22% 17%

I somewhat trust the UK government that
something like this would not happen again (3.0) 534 44 55 15 36 26 60 43 57 73 60 66 465 140 161 113 120

35% 33% 31% 24% 28% 33% 43% 38% 42% 34% 41% 31% 35% 33% 37% 36% 32%
bcdkl c cdk cd

I do not really trust the UK government that
something like this would not happen again (2.0) 379 24 42 19 46 19 25 21 30 59 36 56 336 114 96 73 95

25% 18% 24% 29% 36% 25% 18% 19% 22% 28% 25% 26% 25% 27% 22% 23% 26%
abfghkl f

I do not at all trust the UK government that
something like this would not happen again (1.0) 231 35 25 9 14 16 17 18 16 28 19 34 179 69 73 33 56

15% 27% 14% 13% 11% 20% 12% 16% 12% 13% 13% 16% 14% 16% 17% 10% 15%
bcdfghijkl c c

Don't know 92 10 15 7 7 2 6 7 4 8 13 13 80 10 18 25 39
6% 7% 9% 10% 5% 3% 4% 6% 3% 4% 9% 6% 6% 2% 4% 8% 10%

hi ab ab

Sum: Trust 833 64 94 31 60 40 89 66 86 117 79 108 729 225 245 181 182
54% 48% 53% 48% 47% 52% 65% 59% 63% 55% 54% 51% 55% 54% 57% 58% 49%

abcdkl acdk d d

Sum: Do not trust 609 59 67 27 60 35 42 39 47 88 55 90 515 183 168 106 152
40% 44% 38% 42% 47% 45% 31% 35% 34% 41% 37% 43% 39% 44% 39% 34% 41%

f fgh f f f f c

Net: Trust 15 4 15 5 * 6 34 24 29 14 16 9 16 10 18 24 8
d acdk d d abcdeijkl acdeikl abcdeijkl ad acdek d acdek ad ad

Base for stats 1443 123 161 58 120 75 132 105 132 205 133 197 1244 408 414 287 334
Mean Score 2.63 2.40 2.66 2.64 2.58 2.51 2.78 2.68 2.74 2.65 2.59 2.59 2.65 2.59 2.62 2.76 2.56

a a a a d
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The Windrush scandal concerned people who were wrongly detained, denied legal rights, threatened with deportation, and, in some cases, wrongly deported from 
the UK, despite being either born in the UK or arriving in the UK before 1973, particularly from the Caribbean and other Commonwealth countries. Anyone who had 
arrived in the UK from a Commonwealth country before 1973 was granted an automatic right permanently to remain and, since the right was automatic, many people in 
this category were never given, or asked to provide, documentary evidence of their right to remain at the time or over the next forty years, during which, many 
continued to live and work in the UK. Which of the following statements is closest to your view regarding the Windrush scandal?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Deviation .984 1.072 1.008 1.036 .937 1.032 .944 1.002 .939 .972 .899 1.007 .970 .999 .998 .944 .978
Standard Error .026 .113 .084 .133 .082 .124 .078 .094 .089 .069 .096 .061 .027 .046 .052 .071 .049
Error variance * .01 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 * .01 * * * * .01 *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The Windrush scandal concerned people who were wrongly detained, denied legal rights, threatened with deportation, and, in some cases, wrongly deported from 
the UK, despite being either born in the UK or arriving in the UK before 1973, particularly from the Caribbean and other Commonwealth countries. Anyone who had 
arrived in the UK from a Commonwealth country before 1973 was granted an automatic right permanently to remain and, since the right was automatic, many people in 
this category were never given, or asked to provide, documentary evidence of their right to remain at the time or over the next forty years, during which, many 
continued to live and work in the UK. Which of the following statements is closest to your view regarding the Windrush scandal?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I completely trust the UK government that something like this
would not happen again (4.0) 299 261 5 22 6 4 37 8 31 28

19% 19% 21% 22% 14% 25% 20% 16% 22% 22%

I somewhat trust the UK government that something like this
would not happen again (3.0) 534 483 6 31 9 5 51 11 42 40

35% 36% 30% 31% 21% 33% 28% 21% 31% 31%
dfg dg dg dg

I do not really trust the UK government that something like
this would not happen again (2.0) 379 330 7 24 10 3 44 14 34 30

25% 25% 31% 24% 25% 22% 25% 27% 25% 24%

I do not at all trust the UK government that something like this
would not happen again (1.0) 231 196 3 14 13 2 32 15 19 17

15% 15% 15% 14% 32% 13% 18% 28% 14% 14%
abcfhi abcfhi

Don't know 92 72 1 10 3 1 15 4 12 11
6% 5% 4% 10% 8% 7% 8% 7% 9% 9%

a a a a

Sum: Trust 833 744 11 53 15 8 87 20 73 68
54% 55% 51% 53% 35% 58% 49% 38% 53% 53%

dfg d dg dg dg dg

Sum: Do not trust 609 527 10 38 24 5 76 29 53 48
40% 39% 45% 37% 57% 35% 43% 55% 38% 38%

acfhi acfhi

Net: Trust 15 16 5 15 -22 23 6 -18 15 16
bf bf bf bf

Base for stats 1443 1271 21 91 38 13 164 48 125 115
Mean Score 2.63 2.64 2.59 2.68 2.19 2.76 2.56 2.28 2.67 2.68

dg dg dg dg dg dg
Standard Deviation .984 .976 1.018 1.010 1.094 1.039 1.045 1.088 1.007 1.008
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The Windrush scandal concerned people who were wrongly detained, denied legal rights, threatened with deportation, and, in some cases, wrongly deported from 
the UK, despite being either born in the UK or arriving in the UK before 1973, particularly from the Caribbean and other Commonwealth countries. Anyone who had 
arrived in the UK from a Commonwealth country before 1973 was granted an automatic right permanently to remain and, since the right was automatic, many people in 
this category were never given, or asked to provide, documentary evidence of their right to remain at the time or over the next forty years, during which, many 
continued to live and work in the UK. Which of the following statements is closest to your view regarding the Windrush scandal?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Error .026 .032 .116 .060 .112 .367 .048 .095 .052 .055
Error variance * * .01 * .01 .13 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Research suggests that BAME people in the UK are more likely to die from Covid-19 (Coronavirus). Which of the following statements do you think best explains the 
reason why?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much more likely to be down to chance than socio-economic
factors (1.0) 201 107 95 26 51 37 32 23 32 77 69 55

13% 14% 12% 15% 19% 15% 12% 10% 9% 17% 13% 10%
defhi i defi

Somewhat more likely to be down to chance than
socio-economic factors (2.0) 220 126 92 37 47 40 29 32 35 85 69 67

14% 17% 12% 21% 18% 16% 11% 14% 10% 19% 13% 12%
b defhi dfi f dfhi

Somewhere in the middle (3.0) 432 192 238 46 78 61 81 64 101 125 142 165
28% 26% 30% 26% 29% 25% 30% 28% 29% 28% 27% 29%

Somewhat more likely to be down to socio-economic factors
than chance (4.0) 258 134 124 23 28 33 51 39 84 51 84 123

17% 18% 16% 13% 11% 14% 19% 17% 24% 12% 16% 21%
bg bg abcgh bg abcgh

Much more likely to be down to socio-economic factors than
chance (5.0) 206 113 91 17 29 37 39 27 57 46 76 84

13% 15% 12% 10% 11% 15% 14% 12% 16% 10% 15% 15%
b ag g g

Don't know 218 70 145 25 32 39 38 42 41 58 77 83
14% 9% 18% 15% 12% 16% 14% 19% 12% 13% 15% 14%

a bf

Sum: Chance 421 232 187 63 98 76 62 55 67 162 138 122
27% 31% 24% 36% 37% 31% 23% 24% 19% 37% 27% 21%

b defhi defhi dfi defhi fi

Sum: Socio-economic factors 464 247 215 40 57 70 90 66 142 97 159 208
30% 33% 27% 23% 21% 28% 33% 29% 40% 22% 31% 36%

b g abg bg abcegh abg abcg

Net: Chance vs Socio-economic factors -3 -2 -4 13 15 3 -10 -5 -21 15 -4 -15
c c c

Base for stats 1317 672 640 150 234 207 232 185 310 383 439 495
Mean Score 3.04 3.03 3.04 2.78 2.73 2.97 3.15 3.08 3.32 2.75 3.06 3.23

bg abg abg abcegh abg abcgh
Standard Deviation 1.264 1.302 1.223 1.230 1.273 1.332 1.249 1.211 1.201 1.255 1.291 1.209
Standard Error .035 .050 .048 .098 .078 .087 .079 .086 .084 .061 .059 .060
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Research suggests that BAME people in the UK are more likely to die from Covid-19 (Coronavirus). Which of the following statements do you think best explains the 
reason why?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much more likely to be down to chance than
socio-economic factors (1.0) 201 12 25 9 21 9 18 19 14 23 11 39 180 58 52 57 34

13% 9% 14% 14% 17% 11% 13% 17% 11% 11% 8% 18% 14% 14% 12% 18% 9%
j j aijl d bd

Somewhat more likely to be down to chance than
socio-economic factors (2.0) 220 22 37 8 15 13 16 12 17 29 14 38 186 67 71 42 40

14% 16% 21% 13% 11% 16% 12% 10% 13% 14% 10% 18% 14% 16% 16% 13% 11%
dfgjl g d d

Somewhere in the middle (3.0) 432 41 57 15 39 25 39 31 51 59 28 46 366 97 130 85 119
28% 31% 32% 23% 31% 32% 29% 28% 37% 28% 19% 22% 28% 23% 30% 27% 32%

jk jk jkl k a a

Somewhat more likely to be down to
socio-economic factors than chance (4.0) 258 20 24 8 25 16 19 15 30 42 23 36 223 73 73 51 62

17% 15% 14% 13% 20% 20% 14% 14% 22% 20% 16% 17% 17% 17% 17% 16% 17%

Much more likely to be down to socio-economic
factors than chance (5.0) 206 26 19 9 18 10 17 16 7 24 33 26 169 79 48 33 45

13% 20% 11% 13% 14% 13% 13% 14% 5% 11% 22% 12% 13% 19% 11% 11% 12%
bhil h h h bfhikl h h bcd

Don't know 218 12 14 15 9 6 27 19 17 36 36 26 200 45 57 43 73
14% 9% 8% 24% 7% 8% 20% 17% 13% 17% 25% 12% 15% 11% 13% 14% 20%

abdek abdek bd bd abdehkl bd ab

Sum: Chance 421 34 62 17 36 21 34 31 32 52 26 77 366 125 123 99 74
27% 26% 35% 27% 28% 27% 25% 27% 23% 25% 18% 37% 28% 30% 29% 32% 20%

fhij afhijl j d d d

Sum: Socio-economic factors 464 46 43 17 43 25 37 32 37 66 56 62 393 152 121 85 106
30% 35% 25% 26% 34% 33% 27% 28% 27% 31% 38% 29% 30% 36% 28% 27% 29%

b bcd

Net: Chance vs Socio-economic factors -3 -9 10 1 -6 -5 -2 -1 -4 -6 -21 7 -2 -6 1 5 -9
c c b

Base for stats 1317 121 162 49 118 71 111 93 119 177 110 185 1125 374 375 269 300
Mean Score 3.04 3.21 2.85 2.98 3.03 3.07 3.02 2.98 2.99 3.08 3.47 2.85 3.01 3.13 2.98 2.86 3.14

bk bdfghikl c c
Standard Deviation 1.264 1.262 1.205 1.344 1.291 1.202 1.271 1.347 1.064 1.212 1.321 1.339 1.268 1.352 1.209 1.296 1.172
Standard Error .035 .135 .101 .192 .115 .149 .111 .132 .105 .092 .157 .084 .037 .064 .066 .101 .061

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Research suggests that BAME people in the UK are more likely to die from Covid-19 (Coronavirus). Which of the following statements do you think best explains the 
reason why?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Error variance * .02 .01 .04 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Research suggests that BAME people in the UK are more likely to die from Covid-19 (Coronavirus). Which of the following statements do you think best explains the 
reason why?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much more likely to be down to chance than socio-economic
factors (1.0) 201 172 2 15 7 5 28 8 22 20

13% 13% 9% 15% 16% 32% 16% 16% 16% 16%

Somewhat more likely to be down to chance than
socio-economic factors (2.0) 220 190 3 20 4 3 31 5 27 25

14% 14% 15% 20% 9% 24% 17% 11% 20% 20%
adg d adg adg

Somewhere in the middle (3.0) 432 383 7 25 10 3 46 13 36 33
28% 29% 33% 25% 25% 24% 26% 25% 26% 26%

Somewhat more likely to be down to socio-economic factors
than chance (4.0) 258 235 3 13 5 - 21 7 16 14

17% 18% 14% 13% 11% - 12% 13% 12% 11%
fhi

Much more likely to be down to socio-economic factors than
chance (5.0) 206 174 3 15 10 2 30 11 20 19

13% 13% 12% 15% 25% 13% 17% 22% 14% 15%
abcfhi a ah

Don't know 218 189 4 12 6 1 22 7 17 15
14% 14% 17% 12% 13% 7% 12% 14% 12% 12%

Sum: Chance 421 361 5 35 10 8 59 14 49 45
27% 27% 24% 35% 25% 56% 33% 26% 35% 36%

a a ad abdg

Sum: Socio-economic factors 464 410 6 29 15 2 51 18 36 33
30% 30% 26% 28% 36% 13% 29% 35% 26% 26%

hi

Net: Chance vs Socio-economic factors -3 -4 -2 7 -11 43 4 -8 9 9
f f

Base for stats 1317 1155 18 89 36 13 156 44 121 112
Mean Score 3.04 3.04 3.05 2.93 3.23 2.33 2.96 3.16 2.88 2.88

h hi hi
Standard Deviation 1.264 1.252 1.197 1.327 1.465 1.370 1.357 1.433 1.318 1.323
Standard Error .035 .043 .144 .079 .154 .485 .064 .129 .070 .074
Error variance * * .02 .01 .02 .23 * .02 * .01

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Conservative Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 225 118 105 30 53 53 32 28 28 83 86 57
15% 16% 13% 17% 20% 22% 12% 12% 8% 19% 17% 10%

fi defi defi defi fi

Somewhat agree (4.0) 389 202 187 47 57 65 72 65 84 103 137 148
25% 27% 24% 27% 21% 26% 27% 29% 24% 23% 27% 26%

Neither agree nor disagree (3.0) 360 175 185 50 72 38 55 45 100 122 93 145
23% 24% 24% 28% 27% 15% 20% 20% 29% 28% 18% 25%

cdeh ch cdeh cdeh ch

Somewhat disagree (2.0) 244 126 115 25 30 38 45 28 78 55 84 105
16% 17% 15% 14% 11% 15% 17% 12% 22% 13% 16% 18%

b abegh b beg

Strongly disagree (1.0) 175 85 90 12 24 26 33 39 41 36 58 80
11% 11% 11% 7% 9% 10% 12% 17% 12% 8% 11% 14%

abcgh abg

Don't know 142 36 103 11 31 26 32 22 20 41 58 42
9% 5% 13% 6% 12% 11% 12% 10% 6% 9% 11% 7%

a afi f afi afi

Sum: Agree 614 320 292 77 109 118 105 93 112 186 223 205
40% 43% 37% 44% 41% 48% 39% 41% 32% 42% 43% 35%

b fi f dfi f fi fi

Sum: Disagree 419 211 205 38 54 64 78 67 119 92 142 186
27% 28% 26% 21% 20% 26% 29% 29% 34% 21% 27% 32%

bg bg abcg bg abg

Net: Agree 13 15 11 22 21 22 10 12 -2 21 16 3
b dehi dei dehi i i dehi di

Base for stats 1393 706 682 164 235 220 238 205 331 400 458 536
Mean Score 3.18 3.20 3.15 3.35 3.36 3.37 3.11 3.07 2.94 3.35 3.24 2.99

defi defi defi defi fi
Standard Deviation 1.255 1.257 1.251 1.164 1.248 1.331 1.259 1.331 1.152 1.213 1.299 1.224
Standard Error .034 .047 .048 .088 .076 .085 .078 .091 .077 .057 .058 .059
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Conservative Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 225 22 27 11 18 11 19 15 17 29 16 40 193 81 66 35 43
15% 16% 15% 17% 14% 14% 14% 13% 12% 14% 11% 19% 15% 19% 15% 11% 11%

l cd

Somewhat agree (4.0) 389 35 48 17 33 20 31 18 41 54 38 55 334 118 109 84 78
25% 27% 27% 26% 26% 26% 22% 16% 30% 25% 26% 26% 25% 28% 25% 27% 21%

g g g g d

Neither agree nor disagree (3.0) 360 40 51 9 27 23 33 30 21 39 38 49 297 81 93 83 103
23% 30% 29% 15% 21% 30% 24% 27% 15% 19% 26% 23% 22% 19% 22% 27% 28%

chi chi chi h a ab

Somewhat disagree (2.0) 244 15 18 13 28 10 24 21 29 41 17 28 219 63 71 47 63
16% 12% 10% 20% 22% 13% 18% 19% 21% 19% 12% 13% 17% 15% 16% 15% 17%

abk b b b b

Strongly disagree (1.0) 175 8 24 9 15 7 16 16 17 30 13 20 160 49 48 36 42
11% 6% 14% 14% 12% 9% 12% 14% 12% 14% 9% 9% 12% 12% 11% 12% 11%

a

Don't know 142 12 9 6 7 6 14 12 13 20 25 18 123 25 45 27 45
9% 9% 5% 9% 6% 8% 10% 10% 9% 9% 17% 9% 9% 6% 10% 9% 12%

bdikl a a

Sum: Agree 614 57 74 28 51 31 50 33 58 83 54 95 526 199 175 119 121
40% 43% 42% 43% 40% 40% 36% 30% 42% 39% 37% 45% 40% 48% 41% 38% 32%

g g g g g bcd d

Sum: Disagree 419 24 42 21 43 17 41 38 45 70 30 48 378 112 119 83 105
27% 18% 24% 33% 34% 22% 29% 33% 33% 33% 21% 23% 29% 27% 27% 27% 28%

a ajk a ajk ajk ajk ak

Net: Agree 13 25 18 10 6 18 7 -4 9 6 16 22 11 21 13 12 4
cdfhil dfhil dfi dfi cdfhil i bcd d d

Base for stats 1393 120 167 59 120 72 124 101 124 193 121 192 1201 393 387 285 328
Mean Score 3.18 3.39 3.21 3.15 3.09 3.25 3.10 2.95 3.10 3.06 3.22 3.35 3.15 3.30 3.19 3.12 3.05

gi dgil d
Standard Deviation 1.255 1.127 1.256 1.367 1.269 1.184 1.262 1.285 1.284 1.311 1.168 1.251 1.269 1.303 1.270 1.205 1.209
Standard Error .034 .121 .103 .176 .112 .147 .106 .121 .124 .095 .131 .077 .036 .061 .068 .091 .060
Error variance * .01 .01 .03 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .02 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Conservative Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 225 187 5 18 10 3 36 13 27 23
15% 14% 23% 18% 23% 24% 20% 26% 19% 18%

a a a a a

Somewhat agree (4.0) 389 336 5 26 14 6 51 17 37 35
25% 25% 21% 25% 35% 45% 29% 32% 27% 27%

ab

Neither agree nor disagree (3.0) 360 322 4 22 8 2 36 10 28 26
23% 24% 20% 22% 19% 13% 20% 19% 20% 21%

Somewhat disagree (2.0) 244 220 3 17 2 2 23 3 21 20
16% 16% 14% 17% 5% 11% 13% 6% 16% 16%

dg d dg dg dg dg

Strongly disagree (1.0) 175 158 1 11 5 - 17 5 12 12
11% 12% 7% 11% 11% - 9% 10% 9% 9%

Don't know 142 121 3 8 3 1 15 3 12 12
9% 9% 15% 8% 7% 7% 8% 6% 9% 9%

cg

Sum: Agree 614 523 10 44 24 10 87 30 63 57
40% 39% 44% 43% 58% 69% 49% 58% 46% 45%

achi a abchi a a

Sum: Disagree 419 378 5 28 7 2 40 9 34 32
27% 28% 21% 27% 16% 11% 23% 17% 25% 25%

dfg dg g dg

Net: Agree 13 11 23 16 42 58 26 41 22 20
a a abcfhi aci abcfhi a a

Base for stats 1393 1223 18 93 39 13 164 48 125 115
Mean Score 3.18 3.14 3.46 3.25 3.58 3.88 3.41 3.61 3.35 3.32

a ac a achi a a
Standard Deviation 1.255 1.251 1.295 1.285 1.263 .969 1.263 1.269 1.263 1.257
Standard Error .034 .041 .154 .075 .128 .342 .058 .110 .066 .069
Error variance * * .02 .01 .02 .12 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Labour Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 178 111 67 23 43 30 16 23 44 66 45 66
12% 15% 9% 13% 16% 12% 6% 10% 13% 15% 9% 12%

b d deh d d dh d

Somewhat agree (4.0) 343 173 169 43 47 59 55 46 94 90 114 139
22% 23% 21% 25% 18% 24% 20% 20% 27% 20% 22% 24%

b b

Neither agree nor disagree (3.0) 379 167 211 45 76 53 73 63 70 121 125 133
25% 23% 27% 26% 29% 21% 27% 28% 20% 27% 24% 23%

cf f

Somewhat disagree (2.0) 286 145 140 34 42 44 49 37 79 76 93 116
19% 20% 18% 19% 16% 18% 18% 16% 23% 17% 18% 20%

b

Strongly disagree (1.0) 210 113 95 21 31 33 48 39 40 51 80 79
14% 15% 12% 12% 12% 13% 18% 17% 11% 12% 16% 14%

bfg g

Don't know 139 33 103 9 28 28 30 20 24 37 58 44
9% 4% 13% 5% 10% 12% 11% 9% 7% 8% 11% 8%

a a a a ai

Sum: Agree 521 284 236 66 89 89 71 68 137 156 159 206
34% 38% 30% 38% 34% 36% 26% 30% 39% 35% 31% 36%

b d d d deh d d

Sum: Disagree 496 258 235 54 73 77 97 76 119 127 174 195
32% 35% 30% 31% 27% 31% 36% 33% 34% 29% 34% 34%

b bg

Net: Agree 2 3 * 7 6 5 -10 -3 5 6 -3 2
b i i i i i

Base for stats 1396 709 682 166 238 218 240 207 327 404 458 534
Mean Score 2.99 3.03 2.96 3.09 3.12 3.04 2.76 2.88 3.07 3.11 2.89 3.00

d deh d d deh d
Standard Deviation 1.251 1.308 1.186 1.233 1.264 1.274 1.198 1.258 1.247 1.250 1.242 1.253
Standard Error .033 .049 .046 .093 .076 .081 .074 .086 .084 .059 .055 .060
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Labour Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 178 13 18 8 15 8 11 16 17 20 11 40 157 56 42 35 46
12% 10% 10% 12% 12% 10% 8% 15% 12% 10% 8% 19% 12% 13% 10% 11% 12%

abfijl

Somewhat agree (4.0) 343 35 37 15 34 15 28 21 35 52 25 45 293 109 93 53 88
22% 26% 21% 23% 27% 20% 21% 18% 25% 25% 17% 22% 22% 26% 21% 17% 24%

c

Neither agree nor disagree (3.0) 379 32 48 12 22 21 38 34 35 49 35 53 326 97 106 91 85
25% 24% 27% 18% 17% 27% 28% 30% 26% 23% 24% 25% 25% 23% 25% 29% 23%

d d d

Somewhat disagree (2.0) 286 31 31 11 27 15 36 18 24 39 23 30 240 78 81 69 58
19% 23% 18% 18% 21% 20% 26% 16% 17% 18% 16% 14% 18% 19% 19% 22% 16%

k kl

Strongly disagree (1.0) 210 13 33 14 21 13 9 14 15 31 25 22 184 50 71 38 51
14% 10% 18% 22% 17% 17% 7% 13% 11% 14% 17% 10% 14% 12% 16% 12% 14%

fk afk f f f f f

Don't know 139 9 9 5 8 5 15 9 11 21 28 20 125 28 40 27 45
9% 7% 5% 8% 6% 6% 11% 8% 8% 10% 19% 9% 9% 7% 9% 9% 12%

abdeghikl a

Sum: Agree 521 48 55 22 49 23 40 37 51 73 36 86 450 165 134 88 134
34% 36% 31% 35% 39% 30% 29% 33% 38% 34% 25% 41% 34% 39% 31% 28% 36%

j j fjl bc

Sum: Disagree 496 44 64 25 48 29 45 33 39 70 48 52 424 128 152 107 110
32% 33% 36% 39% 38% 37% 33% 29% 29% 33% 33% 25% 32% 31% 35% 34% 29%

k k k k k k

Net: Agree 2 3 -5 -5 1 -7 -4 4 9 1 -8 16 2 9 -4 -6 7
dil adgil

Base for stats 1396 123 167 59 119 73 123 103 126 192 119 191 1200 390 392 286 328
Mean Score 2.99 3.03 2.86 2.84 2.96 2.84 2.97 3.06 3.11 2.96 2.79 3.28 3.00 3.11 2.88 2.92 3.06

bcdefijl b
Standard Deviation 1.251 1.174 1.268 1.385 1.318 1.256 1.097 1.259 1.219 1.246 1.255 1.276 1.258 1.249 1.257 1.202 1.276
Standard Error .033 .124 .104 .179 .116 .155 .092 .117 .117 .090 .141 .078 .036 .058 .067 .091 .063
Error variance * .02 .01 .03 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Labour Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 178 155 2 11 5 4 22 6 17 16
12% 12% 11% 11% 12% 26% 12% 12% 12% 13%

Somewhat agree (4.0) 343 296 5 26 7 3 42 10 35 32
22% 22% 25% 26% 17% 22% 23% 19% 25% 25%

Neither agree nor disagree (3.0) 379 333 5 26 12 2 44 14 32 30
25% 25% 21% 25% 30% 13% 25% 28% 23% 24%

Somewhat disagree (2.0) 286 253 5 18 8 1 32 11 23 21
19% 19% 21% 18% 20% 7% 18% 21% 17% 16%

Strongly disagree (1.0) 210 185 2 14 7 4 26 8 19 18
14% 14% 8% 13% 16% 25% 14% 15% 14% 14%

Don't know 139 121 3 7 2 1 13 3 11 11
9% 9% 14% 7% 5% 7% 7% 5% 8% 8%

cdfg

Sum: Agree 521 451 8 37 12 7 64 16 52 48
34% 34% 36% 37% 29% 48% 36% 31% 38% 38%

Sum: Disagree 496 438 6 31 15 5 57 19 42 38
32% 33% 28% 31% 36% 32% 32% 37% 31% 30%

Net: Agree 2 1 8 6 -7 16 4 -6 7 8
a a a af af

Base for stats 1396 1222 19 94 39 13 166 49 126 116
Mean Score 2.99 2.99 3.13 3.03 2.88 3.18 3.02 2.90 3.06 3.07
Standard Deviation 1.251 1.250 1.210 1.236 1.264 1.642 1.267 1.255 1.270 1.274
Standard Error .033 .041 .143 .072 .127 .580 .058 .108 .065 .069
Error variance * * .02 .01 .02 .34 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Liberal Democrats: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 81 54 27 13 26 18 8 10 6 39 27 16
5% 7% 3% 7% 10% 7% 3% 4% 2% 9% 5% 3%

b dfi defhi dfi defhi fi

Somewhat agree (4.0) 220 103 114 32 64 46 29 21 29 96 74 50
14% 14% 15% 18% 24% 19% 11% 9% 8% 22% 14% 9%

defi defhi defi defhi efi

Neither agree nor disagree (3.0) 471 218 252 65 80 56 75 71 124 145 131 195
31% 29% 32% 37% 30% 23% 28% 31% 35% 33% 25% 34%

cdh c c ch ch ch

Somewhat disagree (2.0) 343 192 149 26 39 52 72 54 99 66 124 153
22% 26% 19% 15% 15% 21% 27% 24% 28% 15% 24% 27%

b bg abg abg abg abg abg

Strongly disagree (1.0) 211 114 97 20 20 31 49 44 47 40 80 91
14% 15% 12% 11% 7% 12% 18% 19% 13% 9% 16% 16%

b abg abcg b bg bg

Don't know 209 60 145 19 37 44 37 27 46 56 80 72
14% 8% 19% 11% 14% 18% 14% 12% 13% 13% 16% 13%

a a

Sum: Agree 301 158 141 45 90 64 37 31 34 135 101 65
20% 21% 18% 26% 34% 26% 14% 14% 10% 31% 20% 11%

defi cdefhi defhi defhi defi

Sum: Disagree 554 306 246 47 59 83 121 98 146 106 204 245
36% 41% 31% 27% 22% 34% 45% 43% 42% 24% 40% 42%

b bg abcg abcg abg abg abcg

Net: Agree -17 -20 -13 -1 12 -8 -31 -30 -32 7 -20 -31
g

Base for stats 1326 682 640 156 229 203 233 200 305 385 436 505
Mean Score 2.71 2.70 2.73 2.94 3.16 2.85 2.46 2.49 2.50 3.07 2.64 2.50

defhi acdefhi defhi cdefhi di
Standard Deviation 1.106 1.153 1.056 1.104 1.112 1.197 1.066 1.097 .928 1.112 1.144 .997
Standard Error .030 .044 .042 .086 .068 .079 .067 .076 .065 .054 .052 .049
Error variance * * * .01 * .01 * .01 * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Liberal Democrats: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 81 9 9 2 5 5 4 3 6 12 4 22 67 26 24 21 11
5% 7% 5% 4% 4% 7% 3% 3% 5% 5% 3% 10% 5% 6% 5% 7% 3%

dfgijl d d

Somewhat agree (4.0) 220 21 25 6 18 10 22 9 21 34 13 39 188 73 58 50 38
14% 16% 14% 10% 15% 13% 16% 8% 15% 16% 9% 19% 14% 17% 14% 16% 10%

g g gj d d

Neither agree nor disagree (3.0) 471 43 66 11 35 25 45 44 34 58 43 68 404 127 126 91 128
31% 32% 37% 17% 28% 32% 33% 39% 25% 27% 29% 32% 30% 30% 29% 29% 34%

c chi c c cdhil c c

Somewhat disagree (2.0) 343 26 43 20 38 14 28 22 32 45 36 40 303 100 88 81 73
22% 19% 24% 31% 30% 19% 20% 19% 23% 21% 24% 19% 23% 24% 20% 26% 20%

k k

Strongly disagree (1.0) 211 19 22 14 14 16 15 16 23 35 21 17 177 58 66 32 56
14% 14% 12% 22% 11% 20% 11% 14% 17% 17% 14% 8% 13% 14% 15% 10% 15%

dfkl fk k k k

Don't know 209 16 11 10 16 7 24 19 21 29 31 25 186 35 69 37 67
14% 12% 6% 16% 13% 9% 18% 17% 15% 14% 21% 12% 14% 8% 16% 12% 18%

b b b b b bek b a a

Sum: Agree 301 30 35 9 24 16 26 12 27 46 17 61 256 98 82 71 49
20% 22% 20% 13% 19% 20% 19% 10% 20% 22% 11% 29% 19% 23% 19% 23% 13%

gj g g g gj bcdfgjl g d d d

Sum: Disagree 554 45 65 35 52 30 42 37 55 80 56 57 480 158 154 113 129
36% 34% 37% 54% 41% 39% 30% 33% 40% 38% 38% 27% 36% 38% 36% 36% 35%

k abfgikl k k k k k

Net: Agree -17 -11 -17 -40 -22 -19 -11 -23 -20 -16 -27 2 -17 -14 -17 -13 -21

Base for stats 1326 117 165 54 111 71 114 93 116 184 115 186 1139 383 362 275 306
Mean Score 2.71 2.78 2.74 2.30 2.66 2.65 2.77 2.59 2.62 2.68 2.51 3.04 2.71 2.76 2.68 2.81 2.59

c c c c c bcdefghijl c d d
Standard Deviation 1.106 1.143 1.050 1.120 1.052 1.201 1.026 .980 1.152 1.165 1.019 1.127 1.097 1.126 1.139 1.104 1.036
Standard Error .030 .125 .088 .151 .095 .150 .088 .096 .114 .086 .118 .071 .032 .053 .063 .085 .053
Error variance * .02 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Liberal Democrats: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 81 62 2 7 4 5 18 4 14 14
5% 5% 7% 7% 9% 37% 10% 8% 10% 11%

a a a a

Somewhat agree (4.0) 220 185 5 20 8 - 33 11 24 21
14% 14% 22% 19% 20% - 18% 22% 18% 17%

a a a a

Neither agree nor disagree (3.0) 471 417 5 31 12 3 52 15 39 37
31% 31% 25% 30% 30% 24% 29% 28% 29% 29%

Somewhat disagree (2.0) 343 308 3 21 9 - 33 11 24 22
22% 23% 15% 21% 22% - 19% 22% 18% 18%

hi

Strongly disagree (1.0) 211 192 2 11 4 3 20 5 15 14
14% 14% 8% 11% 10% 20% 11% 10% 11% 11%

Don't know 209 179 5 12 3 3 23 5 20 18
14% 13% 23% 12% 8% 20% 13% 9% 14% 14%

acdfghi

Sum: Agree 301 247 6 27 12 5 51 16 39 35
20% 18% 29% 27% 29% 37% 28% 31% 28% 28%

a a a a a a a

Sum: Disagree 554 500 5 32 14 3 53 16 39 37
36% 37% 23% 31% 33% 20% 30% 32% 29% 29%

bfhi

Net: Agree -17 -19 6 -5 -3 17 -1 -1 -1 -1

Base for stats 1326 1164 17 89 38 11 155 47 117 109
Mean Score 2.71 2.67 3.07 2.91 2.95 3.43 2.98 2.97 2.98 2.98

a a a a a a a
Standard Deviation 1.106 1.091 1.154 1.128 1.163 1.698 1.184 1.153 1.195 1.202
Standard Error .030 .037 .144 .067 .119 .642 .056 .102 .064 .067
Error variance * * .02 * .01 .41 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Brexit Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 373 220 151 45 66 69 70 57 68 110 138 125
24% 30% 19% 25% 25% 28% 26% 25% 19% 25% 27% 22%

b fi f

Somewhat agree (4.0) 322 163 158 37 58 54 37 42 92 95 92 135
21% 22% 20% 21% 22% 22% 14% 19% 26% 22% 18% 23%

d d d deh d dh

Neither agree nor disagree (3.0) 343 155 185 48 53 42 69 55 75 101 112 130
22% 21% 24% 27% 20% 17% 26% 24% 21% 23% 22% 23%

c c c

Somewhat disagree (2.0) 160 73 87 15 32 23 31 13 46 47 54 59
10% 10% 11% 9% 12% 9% 12% 6% 13% 11% 10% 10%

e e e e e e

Strongly disagree (1.0) 175 88 87 17 29 30 29 36 34 46 59 71
11% 12% 11% 10% 11% 12% 11% 16% 10% 10% 11% 12%

fg

Don't know 161 41 117 13 28 28 34 23 35 41 62 58
10% 6% 15% 7% 11% 11% 13% 10% 10% 9% 12% 10%

a

Sum: Agree 695 383 310 82 124 123 107 100 160 206 230 259
45% 52% 39% 47% 47% 50% 40% 44% 46% 47% 45% 45%

b d

Sum: Disagree 336 162 174 33 60 53 60 49 81 93 113 130
22% 22% 22% 19% 23% 22% 22% 22% 23% 21% 22% 22%

Net: Agree 23 30 17 28 24 28 18 22 23 26 23 22
b d d d

Base for stats 1374 700 669 162 238 218 236 204 316 400 455 520
Mean Score 3.41 3.50 3.30 3.47 3.43 3.50 3.37 3.35 3.36 3.44 3.43 3.35

b
Standard Deviation 1.336 1.359 1.306 1.278 1.339 1.391 1.349 1.410 1.269 1.313 1.369 1.325
Standard Error .036 .052 .051 .098 .081 .090 .084 .098 .087 .062 .061 .065
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Brexit Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 373 46 44 19 33 19 26 24 36 43 34 50 308 111 118 75 69
24% 35% 25% 29% 26% 25% 19% 21% 26% 20% 24% 24% 23% 27% 27% 24% 18%

fgikl d d

Somewhat agree (4.0) 322 27 41 12 27 14 28 19 22 54 26 52 281 102 84 55 81
21% 20% 23% 18% 21% 18% 20% 17% 16% 25% 18% 25% 21% 24% 19% 18% 22%

Neither agree nor disagree (3.0) 343 26 47 11 25 21 37 28 23 43 38 45 297 78 85 85 95
22% 19% 27% 17% 20% 27% 27% 25% 17% 20% 26% 21% 22% 19% 20% 27% 25%

h h ab a

Somewhat disagree (2.0) 160 11 13 8 20 7 16 13 25 15 12 19 142 42 46 37 36
10% 8% 7% 12% 16% 9% 12% 12% 18% 7% 8% 9% 11% 10% 11% 12% 10%

bik abijkl

Strongly disagree (1.0) 175 11 23 9 9 8 15 12 15 32 15 27 156 54 49 34 38
11% 8% 13% 15% 7% 10% 11% 11% 11% 15% 10% 13% 12% 13% 11% 11% 10%

d

Don't know 161 12 8 6 13 9 16 16 16 26 22 17 140 30 49 27 55
10% 9% 5% 9% 10% 11% 12% 15% 12% 12% 15% 8% 11% 7% 11% 9% 15%

b bk b b b b a ac

Sum: Agree 695 73 85 31 60 33 53 43 58 97 60 102 589 214 202 129 150
45% 55% 48% 48% 47% 43% 39% 38% 42% 45% 41% 49% 44% 51% 47% 41% 40%

fg f cd d

Sum: Disagree 336 22 36 17 29 15 31 25 40 48 27 46 298 96 95 72 74
22% 17% 20% 26% 23% 19% 22% 22% 29% 22% 18% 22% 23% 23% 22% 23% 20%

a

Net: Agree 23 38 28 21 24 24 16 16 13 23 23 26 22 28 25 18 20
cdfghijkl fgh h h fgh h cd

Base for stats 1374 121 168 59 114 69 122 96 120 187 125 193 1184 388 382 285 318
Mean Score 3.41 3.70 3.42 3.40 3.48 3.44 3.28 3.31 3.32 3.32 3.43 3.41 3.37 3.45 3.46 3.34 3.34

fgil
Standard Deviation 1.336 1.313 1.320 1.462 1.285 1.302 1.275 1.325 1.411 1.371 1.308 1.346 1.337 1.370 1.371 1.318 1.266
Standard Error .036 .142 .109 .189 .115 .164 .107 .127 .137 .101 .145 .084 .038 .064 .074 .099 .064
Error variance * .02 .01 .04 .01 .03 .01 .02 .02 .01 .02 .01 * * .01 .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Brexit Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 373 317 6 24 15 8 54 18 39 36
24% 24% 29% 24% 36% 58% 30% 35% 28% 28%

ac a ac

Somewhat agree (4.0) 322 284 3 22 10 2 36 11 27 26
21% 21% 14% 22% 23% 13% 20% 21% 19% 20%

Neither agree nor disagree (3.0) 343 303 5 24 6 2 37 8 31 28
22% 23% 25% 24% 13% 11% 21% 16% 23% 22%

d d d d d

Somewhat disagree (2.0) 160 148 2 8 2 - 12 4 10 9
10% 11% 11% 8% 6% - 7% 7% 7% 7%

fhi

Strongly disagree (1.0) 175 154 1 12 6 2 21 7 15 14
11% 11% 6% 12% 14% 11% 12% 13% 11% 11%

Don't know 161 138 3 12 3 1 19 4 16 15
10% 10% 14% 12% 8% 7% 11% 8% 11% 12%

Sum: Agree 695 601 10 46 25 10 90 29 66 61
45% 45% 44% 45% 59% 71% 50% 55% 48% 48%

abch a ac

Sum: Disagree 336 302 4 19 8 2 33 11 25 22
22% 22% 18% 19% 20% 11% 18% 20% 18% 18%

Net: Agree 23 22 26 26 39 60 32 35 30 31
ac a a a a

Base for stats 1374 1205 19 89 38 13 160 48 121 112
Mean Score 3.41 3.38 3.57 3.44 3.66 4.15 3.57 3.61 3.53 3.54

a
Standard Deviation 1.336 1.332 1.312 1.328 1.449 1.398 1.363 1.432 1.340 1.339
Standard Error .036 .044 .155 .079 .148 .494 .064 .126 .071 .074
Error variance * * .02 .01 .02 .24 * .02 * .01

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Green Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 58 36 22 12 18 18 3 6 1 30 20 7
4% 5% 3% 7% 7% 7% 1% 3% * 7% 4% 1%

b defi defi defhi f defhi dfi

Somewhat agree (4.0) 169 76 93 31 48 40 21 13 17 79 61 29
11% 10% 12% 18% 18% 16% 8% 6% 5% 18% 12% 5%

defhi defhi defi defhi efi

Neither agree nor disagree (3.0) 448 210 236 61 74 55 70 67 121 136 124 188
29% 28% 30% 35% 28% 22% 26% 30% 35% 31% 24% 33%

cdh cdh ch cdh

Somewhat disagree (2.0) 337 171 165 28 41 56 69 47 95 69 125 142
22% 23% 21% 16% 15% 23% 26% 21% 27% 16% 24% 25%

bg abg abg abg abg

Strongly disagree (1.0) 303 181 120 25 44 39 65 61 69 69 104 130
20% 24% 15% 14% 17% 16% 24% 27% 20% 16% 20% 23%

b abcg abcgh abcg

Don't know 220 68 149 18 41 38 43 34 47 58 81 81
14% 9% 19% 10% 15% 15% 16% 15% 13% 13% 16% 14%

a

Sum: Agree 227 112 115 43 66 58 23 19 18 109 82 36
15% 15% 15% 24% 25% 24% 9% 8% 5% 25% 16% 6%

defhi defhi defhi defhi defi

Sum: Disagree 640 352 285 53 85 95 134 108 165 138 229 272
42% 47% 36% 30% 32% 39% 50% 47% 47% 31% 44% 47%

b g abcg abcg abg abg abcg

Net: Agree -27 -32 -22 -6 -7 -15 -41 -39 -42 -7 -29 -41

Base for stats 1315 674 636 157 225 208 227 193 304 383 435 497
Mean Score 2.50 2.43 2.58 2.85 2.80 2.72 2.24 2.26 2.29 2.82 2.47 2.28

a defhi defhi defhi defhi defi
Standard Deviation 1.110 1.153 1.060 1.136 1.212 1.219 1.007 1.070 .893 1.180 1.137 .965
Standard Error .031 .045 .042 .089 .075 .081 .064 .076 .063 .057 .052 .048
Error variance * * * .01 .01 .01 * .01 * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Green Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 58 6 7 2 8 5 5 5 4 7 - 9 47 25 14 12 6
4% 4% 4% 4% 6% 6% 3% 5% 3% 4% - 4% 4% 6% 3% 4% 2%

j j j j j j d

Somewhat agree (4.0) 169 13 17 4 14 2 17 5 10 26 16 45 154 60 45 39 25
11% 10% 10% 6% 11% 3% 12% 4% 7% 12% 11% 22% 12% 14% 11% 12% 7%

e eg eg e abcdefghijl eg d d d

Neither agree nor disagree (3.0) 448 46 53 16 30 24 45 34 40 53 41 66 378 106 116 100 125
29% 35% 30% 25% 23% 31% 33% 30% 29% 25% 28% 32% 29% 25% 27% 32% 34%

ab

Somewhat disagree (2.0) 337 24 47 14 30 21 29 26 37 44 35 29 292 94 101 62 80
22% 18% 27% 22% 24% 27% 21% 23% 27% 21% 24% 14% 22% 23% 23% 20% 21%

k k k k k k k k k

Strongly disagree (1.0) 303 28 33 18 26 16 19 25 27 54 24 33 259 90 85 61 67
20% 21% 19% 28% 21% 21% 14% 22% 20% 26% 16% 15% 20% 21% 20% 20% 18%

fk fkl

Don't know 220 16 18 10 19 10 23 18 20 28 30 29 195 43 69 38 70
14% 12% 10% 16% 15% 12% 17% 16% 14% 13% 21% 14% 15% 10% 16% 12% 19%

b a ac

Sum: Agree 227 19 24 6 22 7 22 10 14 33 16 54 201 85 60 51 31
15% 14% 14% 9% 17% 9% 16% 9% 10% 15% 11% 26% 15% 20% 14% 16% 8%

abcefghijl bd d d

Sum: Disagree 640 52 80 32 57 37 48 51 64 99 59 61 550 184 187 123 146
42% 39% 46% 50% 44% 48% 35% 45% 46% 46% 40% 29% 42% 44% 43% 39% 39%

fk fk k k k fk fk k k

Net: Agree -27 -25 -32 -40 -27 -39 -19 -36 -36 -31 -29 -3 -26 -24 -29 -23 -31

Base for stats 1315 117 158 54 108 68 114 95 117 185 116 182 1129 376 363 274 303
Mean Score 2.50 2.53 2.48 2.24 2.51 2.39 2.65 2.36 2.38 2.39 2.42 2.83 2.50 2.57 2.45 2.56 2.42

cgi abcdeghijl
Standard Deviation 1.110 1.124 1.077 1.119 1.203 1.102 1.053 1.096 1.038 1.163 .973 1.136 1.110 1.205 1.100 1.118 .984
Standard Error .031 .123 .093 .154 .111 .140 .092 .107 .103 .086 .112 .072 .033 .058 .062 .086 .051
Error variance * .02 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Green Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 58 46 1 6 2 2 11 3 9 8
4% 3% 7% 6% 6% 11% 6% 6% 6% 6%

a a a

Somewhat agree (4.0) 169 141 4 14 8 2 27 10 20 18
11% 10% 17% 14% 19% 12% 15% 19% 14% 14%

a a a a

Neither agree nor disagree (3.0) 448 397 5 28 12 2 47 15 35 32
29% 30% 25% 27% 29% 13% 26% 30% 25% 25%

Somewhat disagree (2.0) 337 304 4 19 8 - 31 10 23 22
22% 23% 19% 19% 19% - 18% 19% 17% 17%

fhi

Strongly disagree (1.0) 303 271 2 17 5 6 31 7 26 24
20% 20% 11% 17% 13% 44% 17% 14% 19% 19%

Don't know 220 185 5 17 6 3 30 7 25 24
14% 14% 22% 17% 14% 20% 17% 13% 18% 19%

a a a

Sum: Agree 227 186 5 20 10 3 39 13 28 26
15% 14% 23% 20% 25% 24% 22% 25% 21% 20%

a a a a a a a

Sum: Disagree 640 575 7 36 13 6 62 17 49 46
42% 43% 30% 36% 32% 44% 35% 32% 36% 36%

bcdfghi

Net: Agree -27 -29 -7 -16 -8 -20 -13 -7 -15 -16

Base for stats 1315 1159 17 84 36 11 148 45 112 103
Mean Score 2.50 2.47 2.86 2.67 2.83 2.34 2.71 2.83 2.67 2.65

a a a a a a a
Standard Deviation 1.110 1.094 1.203 1.176 1.155 1.644 1.209 1.162 1.228 1.231
Standard Error .031 .037 .149 .072 .122 .621 .059 .104 .067 .071
Error variance * * .02 .01 .01 .39 * .01 * .01

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Scottish National Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 128 91 37 10 21 26 13 29 30 31 38 59
8% 12% 5% 6% 8% 10% 5% 13% 9% 7% 7% 10%

b d adgh d

Somewhat agree (4.0) 287 140 145 38 56 43 47 43 60 94 90 103
19% 19% 18% 22% 21% 18% 17% 19% 17% 21% 17% 18%

Neither agree nor disagree (3.0) 440 205 234 60 77 62 74 55 112 137 136 167
29% 28% 30% 35% 29% 25% 28% 24% 32% 31% 26% 29%

ceh

Somewhat disagree (2.0) 232 132 100 21 38 40 50 25 58 59 90 83
15% 18% 13% 12% 14% 16% 19% 11% 16% 13% 17% 14%

b e e

Strongly disagree (1.0) 199 100 98 19 29 28 38 42 43 48 66 85
13% 13% 12% 11% 11% 11% 14% 18% 12% 11% 13% 15%

abcgh

Don't know 250 75 171 25 46 48 48 34 48 72 96 82
16% 10% 22% 15% 17% 19% 18% 15% 14% 16% 19% 14%

a

Sum: Agree 415 231 182 48 77 69 59 71 90 125 129 162
27% 31% 23% 28% 29% 28% 22% 31% 26% 28% 25% 28%

b d

Sum: Disagree 430 231 198 41 66 67 88 67 101 107 156 167
28% 31% 25% 23% 25% 27% 33% 29% 29% 24% 30% 29%

b abg g

Net: Agree -1 * -2 4 4 1 -11 2 -3 4 -5 -1
c c c

Base for stats 1285 667 614 150 220 198 222 193 302 369 420 496
Mean Score 2.93 2.99 2.88 2.99 3.01 3.00 2.76 2.96 2.92 3.00 2.87 2.94

d d d d
Standard Deviation 1.190 1.246 1.125 1.092 1.157 1.226 1.140 1.347 1.163 1.129 1.186 1.237
Standard Error .034 .049 .046 .087 .073 .083 .074 .096 .082 .056 .055 .062
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Scottish National Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 128 14 9 6 8 6 15 3 12 20 10 23 107 42 33 31 22
8% 11% 5% 9% 7% 8% 11% 3% 9% 10% 7% 11% 8% 10% 8% 10% 6%

g g g bg g d

Somewhat agree (4.0) 287 20 31 11 24 9 29 28 24 34 30 47 258 101 74 51 61
19% 15% 18% 18% 19% 12% 21% 25% 17% 16% 21% 22% 19% 24% 17% 16% 16%

ei e bcd

Neither agree nor disagree (3.0) 440 25 62 13 41 26 42 32 36 55 44 62 389 109 124 92 115
29% 19% 35% 20% 33% 33% 31% 28% 27% 26% 30% 30% 29% 26% 29% 30% 31%

aci a a a a a

Somewhat disagree (2.0) 232 27 32 9 16 15 18 16 24 33 16 26 190 69 63 51 48
15% 21% 18% 14% 13% 19% 13% 14% 17% 15% 11% 12% 14% 17% 15% 16% 13%

k

Strongly disagree (1.0) 199 37 18 13 14 11 8 16 12 34 20 17 151 44 57 48 49
13% 28% 10% 20% 11% 14% 6% 14% 9% 16% 14% 8% 11% 11% 13% 15% 13%

bdefghijkl bfhkl f f fk f f

Don't know 250 9 24 12 23 10 25 18 29 38 26 35 230 53 81 38 77
16% 7% 13% 19% 18% 13% 18% 16% 21% 18% 18% 17% 17% 13% 19% 12% 21%

a a a a a a a a a ac ac

Sum: Agree 415 35 40 17 33 16 44 31 36 54 40 70 365 142 107 83 83
27% 26% 23% 26% 26% 20% 32% 28% 26% 25% 28% 33% 28% 34% 25% 26% 22%

bel bd

Sum: Disagree 430 64 50 22 30 26 26 32 35 66 36 43 341 114 120 99 98
28% 48% 28% 34% 24% 33% 19% 28% 26% 31% 24% 20% 26% 27% 28% 32% 26%

bdfghijkl f fk fk fk

Net: Agree -1 -22 -6 -8 2 -13 13 -1 * -6 3 13 2 7 -3 -5 -4
dhjl dhjl

Base for stats 1285 124 152 53 104 67 112 94 108 175 121 175 1094 365 351 274 295
Mean Score 2.93 2.59 2.88 2.76 2.97 2.78 3.22 2.86 3.00 2.85 2.96 3.19 2.98 3.07 2.90 2.88 2.86

a abcegil a abcegil a bd
Standard Deviation 1.190 1.367 1.059 1.339 1.119 1.173 1.096 1.122 1.157 1.266 1.178 1.140 1.163 1.187 1.186 1.234 1.150
Standard Error .034 .146 .092 .184 .105 .151 .097 .110 .119 .097 .133 .074 .035 .058 .068 .095 .060
Error variance * .02 .01 .03 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Scottish National Party: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 128 112 2 6 4 2 14 6 10 8
8% 8% 11% 6% 9% 13% 8% 11% 8% 7%

Somewhat agree (4.0) 287 247 4 21 10 4 38 12 28 26
19% 18% 17% 21% 24% 26% 21% 23% 21% 21%

Neither agree nor disagree (3.0) 440 387 5 32 12 2 51 13 39 38
29% 29% 23% 32% 29% 12% 29% 26% 29% 30%

Somewhat disagree (2.0) 232 204 3 15 6 3 26 7 20 19
15% 15% 13% 15% 15% 18% 15% 14% 15% 15%

Strongly disagree (1.0) 199 184 1 8 3 2 14 5 11 10
13% 14% 6% 8% 8% 11% 8% 9% 8% 8%

bcfhi

Don't know 250 209 7 19 6 3 34 9 28 25
16% 16% 31% 19% 15% 20% 19% 17% 21% 20%

acdfghi a

Sum: Agree 415 359 6 27 14 6 52 18 38 35
27% 27% 27% 27% 34% 39% 29% 34% 28% 27%

Sum: Disagree 430 389 4 23 10 4 41 12 31 29
28% 29% 19% 23% 23% 29% 23% 22% 23% 23%

cfhi

Net: Agree -1 -2 8 4 11 11 7 12 5 5
chi cfhi

Base for stats 1285 1134 15 82 35 11 144 43 109 101
Mean Score 2.93 2.91 3.19 3.03 3.13 3.15 3.08 3.17 3.06 3.04

a a a
Standard Deviation 1.190 1.198 1.203 1.063 1.139 1.368 1.112 1.185 1.107 1.083
Standard Error .034 .041 .155 .066 .121 .517 .055 .110 .061 .063
Error variance * * .02 * .01 .27 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Plaid Cymru: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 79 52 27 6 25 17 5 11 14 31 23 25
5% 7% 3% 3% 9% 7% 2% 5% 4% 7% 4% 4%

b adefhi d d

Somewhat agree (4.0) 200 110 90 25 36 26 37 27 49 61 63 76
13% 15% 11% 14% 14% 10% 14% 12% 14% 14% 12% 13%

Neither agree nor disagree (3.0) 488 240 247 62 84 78 84 73 107 146 162 180
32% 32% 31% 36% 32% 32% 31% 32% 30% 33% 31% 31%

Somewhat disagree (2.0) 250 142 105 19 31 40 49 44 67 50 88 112
16% 19% 13% 11% 12% 16% 18% 20% 19% 11% 17% 19%

b abg abg abg abg abg

Strongly disagree (1.0) 158 76 81 19 29 19 30 22 38 48 49 61
10% 10% 10% 11% 11% 8% 11% 10% 11% 11% 9% 10%

Don't know 361 122 235 44 61 67 64 50 75 104 131 125
23% 16% 30% 25% 23% 27% 24% 22% 22% 24% 25% 22%

a

Sum: Agree 279 161 117 31 61 43 43 38 63 92 86 101
18% 22% 15% 18% 23% 17% 16% 17% 18% 21% 17% 17%

b dh

Sum: Disagree 407 219 186 38 60 59 78 67 106 98 137 172
27% 29% 24% 22% 23% 24% 29% 29% 30% 22% 27% 30%

b g g bg abg

Net: Agree -8 -8 -9 -4 * -6 -13 -13 -12 -1 -10 -12

Base for stats 1174 620 550 131 205 179 206 177 275 337 385 453
Mean Score 2.82 2.87 2.78 2.85 2.99 2.90 2.71 2.77 2.76 2.93 2.80 2.76

dfhi di
Standard Deviation 1.076 1.103 1.045 1.046 1.176 1.083 1.012 1.050 1.062 1.127 1.049 1.056
Standard Error .032 .045 .045 .088 .077 .077 .069 .079 .079 .058 .051 .056
Error variance * * * .01 .01 .01 * .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Plaid Cymru: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 79 8 6 5 7 8 10 2 11 4 3 15 63 34 13 17 15
5% 6% 3% 7% 5% 10% 7% 2% 8% 2% 2% 7% 5% 8% 3% 5% 4%

i bgijl gi gi gi bd

Somewhat agree (4.0) 200 9 27 5 14 9 25 9 15 30 17 40 182 76 46 37 40
13% 7% 15% 8% 11% 11% 18% 8% 11% 14% 12% 19% 14% 18% 11% 12% 11%

ag acdghl bcd

Neither agree nor disagree (3.0) 488 49 67 22 33 28 43 42 35 61 43 65 411 115 136 116 122
32% 37% 38% 34% 26% 36% 32% 37% 26% 29% 29% 31% 31% 27% 31% 37% 33%

dh a

Somewhat disagree (2.0) 250 31 28 8 30 11 16 16 34 23 24 28 207 74 74 50 52
16% 24% 16% 12% 23% 15% 11% 15% 25% 11% 17% 13% 16% 18% 17% 16% 14%

fikl fikl cfgikl

Strongly disagree (1.0) 158 13 11 11 14 13 12 14 13 26 17 15 131 39 44 32 43
10% 10% 6% 16% 11% 17% 8% 12% 10% 12% 12% 7% 10% 9% 10% 10% 11%

bk bfkl bk

Don't know 361 22 38 15 29 8 32 29 29 69 42 48 330 80 119 61 102
23% 17% 22% 23% 23% 10% 23% 26% 21% 32% 29% 23% 25% 19% 27% 19% 27%

e e e e e abehkl ae e e ac ac

Sum: Agree 279 17 33 10 21 17 35 11 25 34 20 56 245 111 59 54 55
18% 13% 19% 15% 17% 22% 25% 10% 19% 16% 14% 26% 18% 26% 14% 17% 15%

g g agijl adgijl g bcd

Sum: Disagree 407 44 38 18 43 25 27 30 47 49 42 43 338 113 118 81 95
27% 33% 22% 28% 34% 32% 20% 27% 34% 23% 28% 20% 26% 27% 27% 26% 25%

bfk bfikl fk bfikl

Net: Agree -8 -21 -3 -13 -18 -10 6 -17 -16 -7 -15 6 -7 -1 -14 -9 -11

Base for stats 1174 110 138 50 98 70 106 83 108 144 104 163 994 338 313 252 271
Mean Score 2.82 2.70 2.93 2.71 2.70 2.81 3.06 2.63 2.78 2.74 2.66 3.09 2.84 2.98 2.71 2.84 2.75

g adgijl acdghijl bd
Standard Deviation 1.076 1.019 .934 1.195 1.098 1.229 1.100 .979 1.137 1.072 1.033 1.075 1.071 1.145 1.017 1.047 1.063
Standard Error .032 .118 .085 .171 .104 .155 .100 .105 .117 .089 .126 .073 .034 .058 .061 .084 .059
Error variance * .01 .01 .03 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Plaid Cymru: To what extent do you agree or disagree that each of the following political parties is institutionally racist?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 79 68 1 5 3 - 9 4 6 5
5% 5% 4% 5% 8% - 5% 8% 4% 4%

Somewhat agree (4.0) 200 171 3 15 8 2 27 8 20 19
13% 13% 14% 15% 18% 12% 15% 16% 14% 15%

Neither agree nor disagree (3.0) 488 430 8 32 13 3 56 17 43 39
32% 32% 35% 32% 30% 24% 31% 32% 32% 31%

Somewhat disagree (2.0) 250 227 3 11 4 4 23 6 18 16
16% 17% 15% 11% 11% 26% 13% 13% 13% 13%

cf

Strongly disagree (1.0) 158 144 * 8 3 2 14 4 10 10
10% 11% 2% 8% 8% 11% 8% 7% 7% 8%

b b b

Don't know 361 302 6 29 10 4 49 12 40 37
23% 22% 30% 29% 24% 26% 28% 24% 29% 29%

a a a a

Sum: Agree 279 240 4 20 11 2 37 13 26 24
18% 18% 18% 20% 27% 12% 21% 24% 19% 19%

a

Sum: Disagree 407 371 4 19 8 5 36 10 28 26
27% 28% 17% 19% 19% 37% 20% 20% 21% 21%

bcfghi

Net: Agree -8 -10 1 1 8 -25 * 5 -2 -1
bcf cf

Base for stats 1174 1041 15 72 32 11 129 39 98 90
Mean Score 2.82 2.80 3.04 2.97 3.10 2.51 2.97 3.07 2.93 2.93

a a a a
Standard Deviation 1.076 1.077 .885 1.060 1.136 .987 1.053 1.091 1.028 1.040
Standard Error .032 .039 .116 .070 .129 .403 .055 .106 .060 .064
Error variance * * .01 * .02 .16 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have contacted the police to report a crime I saw being committed: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in 
the UK, please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced 
back to you.
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 912 408 503 95 134 138 152 139 253 230 291 392
59% 55% 64% 54% 51% 56% 56% 61% 72% 52% 56% 68%

a bg abcdegh abcdgh

Once (1.0) 344 184 158 36 67 55 59 57 70 103 114 127
22% 25% 20% 21% 25% 22% 22% 25% 20% 23% 22% 22%

b

Twice (2.0) 139 66 69 20 33 23 37 14 12 53 61 25
9% 9% 9% 11% 12% 10% 14% 6% 3% 12% 12% 4%

fi efi fi efi efi efi

More than three times (3.0) 90 59 31 12 19 18 15 12 14 31 34 25
6% 8% 4% 7% 7% 7% 6% 5% 4% 7% 7% 4%

b

Prefer not to say 50 24 23 12 12 11 6 5 3 24 18 8
3% 3% 3% 7% 4% 5% 2% 2% 1% 5% 3% 1%

defhi fi fi defi fi

Sum: Ever 573 309 259 68 120 97 111 83 95 187 208 178
37% 42% 33% 39% 45% 39% 41% 37% 27% 42% 40% 31%

b f efi fi fi f fi fi

Base for stats 1485 718 762 163 254 235 264 222 348 417 499 570
Mean Score .60 .69 .51 .68 .75 .67 .68 .54 .38 .72 .67 .45

b fi efi fi fi f efi fi
Standard Deviation .889 .945 .824 .947 .951 .946 .922 .834 .734 .949 .932 .778
Standard Error .023 .035 .030 .072 .057 .058 .055 .054 .048 .044 .040 .036
Error variance * * * .01 * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have contacted the police to report a crime I saw being committed: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in 
the UK, please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced 
back to you.
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 912 78 104 36 70 42 79 70 90 140 96 107 793 226 241 192 253
59% 59% 59% 56% 55% 54% 58% 62% 66% 66% 66% 51% 60% 54% 56% 62% 68%

k k dk k k ab

Once (1.0) 344 37 42 15 27 21 23 24 30 37 40 49 286 101 104 72 68
22% 28% 24% 24% 21% 27% 17% 21% 22% 17% 27% 23% 22% 24% 24% 23% 18%

fi f d d

Twice (2.0) 139 12 15 5 16 7 17 10 9 20 4 25 121 52 45 25 17
9% 9% 9% 8% 12% 8% 12% 9% 7% 9% 3% 12% 9% 12% 10% 8% 5%

j j j j j j d d

More than three times (3.0) 90 6 12 6 10 4 13 2 5 9 4 19 80 25 28 13 25
6% 4% 7% 9% 8% 6% 9% 2% 4% 4% 3% 9% 6% 6% 6% 4% 7%

g g gj gij

Prefer not to say 50 1 4 2 4 4 6 6 3 7 3 10 45 14 14 11 11
3% 1% 2% 4% 3% 5% 5% 5% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 3%

a

Sum: Ever 573 54 69 26 53 32 52 36 44 66 47 93 487 178 176 109 110
37% 41% 39% 40% 42% 42% 38% 32% 32% 31% 32% 44% 37% 42% 41% 35% 29%

i ghijl d d

Base for stats 1485 132 172 62 123 74 131 106 134 206 144 200 1279 404 418 302 362
Mean Score .60 .59 .63 .69 .73 .64 .71 .48 .47 .50 .41 .78 .60 .69 .66 .53 .49

j j ghij ghij ghijl j cd d
Standard Deviation .889 .830 .911 .981 .981 .882 1.019 .763 .781 .843 .679 .995 .896 .916 .916 .819 .870
Standard Error .023 .085 .074 .121 .085 .108 .083 .070 .073 .059 .069 .060 .025 .042 .048 .061 .041
Error variance * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have contacted the police to report a crime I saw being committed: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in 
the UK, please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced 
back to you.
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 912 803 11 55 24 10 99 29 75 71
59% 60% 49% 54% 58% 69% 56% 56% 55% 56%

Once (1.0) 344 307 5 23 8 2 37 9 29 28
22% 23% 22% 23% 19% 11% 21% 18% 21% 22%

Twice (2.0) 139 119 4 12 4 - 20 7 16 13
9% 9% 19% 12% 9% - 11% 14% 12% 10%

afi

More than three times (3.0) 90 80 1 5 2 2 10 2 8 7
6% 6% 4% 5% 5% 13% 5% 5% 6% 6%

Prefer not to say 50 34 1 6 4 1 12 4 8 8
3% 3% 5% 6% 9% 7% 7% 8% 6% 6%

a a a a a a

Sum: Ever 573 506 10 40 14 3 67 19 53 48
37% 38% 45% 40% 33% 24% 38% 36% 39% 38%

Base for stats 1485 1309 21 95 38 13 166 48 129 119
Mean Score .60 .60 .78 .65 .57 .55 .64 .64 .66 .64
Standard Deviation .889 .889 .948 .895 .879 1.096 .909 .918 .919 .909
Standard Error .023 .028 .109 .052 .090 .387 .042 .080 .047 .049
Error variance * * .01 * .01 .15 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have contacted the police to report being a victim of crime: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, 
please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to 
you.
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 800 388 409 89 135 121 131 123 202 224 252 324
52% 52% 52% 51% 51% 49% 48% 54% 58% 51% 49% 56%

dh dh

Once (1.0) 401 194 204 41 64 76 89 47 84 105 165 131
26% 26% 26% 23% 24% 31% 33% 21% 24% 24% 32% 23%

egi abefgi abefgi

Twice (2.0) 176 81 94 21 29 26 30 36 33 50 57 69
11% 11% 12% 12% 11% 11% 11% 16% 9% 11% 11% 12%

fh

More than three times (3.0) 111 55 55 16 23 12 14 19 27 38 26 46
7% 7% 7% 9% 9% 5% 5% 8% 8% 9% 5% 8%

h h ch h

Prefer not to say 48 23 23 9 15 11 6 2 5 24 17 7
3% 3% 3% 5% 6% 5% 2% 1% 1% 5% 3% 1%

efi defi efi defi ei

Sum: Ever 687 331 353 78 116 114 134 103 144 193 247 247
45% 45% 45% 44% 44% 46% 50% 45% 41% 44% 48% 43%

Base for stats 1487 719 762 166 250 235 264 225 346 417 499 571
Mean Score .73 .73 .73 .78 .76 .70 .73 .79 .67 .77 .71 .72
Standard Deviation .939 .942 .935 .998 .981 .859 .869 1.004 .941 .987 .863 .967
Standard Error .024 .035 .034 .076 .058 .053 .051 .065 .062 .046 .037 .045
Error variance * * * .01 * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have contacted the police to report being a victim of crime: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, 
please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to 
you.
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 800 79 93 36 50 34 61 65 87 107 94 95 687 214 222 159 205
52% 60% 53% 55% 40% 44% 44% 57% 63% 50% 64% 45% 52% 51% 51% 51% 55%

defk d d dfk defikl d defikl dk

Once (1.0) 401 32 52 15 37 18 32 20 35 63 35 60 350 106 119 84 91
26% 24% 30% 24% 29% 24% 23% 18% 26% 30% 24% 28% 26% 25% 28% 27% 25%

g g g g g

Twice (2.0) 176 13 15 6 19 11 26 15 12 25 12 23 151 56 48 40 31
11% 10% 8% 9% 15% 14% 19% 13% 9% 12% 8% 11% 11% 13% 11% 13% 8%

bhijkl d

More than three times (3.0) 111 6 11 7 17 8 14 7 2 13 3 23 97 32 28 21 30
7% 4% 6% 11% 13% 11% 10% 6% 2% 6% 2% 11% 7% 8% 7% 7% 8%

hj abhijl hj hj hjl hj

Prefer not to say 48 2 6 1 4 6 5 6 * 5 3 11 39 11 14 7 15
3% 2% 3% 1% 3% 7% 4% 5% * 2% 2% 5% 3% 3% 3% 2% 4%

hil h h

Sum: Ever 687 51 78 28 73 38 72 42 50 101 50 105 598 194 195 146 153
45% 39% 44% 44% 57% 49% 52% 37% 36% 47% 34% 50% 45% 46% 45% 47% 41%

abghjl aghj j ghj j

Base for stats 1487 130 171 64 123 72 133 107 136 208 143 200 1285 408 417 305 358
Mean Score .73 .58 .67 .76 1.02 .91 .95 .66 .49 .73 .47 .87 .73 .77 .72 .75 .68

hj abghijl ahj abghijl hj abhjl hj
Standard Deviation .939 .846 .878 1.029 1.058 1.048 1.040 .948 .731 .907 .729 1.015 .940 .959 .917 .934 .946
Standard Error .024 .088 .071 .126 .091 .129 .085 .087 .068 .063 .074 .061 .026 .044 .048 .069 .045
Error variance * .01 .01 .02 .01 .02 .01 .01 * * .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have contacted the police to report being a victim of crime: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, 
please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to 
you.
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 800 703 9 51 21 5 86 26 66 60
52% 52% 43% 50% 50% 37% 48% 50% 48% 48%

Once (1.0) 401 357 6 22 11 5 44 13 33 31
26% 27% 30% 22% 26% 33% 25% 25% 24% 24%

Twice (2.0) 176 157 2 13 4 - 19 5 15 14
11% 12% 11% 13% 9% - 11% 10% 11% 11%

More than three times (3.0) 111 94 2 10 4 2 17 5 14 12
7% 7% 11% 10% 9% 11% 10% 9% 10% 10%

a

Prefer not to say 48 34 1 5 3 3 12 3 9 9
3% 3% 6% 5% 6% 19% 7% 6% 7% 7%

a a a a a a

Sum: Ever 687 607 11 45 18 6 80 23 62 57
45% 45% 51% 44% 44% 44% 45% 45% 45% 45%

Base for stats 1487 1310 20 96 39 12 167 49 128 118
Mean Score .73 .73 .88 .81 .75 .81 .80 .77 .82 .82
Standard Deviation .939 .931 1.031 1.027 .980 1.029 1.008 1.000 1.020 1.015
Standard Error .024 .030 .118 .059 .099 .389 .046 .086 .052 .054
Error variance * * .01 * .01 .15 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have been stopped and searched by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, please let us 
know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to you.
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 1157 515 639 112 168 164 212 190 310 280 377 500
75% 69% 81% 64% 63% 67% 79% 84% 88% 64% 73% 87%

a abcg abcgh abcdgh abg abcdgh

Once (1.0) 165 107 58 25 37 29 35 16 24 62 63 39
11% 14% 7% 14% 14% 12% 13% 7% 7% 14% 12% 7%

b efi efi i efi efi efi

Twice (2.0) 103 55 47 21 32 23 14 5 8 53 37 13
7% 7% 6% 12% 12% 9% 5% 2% 2% 12% 7% 2%

defhi defhi efi i defhi efi

More than three times (3.0) 68 46 22 6 19 18 5 15 4 26 24 19
4% 6% 3% 3% 7% 7% 2% 6% 1% 6% 5% 3%

b dfi dfi df df f

Prefer not to say 43 19 20 10 10 12 4 2 5 20 16 7
3% 3% 3% 6% 4% 5% 1% 1% 1% 5% 3% 1%

defi ei defi defi ei

Sum: Ever 336 208 127 52 88 70 54 35 36 141 124 71
22% 28% 16% 30% 33% 28% 20% 15% 10% 32% 24% 12%

b defi defhi defi fi defhi efi

Base for stats 1492 723 765 165 256 234 266 225 346 421 500 571
Mean Score .39 .49 .28 .52 .62 .55 .30 .31 .15 .58 .42 .21

b defi defhi defhi f f defhi dfi
Standard Deviation .806 .886 .707 .857 .971 .955 .661 .804 .503 .929 .821 .643
Standard Error .021 .033 .026 .065 .057 .059 .039 .052 .033 .043 .035 .030
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have been stopped and searched by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, please let us 
know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to you.
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 1157 99 140 54 108 56 96 87 109 170 112 125 1001 303 327 229 298
75% 75% 80% 84% 85% 72% 69% 77% 80% 80% 76% 60% 76% 72% 76% 73% 80%

k fk fk efkl k k k fk fk k k a

Once (1.0) 165 13 18 8 9 8 18 12 18 17 13 32 143 55 39 35 35
11% 10% 10% 12% 7% 10% 13% 11% 13% 8% 9% 15% 11% 13% 9% 11% 9%

dil

Twice (2.0) 103 14 8 2 6 5 12 1 5 10 16 25 84 32 30 26 14
7% 10% 5% 3% 5% 7% 9% 1% 4% 5% 11% 12% 6% 8% 7% 8% 4%

g g g cghi bcdghil g d d d

More than three times (3.0) 68 6 7 * 3 4 8 7 1 9 4 20 59 20 18 16 15
4% 4% 4% * 2% 5% 6% 6% 1% 4% 3% 9% 4% 5% 4% 5% 4%

h h bcdhijl

Prefer not to say 43 1 3 1 2 5 5 6 3 6 2 9 37 8 18 5 11
3% 1% 2% 2% 2% 6% 4% 5% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 3%

a

Sum: Ever 336 33 33 9 17 17 37 20 24 36 33 76 286 107 87 78 64
22% 25% 19% 15% 13% 22% 27% 18% 18% 17% 23% 36% 22% 26% 20% 25% 17%

d cdi abcdefghijl d d d

Base for stats 1492 132 173 64 125 73 133 107 134 207 145 201 1288 410 414 307 362
Mean Score .39 .44 .32 .18 .23 .40 .48 .32 .24 .31 .40 .69 .38 .44 .37 .44 .30

cdh cdhi c abcdefghijl cd d d
Standard Deviation .806 .849 .748 .470 .638 .832 .884 .785 .574 .760 .797 1.022 .800 .832 .800 .857 .727
Standard Error .021 .087 .061 .057 .054 .102 .072 .072 .054 .053 .081 .061 .022 .038 .042 .063 .034
Error variance * .01 * * * .01 .01 .01 * * .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have been stopped and searched by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, please let us 
know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to you.
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 1157 1035 12 68 23 10 113 29 90 85
75% 77% 55% 68% 56% 69% 63% 55% 66% 67%

bcdfghi bdg g bdg

Once (1.0) 165 140 3 14 6 - 23 8 17 15
11% 10% 16% 13% 14% - 13% 15% 12% 12%

Twice (2.0) 103 87 2 5 5 3 16 5 11 11
7% 6% 11% 5% 11% 24% 9% 10% 8% 8%

c

More than three times (3.0) 68 53 2 8 5 - 15 7 10 8
4% 4% 10% 8% 12% - 8% 13% 7% 6%

a a a a ahi a

Prefer not to say 43 28 2 7 3 1 12 4 9 8
3% 2% 9% 6% 6% 7% 7% 7% 7% 6%

a a a a a a a

Sum: Ever 336 280 8 26 16 3 53 19 38 34
22% 21% 36% 26% 38% 24% 30% 37% 27% 27%

a achi a achi a a

Base for stats 1492 1316 20 95 39 13 167 48 128 119
Mean Score .39 .36 .73 .49 .78 .52 .59 .78 .53 .51

a a achi a achi a a
Standard Deviation .806 .779 1.068 .924 1.103 .914 .984 1.114 .943 .921
Standard Error .021 .025 .122 .053 .111 .323 .045 .096 .048 .049
Error variance * * .01 * .01 .10 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, please let us 
know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to you.
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 349 155 191 46 66 63 62 53 58 112 125 111
23% 21% 24% 26% 25% 25% 23% 23% 17% 25% 24% 19%

fi f fi fi f

Once (1.0) 379 175 203 51 88 68 66 45 60 139 134 106
25% 24% 26% 29% 33% 28% 25% 20% 17% 32% 26% 18%

efi defhi efi fi defhi fi

Twice (2.0) 200 107 93 17 30 26 39 33 54 48 65 87
13% 14% 12% 10% 11% 11% 14% 14% 15% 11% 13% 15%

More than three times (3.0) 502 271 228 39 62 68 93 80 160 101 161 240
33% 37% 29% 22% 23% 27% 35% 35% 46% 23% 31% 42%

b abg abg abcdegh abg abcgh

Prefer not to say 106 34 71 22 20 22 9 16 18 41 31 34
7% 5% 9% 12% 7% 9% 3% 7% 5% 9% 6% 6%

a defhi d d dhi

Sum: Ever 1080 553 524 107 180 162 199 158 274 287 360 432
70% 75% 67% 61% 68% 66% 74% 70% 78% 65% 70% 75%

b acg abcegh a abcg

Base for stats 1429 708 715 153 246 224 261 212 332 400 485 544
Mean Score 1.60 1.70 1.50 1.32 1.36 1.44 1.62 1.66 1.95 1.34 1.54 1.84

b abg abcg abcdegh abg abcdgh
Standard Deviation 1.196 1.190 1.194 1.155 1.128 1.188 1.197 1.222 1.169 1.137 1.195 1.197
Standard Error .032 .045 .046 .091 .068 .076 .072 .082 .079 .054 .052 .057
Error variance * * * .01 * .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, please let us 
know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to you.
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 349 39 44 18 18 13 31 20 39 47 38 42 297 87 93 82 86
23% 29% 25% 27% 14% 17% 23% 18% 29% 22% 26% 20% 22% 21% 22% 26% 23%

dgk d d dgk d d

Once (1.0) 379 30 51 18 35 17 27 24 29 44 40 63 332 116 111 84 68
25% 23% 29% 27% 28% 21% 20% 22% 22% 21% 27% 30% 25% 28% 26% 27% 18%

fi d d d

Twice (2.0) 200 21 25 10 22 12 15 13 15 27 16 26 168 48 61 41 50
13% 15% 14% 15% 17% 15% 11% 12% 11% 12% 11% 12% 13% 12% 14% 13% 13%

More than three times (3.0) 502 31 42 16 40 32 58 46 47 81 51 58 438 145 130 88 138
33% 23% 24% 24% 32% 42% 42% 40% 34% 38% 35% 28% 33% 35% 30% 28% 37%

abck abckl abck abck ab bc

Prefer not to say 106 12 13 4 12 4 6 9 7 15 2 22 90 22 36 17 31
7% 9% 8% 6% 9% 5% 4% 8% 5% 7% 2% 10% 7% 5% 8% 5% 8%

j j j j j fjl j a

Sum: Ever 1080 82 119 43 97 61 101 83 91 151 106 147 938 309 302 214 255
70% 62% 67% 66% 76% 78% 73% 74% 66% 71% 73% 70% 71% 74% 70% 68% 68%

a a

Base for stats 1429 121 163 61 115 74 132 103 130 198 144 188 1235 397 395 296 342
Mean Score 1.60 1.36 1.40 1.38 1.73 1.86 1.76 1.81 1.53 1.71 1.56 1.53 1.61 1.64 1.57 1.46 1.70

abc abck abc abck ab b c
Standard Deviation 1.196 1.182 1.143 1.165 1.106 1.170 1.244 1.200 1.259 1.224 1.220 1.147 1.196 1.187 1.174 1.186 1.235
Standard Error .032 .127 .095 .146 .098 .143 .103 .113 .120 .088 .125 .072 .034 .055 .063 .089 .060
Error variance * .02 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, please let us 
know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to you.
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 349 295 5 33 10 - 49 13 38 36
23% 22% 25% 33% 25% - 27% 25% 28% 28%

a a a a

Once (1.0) 379 324 6 26 14 7 54 17 40 37
25% 24% 30% 26% 33% 52% 30% 32% 29% 29%

a a a a a

Twice (2.0) 200 181 2 11 4 - 17 6 13 11
13% 14% 11% 11% 9% - 10% 11% 10% 9%

fi

More than three times (3.0) 502 465 6 18 7 5 36 10 29 26
33% 35% 26% 18% 18% 35% 20% 19% 21% 21%

cdfghi

Prefer not to say 106 78 2 13 6 2 22 6 16 16
7% 6% 9% 12% 15% 13% 13% 12% 12% 13%

a a a a a a

Sum: Ever 1080 971 14 56 25 12 107 33 82 75
70% 72% 66% 55% 60% 87% 60% 63% 60% 59%

cdfghi

Base for stats 1429 1266 20 89 35 12 156 45 121 111
Mean Score 1.60 1.65 1.42 1.16 1.23 1.80 1.26 1.28 1.27 1.25

cdfghi
Standard Deviation 1.196 1.196 1.196 1.143 1.106 1.022 1.135 1.113 1.148 1.149
Standard Error .032 .039 .140 .068 .117 .386 .054 .099 .061 .064
Error variance * * .02 * .01 .15 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have not been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, please let 
us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to you.
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 1036 468 566 105 143 144 189 174 280 248 334 454
67% 63% 72% 60% 54% 59% 70% 76% 80% 56% 65% 79%

a abcg abcgh abcdgh bg abcdgh

Once (1.0) 204 109 93 31 41 37 49 20 27 72 86 46
13% 15% 12% 18% 15% 15% 18% 9% 8% 16% 17% 8%

efi efi efi efi efi efi

Twice (2.0) 112 58 53 20 31 26 16 12 8 51 42 20
7% 8% 7% 11% 12% 10% 6% 5% 2% 12% 8% 3%

defi defi efi f defi fi

More than three times (3.0) 104 66 38 8 29 24 9 13 20 37 33 33
7% 9% 5% 5% 11% 10% 3% 6% 6% 8% 6% 6%

b adefhi adi d

Prefer not to say 80 42 36 11 22 16 6 9 16 33 22 24
5% 6% 5% 7% 8% 6% 2% 4% 4% 8% 4% 4%

d dehi d dhi

Sum: Ever 420 232 183 59 101 86 75 45 55 160 161 100
27% 31% 23% 34% 38% 35% 28% 20% 16% 36% 31% 17%

b efi defhi efi efi defi efi

Base for stats 1455 700 749 164 244 230 264 218 335 408 494 553
Mean Score .51 .60 .42 .58 .78 .69 .42 .38 .31 .70 .54 .34

b defi adefhi defhi defhi defi
Standard Deviation .912 .986 .828 .889 1.069 1.030 .763 .842 .790 1.004 .907 .811
Standard Error .024 .037 .031 .068 .064 .064 .045 .056 .053 .047 .039 .038
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have not been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, please let 
us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to you.
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 1036 92 120 48 89 48 90 75 100 152 107 114 895 269 288 203 276
67% 70% 68% 74% 70% 62% 65% 67% 73% 71% 73% 54% 68% 64% 67% 65% 74%

k k k k k k k k k k abc

Once (1.0) 204 19 27 4 14 9 15 15 13 28 22 35 176 71 58 35 39
13% 15% 15% 7% 11% 11% 11% 14% 10% 13% 15% 17% 13% 17% 14% 11% 10%

c d

Twice (2.0) 112 10 6 6 6 10 14 7 11 9 9 24 92 36 33 32 12
7% 7% 4% 9% 5% 13% 10% 6% 8% 4% 6% 12% 7% 9% 8% 10% 3%

bdil bi bdil d d d

More than three times (3.0) 104 10 13 3 7 6 13 8 11 15 2 16 88 22 31 26 25
7% 7% 8% 5% 5% 8% 9% 7% 8% 7% 2% 8% 7% 5% 7% 8% 7%

j j j j j j j

Prefer not to say 80 2 9 3 11 4 6 7 3 9 6 21 74 21 21 16 21
5% 1% 5% 5% 8% 6% 4% 6% 2% 4% 4% 10% 6% 5% 5% 5% 6%

ah afhil

Sum: Ever 420 38 47 13 27 25 42 31 34 52 33 76 356 129 122 93 76
27% 29% 27% 21% 22% 32% 31% 27% 25% 24% 23% 36% 27% 31% 28% 30% 20%

bcdhijl d d d

Base for stats 1455 131 167 61 116 73 132 106 134 204 141 190 1251 398 410 296 352
Mean Score .51 .51 .48 .42 .40 .65 .62 .51 .50 .44 .33 .70 .50 .52 .53 .60 .39

j j bcdijl d d d
Standard Deviation .912 .916 .900 .873 .832 1.015 1.022 .927 .945 .876 .666 .993 .906 .872 .928 .992 .860
Standard Error .024 .095 .074 .107 .073 .124 .084 .085 .089 .062 .069 .061 .025 .040 .049 .075 .041
Error variance * .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 * * * * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I have not been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the UK, please let 
us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced back to you.
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 1036 932 8 64 17 8 97 21 80 76
67% 69% 39% 63% 42% 56% 54% 40% 58% 60%

bcdfghi bdfg bdg bdg bdg

Once (1.0) 204 169 6 13 10 3 33 14 22 18
13% 13% 29% 12% 24% 24% 18% 27% 16% 15%

acfhi aci ac acfhi

Twice (2.0) 112 96 3 9 2 2 16 4 13 12
7% 7% 14% 9% 6% 13% 9% 7% 10% 10%

a

More than three times (3.0) 104 86 2 8 7 - 17 8 10 9
7% 6% 9% 8% 17% - 9% 15% 7% 7%

acfhi a achi

Prefer not to say 80 60 2 8 5 1 16 5 11 11
5% 4% 10% 8% 11% 7% 9% 11% 8% 8%

a a a a a a a

Sum: Ever 420 351 11 29 19 5 65 25 46 40
27% 26% 51% 29% 47% 37% 36% 49% 33% 31%

acfhi achi ac acfhi a

Base for stats 1455 1284 20 93 37 13 162 46 126 116
Mean Score .51 .48 .92 .58 .96 .53 .71 .96 .63 .60

achi acfhi a acfhi a a
Standard Deviation .912 .896 1.007 .981 1.148 .751 1.015 1.106 .965 .962
Standard Error .024 .029 .118 .057 .119 .266 .047 .098 .050 .052
Error variance * * .01 * .01 .07 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Friends or family have been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the 
UK, please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced 
back to you.
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 398 199 200 48 66 63 74 55 93 114 137 147
26% 27% 25% 27% 25% 26% 28% 24% 26% 26% 27% 25%

Once (1.0) 308 145 162 46 62 47 54 41 58 109 100 99
20% 20% 21% 26% 23% 19% 20% 18% 17% 25% 19% 17%

efhi fi efhi

Twice (2.0) 188 83 105 21 46 32 38 25 25 67 71 50
12% 11% 13% 12% 17% 13% 14% 11% 7% 15% 14% 9%

efi fi fi fi fi

More than three times (3.0) 493 252 238 42 62 79 87 80 143 104 166 223
32% 34% 30% 24% 23% 32% 32% 35% 41% 24% 32% 39%

bg abg abg abcdgh abg abgh

Prefer not to say 148 64 81 18 28 26 16 27 32 47 42 59
10% 9% 10% 10% 11% 10% 6% 12% 9% 11% 8% 10%

d d d d d

Sum: Ever 989 480 505 109 171 158 179 146 226 281 337 372
64% 65% 64% 62% 64% 64% 66% 64% 64% 64% 65% 64%

Base for stats 1388 678 704 157 238 220 254 200 318 394 474 519
Mean Score 1.56 1.57 1.54 1.37 1.44 1.57 1.55 1.65 1.68 1.41 1.56 1.67

ag abg abg
Standard Deviation 1.238 1.255 1.222 1.176 1.156 1.239 1.237 1.257 1.304 1.163 1.236 1.285
Standard Error .034 .048 .047 .091 .070 .079 .076 .088 .090 .056 .055 .063
Error variance * * * .01 * .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Friends or family have been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the 
UK, please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced 
back to you.
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 398 47 59 18 27 12 34 29 29 46 44 53 339 99 110 94 96
26% 35% 34% 28% 21% 16% 25% 26% 21% 22% 30% 25% 26% 24% 25% 30% 26%

dehil dehil e

Once (1.0) 308 19 44 17 27 16 24 21 33 38 21 46 272 87 80 71 69
20% 15% 25% 27% 21% 21% 18% 19% 24% 18% 14% 22% 21% 21% 19% 23% 19%

j j

Twice (2.0) 188 18 16 8 19 13 20 11 19 20 16 29 157 66 61 28 33
12% 14% 9% 12% 15% 16% 14% 10% 14% 9% 11% 14% 12% 16% 14% 9% 9%

cd d

More than three times (3.0) 493 34 47 17 42 27 53 37 46 85 50 56 433 129 134 95 134
32% 26% 27% 26% 33% 34% 39% 33% 34% 40% 34% 27% 33% 31% 31% 31% 36%

abk abckl k

Prefer not to say 148 15 10 5 12 10 6 14 10 24 16 27 123 37 47 23 40
10% 11% 6% 8% 9% 12% 4% 13% 7% 11% 11% 13% 9% 9% 11% 8% 11%

f f bf f f bf f

Sum: Ever 989 72 107 42 88 56 98 69 98 143 87 131 862 282 275 195 237
64% 54% 61% 65% 69% 72% 71% 61% 72% 67% 59% 62% 65% 68% 64% 62% 64%

a a a a a a

Base for stats 1388 118 166 60 115 68 132 98 127 189 130 184 1201 381 385 289 333
Mean Score 1.56 1.33 1.30 1.40 1.65 1.78 1.70 1.57 1.64 1.76 1.55 1.48 1.57 1.59 1.57 1.43 1.62

b ab ab b abck b
Standard Deviation 1.238 1.265 1.223 1.193 1.196 1.155 1.244 1.268 1.193 1.257 1.304 1.202 1.238 1.201 1.231 1.251 1.274
Standard Error .034 .140 .102 .150 .105 .147 .102 .122 .116 .093 .140 .076 .035 .057 .067 .095 .063
Error variance * .02 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Friends or family have been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in the 
UK, please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced 
back to you.
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 398 344 4 28 13 3 49 16 36 34
26% 26% 20% 28% 32% 23% 28% 30% 26% 27%

Once (1.0) 308 265 5 26 10 - 42 13 31 29
20% 20% 25% 26% 25% - 23% 26% 23% 23%

a

Twice (2.0) 188 166 2 12 2 6 22 3 19 18
12% 12% 9% 12% 5% 39% 12% 7% 14% 14%

dg d dg dg

More than three times (3.0) 493 453 6 19 9 4 39 11 30 28
32% 34% 29% 19% 21% 31% 22% 21% 22% 22%

cdfghi c

Prefer not to say 148 115 4 15 7 1 27 8 20 19
10% 9% 17% 15% 17% 7% 15% 16% 15% 15%

a a a a a a a

Sum: Ever 989 884 14 57 21 10 102 28 81 75
64% 66% 63% 57% 51% 70% 57% 53% 59% 59%

cdfghi

Base for stats 1388 1228 18 86 34 13 152 43 117 108
Mean Score 1.56 1.59 1.57 1.26 1.18 1.83 1.33 1.22 1.37 1.37

cdfghi c
Standard Deviation 1.238 1.241 1.232 1.148 1.208 1.190 1.179 1.196 1.173 1.175
Standard Error .034 .041 .147 .070 .130 .421 .057 .109 .063 .067
Error variance * * .02 * .02 .18 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Friends or family have not been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in 
the UK, please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced 
back to you.
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 956 453 501 91 116 136 184 162 267 208 320 428
62% 61% 64% 52% 44% 55% 68% 71% 76% 47% 62% 74%

bg abcg abcgh abcdgh abg abcgh

Once (1.0) 223 100 121 36 63 34 37 25 28 99 71 53
15% 14% 15% 20% 24% 14% 14% 11% 8% 22% 14% 9%

efhi cdefhi f f cdefhi fi

Twice (2.0) 105 54 51 18 37 25 14 6 5 55 39 11
7% 7% 6% 10% 14% 10% 5% 3% 2% 12% 8% 2%

defi defhi defi fi defhi efi

More than three times (3.0) 169 95 73 21 37 32 20 25 33 58 51 59
11% 13% 9% 12% 14% 13% 7% 11% 10% 13% 10% 10%

b d d d

Prefer not to say 82 40 40 9 12 20 15 10 17 21 35 26
5% 5% 5% 5% 4% 8% 6% 4% 5% 5% 7% 5%

Sum: Ever 497 249 244 75 138 91 70 56 67 212 161 123
32% 34% 31% 43% 52% 37% 26% 25% 19% 48% 31% 21%

defhi cdefhi defi cdefhi fi

Base for stats 1453 701 745 166 254 226 255 217 334 420 481 551
Mean Score .65 .70 .59 .82 .98 .79 .49 .52 .42 .91 .63 .46

b defhi cdefhi defhi defhi dfi
Standard Deviation 1.035 1.084 .982 1.071 1.092 1.110 .909 1.003 .937 1.085 1.019 .964
Standard Error .027 .041 .037 .081 .065 .070 .055 .067 .063 .051 .044 .046
Error variance * * * .01 * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Friends or family have not been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in 
the UK, please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced 
back to you.
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 956 84 109 50 75 49 81 72 100 143 90 103 823 246 261 186 263
62% 63% 62% 78% 59% 63% 59% 64% 73% 67% 62% 49% 62% 59% 61% 59% 71%

k k abdfgjkl k k dfkl k k k abc

Once (1.0) 223 18 26 5 25 11 26 13 17 23 27 32 195 73 60 49 42
15% 13% 15% 8% 20% 14% 19% 12% 12% 11% 18% 15% 15% 17% 14% 16% 11%

ci ci d

Twice (2.0) 105 6 11 6 3 3 14 9 5 11 6 31 96 31 39 22 13
7% 4% 6% 9% 2% 4% 10% 8% 4% 5% 4% 15% 7% 7% 9% 7% 4%

d dh d abdehijl d d d

More than three times (3.0) 169 22 23 1 16 9 11 10 10 21 17 28 137 49 44 41 35
11% 17% 13% 2% 12% 12% 8% 9% 7% 10% 12% 13% 10% 12% 10% 13% 9%

cfh c c c c c c c

Prefer not to say 82 4 7 2 9 6 6 8 4 15 7 16 73 20 28 15 20
5% 3% 4% 3% 7% 7% 4% 7% 3% 7% 4% 8% 6% 5% 6% 5% 5%

Sum: Ever 497 46 60 13 44 23 51 33 32 55 50 91 428 152 143 112 90
32% 34% 34% 19% 34% 30% 37% 29% 24% 26% 34% 43% 32% 36% 33% 36% 24%

c c c chi c ceghil c d d d

Base for stats 1453 129 169 63 118 72 132 104 133 198 140 195 1251 398 404 298 353
Mean Score .65 .74 .69 .34 .66 .62 .67 .59 .44 .54 .64 .91 .64 .70 .67 .73 .49

ch ch c c c bcdfghijl ch d d d
Standard Deviation 1.035 1.148 1.076 .749 1.040 1.053 .980 1.005 .888 .996 1.027 1.124 1.022 1.049 1.034 1.087 .958
Standard Error .027 .120 .088 .092 .091 .130 .081 .094 .084 .071 .107 .069 .029 .049 .055 .081 .046
Error variance * .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Friends or family have not been treated with respect by the police: Thinking about your experiences, and the experiences of those close to you, with the police in 
the UK, please let us know how many times, if at all, you have experienced each of the following. Please remember your answers are anonymous and cannot be traced 
back to you.
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never (0.0) 956 868 8 56 13 6 83 16 70 66
62% 65% 36% 55% 31% 44% 46% 32% 51% 52%

bcdfghi bdfg dg bdg bdg

Once (1.0) 223 191 5 15 6 2 29 9 22 19
15% 14% 22% 15% 16% 13% 16% 18% 16% 15%

Twice (2.0) 105 81 3 11 6 4 24 8 18 15
7% 6% 15% 11% 15% 25% 13% 16% 13% 12%

a a a a a a a

More than three times (3.0) 169 140 4 10 12 2 27 13 15 14
11% 10% 16% 10% 28% 11% 15% 25% 11% 11%

acfhi ac acfhi

Prefer not to say 82 63 2 9 4 1 17 5 12 12
5% 5% 11% 9% 11% 7% 9% 9% 9% 9%

a a a a a a a

Sum: Ever 497 412 12 36 24 7 79 31 55 49
32% 31% 53% 36% 59% 49% 44% 59% 40% 38%

achi acfhi ac acfhi a a

Base for stats 1453 1281 19 92 37 13 162 47 125 115
Mean Score .65 .60 1.13 .73 1.46 1.04 .97 1.39 .83 .80

achi acfhi aci acfhi a a
Standard Deviation 1.035 1.012 1.164 1.051 1.272 1.143 1.155 1.234 1.082 1.080
Standard Error .027 .033 .137 .062 .132 .404 .054 .108 .056 .059
Error variance * * .02 * .02 .16 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The police force in the UK generally treat people with respect: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 398 197 199 33 56 67 64 65 113 89 131 178
26% 27% 25% 19% 21% 27% 24% 29% 32% 20% 25% 31%

ag abg abdgh g abdgh

Somewhat agree (4.0) 624 305 317 56 89 101 113 98 168 145 213 266
41% 41% 40% 32% 34% 41% 42% 43% 48% 33% 41% 46%

ag abg abg abg abg abg

Neither agree nor disagree (3.0) 276 128 146 51 56 32 54 40 43 107 86 83
18% 17% 19% 29% 21% 13% 20% 18% 12% 24% 17% 14%

bcdefhi cfi cfi cefhi

Somewhat disagree (2.0) 115 55 60 20 39 16 18 10 11 59 34 22
7% 7% 8% 11% 15% 7% 7% 5% 3% 13% 7% 4%

efhi cdefhi cdefhi i

Strongly disagree (1.0) 64 39 25 7 20 14 11 6 5 27 25 11
4% 5% 3% 4% 8% 6% 4% 3% 2% 6% 5% 2%

efi fi efi fi

Don't know 58 18 38 9 5 16 11 8 9 13 27 18
4% 2% 5% 5% 2% 6% 4% 4% 3% 3% 5% 3%

a bfgi b

Sum: Agree 1022 502 516 89 145 168 176 163 281 234 344 444
67% 68% 66% 51% 54% 68% 65% 72% 80% 53% 67% 77%

abg abg abg abcdegh abg abcdgh

Sum: Disagree 179 93 85 27 60 31 29 16 17 86 60 33
12% 13% 11% 15% 22% 13% 11% 7% 5% 20% 12% 6%

efi acdefhi efi fi cdefhi fi

Net: Agree 55 55 55 36 32 56 55 65 75 33 55 71
abg abg abcdgh abcdegh abg abcdgh

Base for stats 1477 724 748 166 261 230 259 219 341 428 490 560
Mean Score 3.80 3.78 3.81 3.53 3.46 3.82 3.77 3.94 4.09 3.49 3.80 4.03

abg abg abg abcdgh abg abcdgh
Standard Deviation 1.057 1.091 1.027 1.067 1.204 1.119 1.031 .957 .853 1.152 1.072 .897
Standard Error .028 .040 .038 .080 .070 .069 .061 .063 .056 .053 .046 .042
Error variance * * * .01 * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The police force in the UK generally treat people with respect: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 398 20 48 20 40 16 33 32 38 58 46 47 362 99 113 77 108
26% 15% 27% 31% 31% 21% 24% 28% 27% 27% 32% 22% 27% 24% 26% 25% 29%

a a ak a a a a a

Somewhat agree (4.0) 624 63 67 26 47 39 66 48 60 90 56 63 523 166 170 124 165
41% 48% 38% 40% 37% 50% 48% 42% 44% 42% 39% 30% 39% 40% 39% 40% 44%

k k kl k k k k

Neither agree nor disagree (3.0) 276 26 35 15 20 10 19 20 22 32 22 54 240 87 76 55 58
18% 20% 20% 24% 16% 13% 14% 18% 16% 15% 15% 26% 18% 21% 18% 18% 16%

defhijl d

Somewhat disagree (2.0) 115 11 9 2 8 9 10 7 10 19 10 21 95 33 43 24 15
7% 8% 5% 3% 6% 11% 7% 6% 7% 9% 7% 10% 7% 8% 10% 8% 4%

c c d d

Strongly disagree (1.0) 64 8 11 - 6 1 5 3 2 4 5 19 55 22 11 15 16
4% 6% 6% - 5% 1% 4% 3% 1% 2% 3% 9% 4% 5% 2% 5% 4%

c chi cefghil b

Don't know 58 5 6 2 6 3 5 2 5 11 7 5 50 12 18 17 11
4% 3% 3% 2% 5% 4% 4% 2% 4% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 6% 3%

Sum: Agree 1022 84 115 46 87 55 99 80 98 148 103 110 884 264 283 201 274
67% 63% 65% 71% 68% 70% 72% 71% 72% 70% 70% 52% 67% 63% 66% 64% 73%

k k k k k k k k k k abc

Sum: Disagree 179 18 20 2 14 10 15 10 12 23 15 41 151 55 54 39 31
12% 14% 11% 3% 11% 13% 11% 9% 8% 11% 10% 19% 11% 13% 13% 13% 8%

c c c c c c bcdfghijl c d d

Net: Agree 55 49 54 69 57 58 61 62 63 59 60 33 55 50 53 52 65
k k abkl k k k k ak k k k abc

Base for stats 1477 128 171 63 121 74 132 110 132 202 139 205 1275 406 414 295 362
Mean Score 3.80 3.61 3.77 4.02 3.88 3.81 3.84 3.90 3.93 3.89 3.93 3.47 3.82 3.70 3.80 3.76 3.93

k ak k k k ak ak ak ak k a
Standard Deviation 1.057 1.046 1.115 .824 1.102 .954 1.009 .986 .936 .992 1.045 1.222 1.063 1.090 1.037 1.088 1.006
Standard Error .028 .110 .090 .101 .095 .115 .082 .089 .088 .070 .109 .073 .029 .050 .054 .080 .048
Error variance * .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The police force in the UK generally treat people with respect: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 398 367 4 15 5 5 29 8 24 21
26% 27% 18% 15% 12% 37% 16% 15% 18% 17%

cdfghi

Somewhat agree (4.0) 624 558 6 42 9 6 64 12 55 52
41% 42% 29% 42% 22% 45% 36% 23% 40% 41%

bdfg bdg dg dg bdg

Neither agree nor disagree (3.0) 276 229 6 21 14 1 43 17 29 26
18% 17% 29% 21% 34% 7% 24% 32% 21% 21%

a acfhi a achi

Somewhat disagree (2.0) 115 95 3 10 5 - 18 7 13 11
7% 7% 13% 10% 12% - 10% 13% 10% 9%

a a a

Strongly disagree (1.0) 64 49 * 7 7 - 15 7 8 7
4% 4% 2% 7% 17% - 8% 14% 6% 6%

a abcfhi a abcfhi

Don't know 58 46 2 5 1 2 10 1 9 9
4% 3% 9% 5% 3% 11% 6% 2% 6% 7%

ag a ag

Sum: Agree 1022 925 10 57 14 12 93 20 79 74
67% 69% 47% 56% 34% 82% 52% 38% 58% 58%

bcdfghi dg dg dg dg

Sum: Disagree 179 143 3 17 12 - 33 14 21 18
12% 11% 15% 17% 29% - 18% 28% 15% 14%

a abcfhi a abcfhi a

Net: Agree 55 58 31 39 6 82 34 10 42 44
bcdfghi dg dg dg dfg bdfg

Base for stats 1477 1298 20 96 40 13 169 51 128 118
Mean Score 3.80 3.85 3.51 3.50 3.01 4.34 3.44 3.11 3.58 3.59

bcdfghi dg dg dg dg dg
Standard Deviation 1.057 1.033 1.060 1.111 1.254 .642 1.153 1.263 1.089 1.077
Standard Error .028 .033 .121 .064 .125 .227 .052 .107 .055 .058
Error variance * * .01 * .02 .05 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I would be treated with respect if I were stopped by the police: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 412 212 198 40 54 62 72 68 115 94 134 184
27% 29% 25% 23% 20% 25% 27% 30% 33% 21% 26% 32%

bg abgh abgh

Somewhat agree (4.0) 598 286 310 72 101 83 94 86 162 172 177 248
39% 39% 39% 41% 38% 34% 35% 38% 46% 39% 34% 43%

cdh cdh

Neither agree nor disagree (3.0) 301 133 168 38 52 52 60 47 52 90 112 99
20% 18% 21% 22% 20% 21% 22% 21% 15% 20% 22% 17%

f f

Somewhat disagree (2.0) 81 44 35 13 24 15 19 4 5 37 35 9
5% 6% 4% 7% 9% 6% 7% 2% 2% 8% 7% 2%

efi efi efi efi efi efi

Strongly disagree (1.0) 63 36 28 8 20 12 10 8 5 29 22 13
4% 5% 4% 5% 8% 5% 4% 4% 1% 6% 4% 2%

f defhi fi fi f

Don't know 79 31 46 4 14 21 16 13 11 18 37 24
5% 4% 6% 2% 5% 9% 6% 6% 3% 4% 7% 4%

afgi afgi

Sum: Agree 1010 498 508 112 155 145 165 155 278 267 311 432
66% 67% 65% 64% 58% 59% 61% 68% 79% 61% 60% 75%

bcgh abcdegh abcdgh

Sum: Disagree 145 80 63 21 44 28 29 12 10 66 57 22
9% 11% 8% 12% 17% 11% 11% 5% 3% 15% 11% 4%

efi defhi efi efi efi efi

Net: Agree 56 56 57 52 42 48 51 63 76 46 49 71
b b abcdgh abcdegh b abcdegh

Base for stats 1456 711 739 171 252 225 254 214 339 423 479 553
Mean Score 3.83 3.84 3.83 3.71 3.58 3.74 3.78 3.95 4.11 3.63 3.76 4.05

b abcgh abcdgh b abcdgh
Standard Deviation 1.038 1.078 .998 1.062 1.164 1.102 1.057 .979 .818 1.125 1.077 .886
Standard Error .027 .040 .037 .079 .069 .069 .064 .066 .055 .052 .047 .042
Error variance * * * .01 * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I would be treated with respect if I were stopped by the police: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 412 32 38 20 36 21 37 25 40 61 50 51 359 109 120 72 111
27% 24% 22% 31% 29% 27% 27% 22% 29% 29% 34% 24% 27% 26% 28% 23% 30%

bg

Somewhat agree (4.0) 598 44 72 23 47 33 53 50 55 87 54 79 520 176 151 124 146
39% 33% 41% 35% 37% 42% 39% 45% 40% 41% 37% 38% 39% 42% 35% 40% 39%

b

Neither agree nor disagree (3.0) 301 35 39 14 28 14 22 21 30 28 27 42 252 70 91 72 68
20% 27% 22% 22% 22% 18% 16% 19% 22% 13% 18% 20% 19% 17% 21% 23% 18%

fi i i i i i

Somewhat disagree (2.0) 81 8 9 5 6 3 10 6 6 8 6 14 71 28 24 19 10
5% 6% 5% 8% 5% 4% 7% 5% 4% 4% 4% 7% 5% 7% 6% 6% 3%

d d d

Strongly disagree (1.0) 63 8 10 2 4 1 6 3 4 13 1 12 54 21 15 15 13
4% 6% 6% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 6% 1% 6% 4% 5% 4% 5% 3%

j j j j

Don't know 79 6 7 1 6 5 9 7 1 16 8 13 69 15 29 11 25
5% 4% 4% 2% 5% 6% 7% 7% 1% 8% 6% 6% 5% 3% 7% 3% 7%

h h h h h h h h a a

Sum: Agree 1010 76 110 42 83 54 91 75 96 148 104 131 879 285 272 196 257
66% 57% 62% 66% 65% 70% 66% 67% 70% 70% 71% 62% 66% 68% 63% 63% 69%

a a

Sum: Disagree 145 16 20 7 10 4 16 9 10 20 7 26 124 49 40 33 23
9% 12% 11% 10% 8% 6% 12% 8% 7% 10% 5% 12% 9% 12% 9% 11% 6%

j d d

Net: Agree 56 45 51 55 57 64 54 59 62 60 66 50 57 57 54 52 63
ak a ak ak abk ak bc

Base for stats 1456 127 169 63 121 73 128 105 136 196 138 198 1255 404 402 302 348
Mean Score 3.83 3.66 3.70 3.85 3.87 3.96 3.82 3.84 3.89 3.90 4.06 3.73 3.84 3.81 3.84 3.73 3.95

abk ac
Standard Deviation 1.038 1.112 1.068 1.036 1.003 .918 1.083 .943 .984 1.089 .896 1.102 1.036 1.070 1.043 1.046 .981
Standard Error .027 .118 .087 .127 .088 .112 .089 .088 .091 .078 .095 .067 .029 .049 .055 .077 .047
Error variance * .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. I would be treated with respect if I were stopped by the police: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 412 384 2 15 4 5 26 5 22 21
27% 29% 10% 14% 10% 37% 15% 10% 16% 16%

bcdfghi

Somewhat agree (4.0) 598 537 7 38 10 4 58 13 49 46
39% 40% 32% 38% 23% 26% 33% 25% 36% 36%

dfg dg dg dg

Neither agree nor disagree (3.0) 301 260 6 21 11 3 40 13 30 28
20% 19% 27% 21% 25% 19% 23% 25% 22% 22%

Somewhat disagree (2.0) 81 58 3 9 7 3 21 9 14 12
5% 4% 14% 9% 17% 18% 12% 18% 10% 10%

a a aci a achi a a

Strongly disagree (1.0) 63 44 1 11 7 - 19 7 12 11
4% 3% 6% 11% 16% - 11% 14% 9% 9%

a abhi a ab a a

Don't know 79 61 3 8 3 - 13 4 10 9
5% 5% 12% 7% 8% - 7% 8% 7% 7%

a a a a a

Sum: Agree 1010 921 9 53 14 9 85 18 71 66
66% 69% 42% 52% 33% 63% 47% 35% 52% 52%

bcdfghi dg dg dg dg

Sum: Disagree 145 101 4 20 14 3 40 17 26 23
9% 8% 20% 19% 33% 18% 23% 33% 19% 19%

a a abcfhi a abcfhi a a

Net: Agree 56 61 22 33 * 45 25 3 32 34
bcfghi g fg g fg bfg

Base for stats 1456 1282 19 93 38 14 165 48 127 117
Mean Score 3.83 3.90 3.30 3.39 2.93 3.82 3.31 2.99 3.43 3.44

bcdfghi d dg dg dg dg
Standard Deviation 1.038 .990 1.088 1.203 1.277 1.158 1.219 1.255 1.182 1.183
Standard Error .027 .032 .127 .070 .130 .386 .056 .110 .061 .064
Error variance * * .02 * .02 .15 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. UK police officers are properly held to account for deaths in police custody: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 333 192 141 27 39 41 61 63 102 66 102 165
22% 26% 18% 15% 15% 17% 23% 28% 29% 15% 20% 29%

b bg abcgh abcgh g abcgh

Somewhat agree (4.0) 463 238 223 44 65 80 75 65 134 109 155 199
30% 32% 28% 25% 24% 33% 28% 29% 38% 25% 30% 34%

bg abdegh abdg

Neither agree nor disagree (3.0) 306 128 178 45 68 48 63 38 45 113 110 83
20% 17% 23% 26% 25% 19% 23% 17% 13% 26% 21% 14%

a efi efi f fi cefi fi

Somewhat disagree (2.0) 185 80 105 27 38 25 29 29 36 65 54 66
12% 11% 13% 15% 14% 10% 11% 13% 10% 15% 10% 11%

h

Strongly disagree (1.0) 107 54 52 19 30 21 18 16 4 49 38 20
7% 7% 7% 11% 11% 8% 7% 7% 1% 11% 7% 3%

fi dfi fi fi fi dfhi fi

Don't know 140 50 87 13 26 31 25 16 29 39 56 45
9% 7% 11% 7% 10% 13% 9% 7% 8% 9% 11% 8%

a ei

Sum: Agree 796 430 364 71 104 122 135 129 236 175 257 365
52% 58% 46% 41% 39% 49% 50% 57% 67% 40% 50% 63%

b bg abg abg abcdegh abg abcdgh

Sum: Disagree 292 134 156 46 68 46 46 45 41 114 92 85
19% 18% 20% 26% 26% 19% 17% 20% 12% 26% 18% 15%

dfhi cdfhi f f cdfhi f

Net: Agree 33 40 26 14 13 31 33 37 56 14 32 48
b abg abg abg abcdegh abg abcdegh

Base for stats 1395 692 698 162 240 215 245 211 321 402 460 533
Mean Score 3.52 3.63 3.43 3.20 3.19 3.45 3.54 3.62 3.91 3.19 3.50 3.80

b abg abg abg abcdegh abg abcdgh
Standard Deviation 1.207 1.220 1.181 1.243 1.246 1.204 1.192 1.249 1.011 1.244 1.197 1.119
Standard Error .032 .046 .045 .095 .076 .077 .074 .085 .069 .059 .053 .054
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. UK police officers are properly held to account for deaths in police custody: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 333 25 43 16 31 16 19 32 36 50 27 39 292 91 99 58 85
22% 19% 24% 24% 24% 21% 14% 28% 26% 23% 19% 19% 22% 22% 23% 19% 23%

f f fk f f f

Somewhat agree (4.0) 463 36 44 26 40 20 45 43 43 67 48 52 407 127 121 97 118
30% 27% 25% 40% 31% 26% 33% 38% 31% 32% 32% 25% 31% 30% 28% 31% 32%

bk bk k

Neither agree nor disagree (3.0) 306 28 36 15 28 15 35 17 22 29 35 45 263 77 92 71 66
20% 21% 21% 24% 22% 19% 26% 15% 16% 14% 24% 21% 20% 18% 21% 23% 18%

i i gi i i i

Somewhat disagree (2.0) 185 21 25 3 14 13 12 8 16 27 15 30 151 59 41 44 41
12% 16% 14% 5% 11% 17% 9% 8% 12% 13% 10% 14% 11% 14% 10% 14% 11%

cg cg cg b

Strongly disagree (1.0) 107 14 14 2 4 6 11 6 6 13 10 22 88 36 32 17 23
7% 10% 8% 3% 3% 7% 8% 5% 4% 6% 7% 10% 7% 9% 7% 5% 6%

d dl

Don't know 140 9 14 2 11 8 14 6 14 27 12 22 123 28 47 26 40
9% 7% 8% 3% 8% 10% 10% 6% 11% 13% 8% 11% 9% 7% 11% 8% 11%

cg a a

Sum: Agree 796 60 87 42 70 36 65 75 78 117 75 91 700 218 220 155 203
52% 46% 49% 64% 55% 47% 47% 66% 57% 55% 51% 43% 53% 52% 51% 50% 54%

abefk k abefijkl k k k

Sum: Disagree 292 35 39 5 18 19 24 14 22 40 25 52 239 95 73 61 63
19% 26% 22% 8% 14% 24% 17% 13% 16% 19% 17% 25% 18% 23% 17% 19% 17%

cdgl cg cg c cdgl c bd

Net: Agree 33 19 27 56 41 23 30 54 41 36 34 19 35 30 34 30 37
k abdefijkl abefk k abefijkl abefk aek ak aek a

Base for stats 1395 123 162 62 116 70 124 106 122 186 134 188 1201 391 385 287 333
Mean Score 3.52 3.30 3.47 3.80 3.68 3.41 3.40 3.81 3.70 3.62 3.50 3.30 3.55 3.46 3.56 3.47 3.61

aefk afk abefkl afk ak k
Standard Deviation 1.207 1.282 1.275 .990 1.096 1.253 1.144 1.119 1.169 1.219 1.150 1.283 1.194 1.256 1.214 1.147 1.187
Standard Error .032 .137 .106 .124 .097 .158 .097 .105 .114 .089 .123 .079 .034 .059 .066 .087 .058
Error variance * .02 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. UK police officers are properly held to account for deaths in police custody: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 333 308 3 13 7 2 24 9 17 15
22% 23% 12% 12% 18% 12% 14% 17% 12% 12%

bcfhi

Somewhat agree (4.0) 463 413 3 27 8 10 48 9 41 39
30% 31% 15% 27% 18% 70% 27% 17% 30% 31%

bdg bg bg bdg bdg

Neither agree nor disagree (3.0) 306 266 5 24 9 - 38 10 29 28
20% 20% 21% 24% 22% - 21% 20% 21% 22%

Somewhat disagree (2.0) 185 161 4 12 6 - 22 8 16 14
12% 12% 20% 12% 14% - 12% 15% 12% 11%

ai

Strongly disagree (1.0) 107 80 3 12 9 2 26 12 17 14
7% 6% 16% 11% 23% 11% 15% 23% 12% 11%

a a acfhi a acfhi a a

Don't know 140 115 4 13 2 1 20 4 18 17
9% 9% 17% 13% 6% 7% 11% 7% 13% 13%

adg ad ad ad

Sum: Agree 796 721 6 40 15 12 73 18 58 55
52% 54% 27% 40% 36% 83% 41% 35% 42% 43%

bcdfghi b b b b

Sum: Disagree 292 242 8 23 15 2 48 20 32 28
19% 18% 35% 23% 36% 11% 27% 39% 24% 22%

achi a acfhi a acfhi a

Net: Agree 33 36 -8 17 * 72 14 -4 18 21
cfhi f

Base for stats 1395 1228 18 88 39 13 158 48 119 110
Mean Score 3.52 3.58 2.87 3.20 2.94 3.78 3.15 2.90 3.22 3.26

bcdfghi bg bg bdg
Standard Deviation 1.207 1.184 1.357 1.235 1.450 1.110 1.305 1.461 1.253 1.221
Standard Error .032 .039 .162 .074 .146 .392 .061 .127 .067 .068
Error variance * * .03 .01 .02 .15 * .02 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. UK police officers are properly held to account for deaths during arrests: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 331 182 150 20 37 55 62 61 98 56 117 158
22% 25% 19% 11% 14% 22% 23% 27% 28% 13% 23% 27%

b abg abg abg abg abg abg

Somewhat agree (4.0) 471 237 233 44 70 70 77 71 138 114 148 209
31% 32% 30% 25% 26% 29% 29% 31% 39% 26% 29% 36%

abcdgh abcdgh

Neither agree nor disagree (3.0) 310 140 167 51 67 42 57 39 52 119 99 92
20% 19% 21% 29% 25% 17% 21% 17% 15% 27% 19% 16%

cdefhi cefhi cefhi

Somewhat disagree (2.0) 190 85 104 33 33 31 33 28 32 66 64 60
12% 11% 13% 19% 12% 13% 12% 12% 9% 15% 12% 10%

fhi fi

Strongly disagree (1.0) 100 48 50 17 30 17 16 13 6 46 34 19
6% 6% 6% 10% 11% 7% 6% 6% 2% 11% 7% 3%

fi defhi fi f f defhi fi

Don't know 134 50 82 10 29 31 24 15 24 39 55 39
9% 7% 10% 6% 11% 13% 9% 7% 7% 9% 11% 7%

a i aefi ai

Sum: Agree 802 419 383 64 107 125 139 131 236 171 264 367
52% 56% 49% 37% 40% 51% 52% 58% 67% 39% 51% 64%

b abg abg abg abcdegh abg abcdgh

Sum: Disagree 290 133 153 50 63 48 50 41 38 112 98 80
19% 18% 20% 28% 24% 20% 18% 18% 11% 25% 19% 14%

cdefhi fi fi f f defhi fi

Net: Agree 33 39 29 8 17 31 33 40 56 13 32 50
b a abg abg abcgh abcdegh abg abcdegh

Base for stats 1401 692 703 165 237 215 246 212 326 402 461 538
Mean Score 3.53 3.61 3.47 3.10 3.22 3.53 3.55 3.65 3.89 3.17 3.54 3.79

b abg abg abg abcdegh abg abcdgh
Standard Deviation 1.192 1.195 1.181 1.162 1.231 1.238 1.195 1.205 1.006 1.203 1.214 1.094
Standard Error .032 .045 .045 .088 .075 .080 .074 .082 .068 .057 .054 .053
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. UK police officers are properly held to account for deaths during arrests: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 331 24 40 15 29 16 24 37 29 46 33 39 291 84 100 61 86
22% 18% 22% 24% 23% 20% 17% 33% 21% 21% 22% 19% 22% 20% 23% 19% 23%

afhikl

Somewhat agree (4.0) 471 36 55 19 41 20 55 30 49 67 47 51 415 126 122 99 124
31% 27% 31% 29% 32% 26% 40% 27% 36% 32% 32% 24% 31% 30% 28% 32% 33%

aegkl k k

Neither agree nor disagree (3.0) 310 31 32 18 30 12 23 20 21 41 35 47 266 93 90 70 56
20% 24% 18% 27% 23% 15% 17% 18% 15% 19% 24% 22% 20% 22% 21% 22% 15%

h d d d

Somewhat disagree (2.0) 190 17 26 6 14 12 14 9 21 19 19 33 161 59 49 43 39
12% 13% 15% 9% 11% 15% 10% 8% 15% 9% 13% 16% 12% 14% 11% 14% 11%

gi

Strongly disagree (1.0) 100 14 12 1 4 9 10 5 5 15 4 20 76 33 27 13 27
6% 11% 7% 2% 3% 11% 7% 5% 4% 7% 3% 10% 6% 8% 6% 4% 7%

cdhjl cdhj cdjl

Don't know 134 9 11 6 10 9 12 10 12 25 9 20 116 23 43 28 40
9% 7% 6% 9% 8% 12% 9% 9% 9% 12% 6% 9% 9% 5% 10% 9% 11%

a a

Sum: Agree 802 60 95 34 70 36 79 67 78 113 79 90 706 210 222 159 210
52% 46% 54% 53% 55% 46% 57% 60% 57% 53% 54% 43% 53% 50% 51% 51% 56%

k k k ak k k k

Sum: Disagree 290 32 38 7 17 21 24 15 26 33 23 53 237 92 76 55 66
19% 24% 22% 11% 14% 27% 17% 13% 19% 16% 16% 25% 18% 22% 18% 18% 18%

cdg cdgi cdgil

Net: Agree 33 22 32 42 41 20 40 47 38 37 38 18 35 28 34 33 39
k aek aek aek abekl aek aek aek aek a

Base for stats 1401 124 165 59 117 68 126 102 125 188 137 191 1209 395 388 285 333
Mean Score 3.53 3.31 3.51 3.70 3.66 3.33 3.55 3.82 3.61 3.59 3.62 3.29 3.57 3.43 3.56 3.53 3.61

ak ak k abekl k k k k a
Standard Deviation 1.192 1.268 1.227 1.044 1.072 1.351 1.154 1.171 1.137 1.186 1.081 1.267 1.172 1.213 1.198 1.117 1.219
Standard Error .032 .134 .103 .133 .095 .172 .097 .113 .109 .086 .115 .078 .033 .057 .065 .085 .060
Error variance * .02 .01 .02 .01 .03 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. UK police officers are properly held to account for deaths during arrests: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 331 309 2 13 5 2 21 6 17 15
22% 23% 10% 13% 11% 12% 12% 11% 12% 12%

bcdfghi

Somewhat agree (4.0) 471 421 5 27 8 7 47 10 39 37
31% 31% 22% 27% 20% 50% 27% 20% 29% 29%

dg g g

Neither agree nor disagree (3.0) 310 269 6 22 9 2 39 13 30 26
20% 20% 29% 21% 21% 13% 22% 24% 22% 21%

a

Somewhat disagree (2.0) 190 164 3 14 6 - 24 7 17 17
12% 12% 16% 14% 15% - 13% 13% 13% 13%

Strongly disagree (1.0) 100 72 2 12 10 3 27 11 17 15
6% 5% 8% 12% 25% 18% 15% 22% 12% 12%

a abcfhi a abcfhi a a

Don't know 134 108 3 13 3 1 21 5 17 16
9% 8% 15% 13% 8% 7% 12% 9% 13% 13%

a a a a a

Sum: Agree 802 730 7 40 13 9 69 16 56 53
52% 54% 32% 39% 31% 63% 38% 31% 41% 42%

bcdfghi g g

Sum: Disagree 290 236 5 26 16 3 50 18 34 32
19% 18% 24% 26% 39% 18% 28% 36% 25% 25%

a abcfhi a achi a a

Net: Agree 33 37 8 13 -8 45 10 -5 16 16
bcfhi f bf

Base for stats 1401 1235 19 88 38 13 158 47 120 111
Mean Score 3.53 3.59 3.11 3.16 2.76 3.42 3.08 2.83 3.18 3.19

bcdfghi dg d dg dg
Standard Deviation 1.192 1.165 1.158 1.266 1.387 1.340 1.293 1.355 1.251 1.256
Standard Error .032 .038 .137 .076 .142 .474 .061 .119 .066 .070
Error variance * * .02 .01 .02 .22 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The UK police force is institutionally racist: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 130 84 46 21 36 29 13 10 21 57 43 31
8% 11% 6% 12% 13% 12% 5% 4% 6% 13% 8% 5%

b defi defhi defi defhi e

Somewhat agree (4.0) 308 149 155 54 64 56 49 37 49 118 105 86
20% 20% 20% 31% 24% 23% 18% 16% 14% 27% 20% 15%

cdefhi efi fi defhi fi

Neither agree nor disagree (3.0) 382 170 212 48 64 49 67 59 95 111 117 154
25% 23% 27% 27% 24% 20% 25% 26% 27% 25% 23% 27%

c

Somewhat disagree (2.0) 308 148 158 27 45 42 60 42 92 71 102 134
20% 20% 20% 15% 17% 17% 22% 18% 26% 16% 20% 23%

g abcegh abcg

Strongly disagree (1.0) 317 164 152 20 42 43 63 68 82 61 106 150
21% 22% 19% 11% 16% 17% 23% 30% 23% 14% 21% 26%

abg abcgh abg ag abcgh

Don't know 90 26 62 5 17 26 18 12 11 22 44 23
6% 4% 8% 3% 6% 11% 7% 5% 3% 5% 9% 4%

a aefgi afgi

Sum: Agree 438 233 201 75 99 85 62 47 70 174 147 116
29% 31% 26% 43% 37% 35% 23% 21% 20% 40% 29% 20%

b defhi defhi defi defhi efi

Sum: Disagree 625 313 310 47 86 85 123 110 174 133 208 284
41% 42% 40% 27% 32% 35% 46% 48% 50% 30% 40% 49%

abcg abcgh abcgh abg abcgh

Net: Agree -12 -11 -14 16 5 * -23 -28 -30 9 -12 -29
bg b

Base for stats 1445 716 724 170 249 220 252 215 339 419 472 555
Mean Score 2.74 2.78 2.70 3.17 3.03 2.94 2.56 2.44 2.51 3.09 2.74 2.48

defhi defhi defhi defhi efi
Standard Deviation 1.264 1.325 1.201 1.191 1.297 1.329 1.207 1.225 1.180 1.256 1.278 1.197
Standard Error .033 .049 .045 .090 .077 .084 .072 .082 .079 .059 .056 .056
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The UK police force is institutionally racist: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 130 15 20 3 11 8 11 7 8 12 6 28 107 40 39 25 26
8% 11% 11% 4% 9% 11% 8% 6% 6% 6% 4% 13% 8% 10% 9% 8% 7%

i cghijl

Somewhat agree (4.0) 308 35 34 5 26 17 23 17 22 44 30 53 255 100 94 70 45
20% 27% 19% 8% 20% 22% 17% 15% 16% 21% 21% 25% 19% 24% 22% 22% 12%

cg c c c c c cfghl c d d d

Neither agree nor disagree (3.0) 382 32 53 23 32 13 29 29 41 44 27 58 337 102 83 90 107
25% 24% 30% 36% 26% 17% 21% 26% 30% 21% 19% 28% 25% 24% 19% 29% 29%

eij efij e b b

Somewhat disagree (2.0) 308 25 31 17 24 18 36 24 23 42 37 32 266 87 96 42 82
20% 19% 18% 26% 19% 23% 26% 21% 17% 20% 25% 15% 20% 21% 22% 14% 22%

k k k k c c c

Strongly disagree (1.0) 317 20 30 15 29 17 26 27 38 52 40 24 280 77 88 65 87
21% 15% 17% 23% 23% 23% 19% 24% 27% 25% 27% 11% 21% 18% 20% 21% 23%

k k k k k abk k ak k

Don't know 90 6 8 2 5 4 12 10 5 19 6 15 80 12 31 21 25
6% 4% 4% 3% 4% 5% 8% 8% 4% 9% 4% 7% 6% 3% 7% 7% 7%

a a a

Sum: Agree 438 50 54 8 37 26 35 24 30 56 37 82 362 140 133 94 71
29% 38% 31% 12% 29% 33% 25% 21% 22% 26% 25% 39% 27% 33% 31% 30% 19%

cfghil c c c c c c cfghijl c d d d

Sum: Disagree 625 45 62 32 53 35 62 50 60 94 76 56 545 164 184 107 170
41% 34% 35% 49% 41% 45% 45% 45% 44% 44% 52% 26% 41% 39% 43% 34% 46%

k k k k k k k abkl k ac

Net: Agree -12 4 -4 -37 -12 -12 -20 -24 -22 -18 -27 12 -14 -6 -12 -4 -27
a

Base for stats 1445 127 169 63 122 74 126 103 132 194 141 196 1245 407 400 291 348
Mean Score 2.74 3.00 2.89 2.43 2.73 2.75 2.66 2.55 2.55 2.59 2.48 3.15 2.71 2.85 2.75 2.82 2.54

cfghijl cghij bcdefghijl d d d
Standard Deviation 1.264 1.258 1.255 1.076 1.286 1.354 1.249 1.231 1.242 1.269 1.237 1.218 1.257 1.262 1.300 1.259 1.210
Standard Error .033 .132 .103 .133 .112 .165 .103 .115 .117 .091 .129 .074 .035 .058 .069 .094 .058
Error variance * .02 .01 .02 .01 .03 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The UK police force is institutionally racist: To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 130 100 2 13 11 2 28 12 17 16
8% 7% 8% 13% 26% 12% 15% 22% 12% 13%

a abcfhi a abchi a a

Somewhat agree (4.0) 308 261 5 24 13 3 45 16 31 28
20% 19% 21% 24% 32% 18% 25% 31% 23% 22%

ai a ahi

Neither agree nor disagree (3.0) 382 332 7 29 10 2 49 13 39 36
25% 25% 34% 29% 24% 13% 27% 25% 28% 28%

Somewhat disagree (2.0) 308 277 3 19 2 5 29 3 27 26
20% 21% 13% 19% 5% 38% 16% 6% 20% 21%

dfg dg dg dg dg

Strongly disagree (1.0) 317 303 3 6 4 - 13 6 9 7
21% 23% 13% 6% 11% - 8% 12% 7% 6%

cdfghi chi chi

Don't know 90 70 2 9 1 3 15 2 14 14
6% 5% 11% 9% 3% 19% 8% 3% 10% 11%

adg adg adg adg adg

Sum: Agree 438 362 6 38 24 4 72 28 48 44
29% 27% 29% 37% 58% 30% 40% 54% 35% 35%

a abcfhi a abcfhi a a

Sum: Disagree 625 580 6 25 7 5 43 9 36 33
41% 43% 26% 25% 16% 38% 24% 18% 26% 26%

bcdfghi d d

Net: Agree -12 -16 3 13 42 -7 17 36 9 9
b bcfhi bhi bcfhi

Base for stats 1445 1273 19 92 40 12 163 50 123 113
Mean Score 2.74 2.67 2.97 3.22 3.58 3.06 3.27 3.47 3.16 3.18

a a abcfhi ab abchi a a
Standard Deviation 1.264 1.258 1.179 1.135 1.252 1.192 1.180 1.276 1.141 1.129
Standard Error .033 .041 .136 .067 .124 .451 .054 .109 .059 .062
Error variance * * .02 * .02 .20 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Race relations in the UK are much better than they are in the
USA (5.0) 712 380 332 54 96 100 124 116 221 150 224 337

46% 51% 42% 31% 36% 41% 46% 51% 63% 34% 43% 58%
b a abg abcgh abcdegh abg abcdgh

Race relations in the UK are slightly better than they are in
the USA (4.0) 494 229 262 57 81 96 99 72 89 138 195 161

32% 31% 33% 32% 31% 39% 37% 32% 25% 31% 38% 28%
bfgi fi bfgi

Race relations in the UK are about the same as they are in
the USA (3.0) 173 82 90 32 49 24 24 19 25 81 48 44

11% 11% 11% 19% 18% 10% 9% 8% 7% 18% 9% 8%
cdefhi cdefhi cdefhi

Race relations in the UK are slightly worse than they are in
the USA (2.0) 29 11 17 10 8 2 3 4 2 18 4 6

2% 1% 2% 6% 3% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 1%
cdefhi chi cdfhi

Race relations in the UK are much worse than they are in the
USA (1.0) 16 9 7 2 5 5 2 - 2 7 7 2

1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% - 1% 2% 1% *
e ei

Don't know 111 32 78 20 27 20 18 17 11 47 37 27
7% 4% 10% 11% 10% 8% 6% 7% 3% 11% 7% 5%

a fi fi f f dfhi f

Sum: Better 1205 609 594 111 177 197 223 188 310 288 420 498
79% 82% 76% 63% 67% 80% 83% 83% 88% 65% 81% 86%

b abg abg abg abcgh abg abcgh

Sum: Worse 45 20 24 12 13 6 5 4 5 25 11 9
3% 3% 3% 7% 5% 3% 2% 2% 1% 6% 2% 1%

cdefhi defhi defhi

Net: Better 76 79 73 56 62 77 81 81 87 60 79 85
b abg abg abg abcgh abg abcgh

Base for stats 1424 710 708 155 238 227 252 211 340 394 479 551
Mean Score 4.30 4.35 4.26 3.97 4.07 4.26 4.35 4.43 4.54 4.03 4.31 4.50

abg abg abcg abcdgh abg abcdgh
Standard Deviation .844 .838 .844 .975 .955 .838 .764 .730 .728 .963 .800 .730
Standard Error .022 .031 .032 .076 .058 .052 .046 .049 .049 .046 .035 .035
Error variance * * * .01 * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Race relations in the UK are much better than
they are in the USA (5.0) 712 54 81 36 56 38 63 58 72 107 77 70 620 172 206 150 184

46% 40% 46% 56% 44% 49% 46% 51% 53% 50% 53% 33% 47% 41% 48% 48% 49%
k ak k k k k k k k k a a

Race relations in the UK are slightly better than
they are in the USA (4.0) 494 50 58 12 46 19 42 29 47 69 36 85 425 156 139 96 103

32% 38% 33% 19% 36% 25% 30% 26% 35% 33% 24% 40% 32% 37% 32% 31% 28%
cj c c c c cefgjl c d

Race relations in the UK are about the same as
they are in the USA (3.0) 173 17 23 8 8 14 14 15 12 23 11 29 143 52 49 34 39

11% 13% 13% 13% 7% 18% 10% 13% 9% 11% 8% 14% 11% 12% 11% 11% 10%
dj d

Race relations in the UK are slightly worse than
they are in the USA (2.0) 29 2 3 - * 2 2 3 2 3 5 7 25 9 6 7 7

2% 1% 2% - * 3% 1% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 2%
d

Race relations in the UK are much worse than
they are in the USA (1.0) 16 2 * - 5 - 2 - - 1 4 2 14 11 1 2 1

1% 2% * - 4% - 1% - - * 3% 1% 1% 3% * 1% *
bghikl bd

Don't know 111 8 11 8 11 5 16 8 3 10 13 18 99 19 31 23 38
7% 6% 6% 12% 9% 6% 11% 8% 2% 5% 9% 8% 7% 4% 7% 7% 10%

hi h hi h h h a

Sum: Better 1205 104 139 49 103 57 105 87 120 176 113 155 1045 328 345 246 287
79% 78% 79% 75% 81% 73% 76% 77% 87% 83% 77% 74% 79% 78% 80% 79% 77%

cefgjkl k k

Sum: Worse 45 4 3 - 5 2 3 3 2 4 9 9 38 20 7 9 9
3% 3% 2% - 4% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 4% 3% 5% 2% 3% 2%

c bd

Net: Better 76 75 77 75 77 70 73 75 86 81 71 69 76 74 78 76 75
aefgjkl k k

Base for stats 1424 125 165 57 116 73 122 104 133 203 133 193 1226 400 400 289 335
Mean Score 4.30 4.20 4.32 4.50 4.29 4.27 4.33 4.37 4.42 4.36 4.33 4.11 4.32 4.17 4.35 4.33 4.38

k ak k k k k k k a a a
Standard Deviation .844 .871 .787 .740 .926 .878 .840 .815 .722 .783 .990 .864 .839 .934 .772 .834 .807

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Error .022 .091 .066 .095 .082 .107 .071 .077 .068 .056 .105 .053 .024 .043 .041 .063 .040
Error variance * .01 * .01 .01 .01 .01 .01 * * .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Race relations in the UK are much better than they are in the
USA (5.0) 712 658 4 30 11 5 51 13 40 38

46% 49% 20% 30% 27% 37% 29% 26% 29% 30%
bcdfghi

Race relations in the UK are slightly better than they are in
the USA (4.0) 494 425 9 37 13 6 65 15 53 50

32% 32% 40% 37% 30% 45% 36% 30% 38% 39%
a ag

Race relations in the UK are about the same as they are in
the USA (3.0) 173 138 5 20 10 - 35 13 25 22

11% 10% 23% 20% 24% - 20% 26% 18% 17%
a a a a ai a a

Race relations in the UK are slightly worse than they are in
the USA (2.0) 29 22 2 2 2 - 7 4 5 3

2% 2% 10% 2% 5% - 4% 8% 3% 2%
acfhi a a achi a

Race relations in the UK are much worse than they are in the
USA (1.0) 16 10 - 2 1 2 5 1 3 3

1% 1% - 2% 3% 11% 3% 2% 2% 3%
a a a a

Don't know 111 89 1 9 4 1 16 5 12 11
7% 7% 7% 9% 10% 7% 9% 9% 9% 9%

Sum: Better 1205 1083 13 68 24 12 116 29 92 88
79% 81% 60% 67% 58% 82% 65% 55% 67% 69%

bcdfghi g g g dg

Sum: Worse 45 33 2 4 3 2 11 5 8 6
3% 2% 10% 4% 8% 11% 6% 10% 6% 5%

ac a a aci a a

Net: Better 76 78 50 63 49 71 59 45 62 64
bcdfghi bdg g dg bdg

Base for stats 1424 1254 20 92 37 13 163 47 125 116
Mean Score 4.30 4.35 3.75 4.00 3.82 4.04 3.93 3.75 3.96 4.00

bcdfghi bg g bg

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Deviation .844 .810 .942 .911 1.048 1.255 .974 1.046 .953 .939
Standard Error .022 .026 .109 .054 .108 .444 .045 .092 .049 .051
Error variance * * .01 * .01 .20 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The UK has done much more to address historical racial
injustice than the USA (5.0) 428 249 179 26 51 77 73 66 135 77 150 200

28% 34% 23% 15% 19% 31% 27% 29% 38% 18% 29% 35%
b abg abg abg abdegh abg abdg

The UK has done slightly more to address historical racial
injustice than the USA (4.0) 484 242 238 54 73 76 87 75 119 127 163 194

32% 33% 30% 31% 27% 31% 32% 33% 34% 29% 32% 34%

The UK has done no more or less to address historical racial
injustice than the USA (3.0) 329 143 185 46 78 43 56 44 62 125 99 106

21% 19% 24% 26% 30% 17% 21% 19% 18% 28% 19% 18%
a cfhi cdefhi cdefhi

The UK has done slightly less to address historical racial
injustice than the USA (2.0) 47 22 24 13 14 10 7 2 2 26 17 3

3% 3% 3% 7% 5% 4% 3% 1% * 6% 3% 1%
defhi efi efi fi defhi efi

The UK has done much less to address historical racial
injustice than the USA (1.0) 30 19 11 11 5 4 7 2 1 16 11 3

2% 3% 1% 6% 2% 1% 3% 1% * 4% 2% 1%
bcefhi fi efi i

Don't know 218 67 148 25 45 37 39 39 32 70 76 72
14% 9% 19% 14% 17% 15% 15% 17% 9% 16% 15% 12%

a f f f f f

Sum: More 911 491 417 80 124 153 160 140 254 204 313 394
59% 66% 53% 46% 47% 62% 59% 62% 72% 46% 61% 68%

b abg abg abg abcdegh abg abdgh

Sum: Less 77 41 35 24 19 13 15 3 3 42 28 6
5% 6% 4% 13% 7% 5% 5% 1% 1% 10% 5% 1%

bcdefhi efi efi efi cdefhi efi

Net: More 54 61 49 32 40 56 54 60 72 37 55 67
b abg abg abg abcdegh abg abcdgh

Base for stats 1317 675 637 150 221 209 231 188 318 371 440 506

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean Score 3.94 4.01 3.87 3.48 3.69 4.01 3.92 4.07 4.21 3.60 3.96 4.16
b a abg abg abg abcdgh abg abcdgh

Standard Deviation .957 .983 .925 1.101 .968 .960 .984 .836 .796 1.028 .973 .813
Standard Error .027 .038 .037 .087 .061 .063 .062 .060 .055 .051 .044 .040
Error variance * * * .01 * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The UK has done much more to address
historical racial injustice than the USA (5.0) 428 26 50 18 35 33 41 37 43 64 36 43 369 106 124 86 111

28% 19% 29% 28% 28% 43% 30% 33% 31% 30% 25% 20% 28% 25% 29% 28% 30%
k abdjkl k ak ak ak k

The UK has done slightly more to address
historical racial injustice than the USA (4.0) 484 54 52 24 46 14 44 36 40 67 49 57 415 149 121 102 113

32% 41% 30% 37% 36% 19% 32% 32% 29% 32% 33% 27% 31% 36% 28% 33% 30%
ek e ek e e e e e b

The UK has done no more or less to address
historical racial injustice than the USA (3.0) 329 38 35 12 24 22 21 19 31 43 30 55 269 102 94 64 69

21% 28% 20% 18% 19% 29% 15% 17% 22% 20% 20% 26% 20% 24% 22% 21% 18%
fg f fgl d

The UK has done slightly less to address
historical racial injustice than the USA (2.0) 47 4 5 * 6 1 2 1 5 7 3 12 41 17 15 9 5

3% 3% 3% * 4% 1% 1% 1% 4% 3% 2% 6% 3% 4% 4% 3% 1%
fgl d d

The UK has done much less to address historical
racial injustice than the USA (1.0) 30 2 5 2 1 1 2 1 1 5 2 7 27 6 12 7 4

2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1%

Don't know 218 9 27 9 14 6 28 18 18 27 26 37 203 39 65 44 70
14% 7% 16% 14% 11% 8% 20% 16% 13% 12% 18% 17% 15% 9% 15% 14% 19%

a adei a a ae a a a

Sum: More 911 80 103 42 82 48 85 73 82 131 85 100 784 254 245 188 224
59% 60% 58% 66% 64% 61% 62% 65% 60% 62% 58% 47% 59% 61% 57% 60% 60%

k k k k k k k k k k

Sum: Less 77 7 11 2 7 2 4 3 6 12 6 19 68 23 27 17 10
5% 5% 6% 3% 6% 2% 3% 2% 4% 6% 4% 9% 5% 6% 6% 5% 3%

efgl d d

Net: More 54 55 52 63 59 59 59 63 56 56 54 39 54 55 50 55 58
k k k k k k k k k k k b
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Base for stats 1317 124 149 56 113 72 110 95 119 186 120 174 1122 380 366 269 303
Mean Score 3.94 3.78 3.92 4.03 3.96 4.10 4.10 4.12 3.99 3.96 3.94 3.67 3.94 3.87 3.90 3.93 4.06

k k k ak ak ak k k k k ab
Standard Deviation .957 .876 1.021 .903 .923 .954 .896 .879 .927 .984 .916 1.048 .965 .928 1.024 .971 .889
Standard Error .027 .092 .088 .117 .084 .118 .079 .087 .092 .073 .103 .067 .028 .044 .057 .076 .046
Error variance * .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The UK has done much more to address historical racial
injustice than the USA (5.0) 428 393 4 18 6 5 33 8 27 25

28% 29% 17% 18% 15% 37% 18% 16% 19% 20%
bcdfghi

The UK has done slightly more to address historical racial
injustice than the USA (4.0) 484 437 5 28 11 - 44 14 33 30

32% 33% 25% 27% 25% - 24% 27% 24% 23%
fhi

The UK has done no more or less to address historical racial
injustice than the USA (3.0) 329 271 7 33 14 4 57 17 44 40

21% 20% 34% 32% 33% 26% 32% 33% 32% 32%
a a a a a a a

The UK has done slightly less to address historical racial
injustice than the USA (2.0) 47 37 1 5 2 2 10 3 8 7

3% 3% 5% 5% 5% 11% 6% 6% 6% 5%
a a a

The UK has done much less to address historical racial
injustice than the USA (1.0) 30 22 1 3 4 - 7 4 4 3

2% 2% 2% 3% 9% - 4% 8% 3% 3%
acfhi a achi

Don't know 218 184 4 15 5 4 28 6 23 22
14% 14% 17% 15% 12% 26% 15% 11% 17% 17%

Sum: More 911 830 9 45 17 5 76 22 60 54
59% 62% 41% 45% 41% 37% 43% 43% 43% 43%

bcdfghi

Sum: Less 77 58 2 8 6 2 17 7 11 10
5% 4% 8% 8% 14% 11% 10% 13% 8% 8%

a a a a a a
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: More 54 57 33 37 27 26 33 30 35 35
bcdfghi

Base for stats 1317 1159 18 86 37 11 151 46 114 105
Mean Score 3.94 3.99 3.57 3.61 3.38 3.85 3.56 3.42 3.62 3.62

bcdfghi d d
Standard Deviation .957 .931 1.001 .996 1.159 1.254 1.053 1.122 1.015 1.020
Standard Error .027 .032 .121 .061 .121 .512 .050 .100 .055 .058
Error variance * * .01 * .01 .26 * .01 * *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The UK has done more than enough to address historical
racial injustice (4.0) 364 198 166 25 53 57 62 52 115 78 120 167

24% 27% 21% 14% 20% 23% 23% 23% 33% 18% 23% 29%
b a a a abcdegh ag abgh

The UK has done about enough to address historical racial
injustice (3.0) 427 227 197 47 65 68 74 74 99 111 142 174

28% 31% 25% 27% 24% 28% 27% 33% 28% 25% 27% 30%
b bg

The UK has not quite done enough to address historical
racial injustice (2.0) 386 172 212 51 69 64 78 44 80 120 142 124

25% 23% 27% 29% 26% 26% 29% 19% 23% 27% 28% 21%
ei ei ei ei

The UK has not done anywhere near enough to address
historical racial injustice (1.0) 182 81 99 26 44 22 27 29 33 70 50 62

12% 11% 13% 15% 17% 9% 10% 13% 10% 16% 10% 11%
cdfhi cdfhi

Don't know 177 63 111 27 35 34 29 28 23 62 63 51
12% 9% 14% 15% 13% 14% 11% 12% 7% 14% 12% 9%

a fi f fi f fi f

Sum: Done enough 791 425 363 71 118 125 136 126 214 189 261 341
52% 57% 46% 41% 44% 51% 50% 56% 61% 43% 51% 59%

b ag ag abg abcdgh ag abcdgh

Sum: Not done enough 568 253 311 77 113 87 105 73 113 190 192 186
37% 34% 40% 44% 43% 35% 39% 32% 32% 43% 37% 32%

a efi efi cefi

Net: Done enough 15 23 7 -3 2 16 11 24 29 * 13 27
b b b bcdh bcdh b bcdh

Base for stats 1358 679 674 148 231 212 241 199 328 379 453 527
Mean Score 2.72 2.80 2.64 2.48 2.55 2.76 2.71 2.75 2.90 2.52 2.73 2.85

b abg ag abg abdgh abg abg
Standard Deviation 1.004 .992 1.009 .969 1.046 .971 .975 1.002 .998 1.016 .972 1.001
Standard Error .027 .038 .039 .078 .065 .063 .060 .070 .068 .050 .044 .049
Error variance * * * .01 * * * * * * * *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The UK has done more than enough to address
historical racial injustice (4.0) 364 19 38 19 33 30 35 37 45 54 23 32 315 83 96 89 96

24% 14% 21% 29% 26% 39% 25% 33% 33% 25% 16% 15% 24% 20% 22% 29% 26%
ajk ak abfijkl ak abjkl abjkl ak ak a a

The UK has done about enough to address
historical racial injustice (3.0) 427 32 55 19 31 16 42 33 32 58 44 65 378 120 126 81 100

28% 24% 31% 30% 24% 20% 30% 29% 23% 27% 30% 31% 29% 29% 29% 26% 27%

The UK has not quite done enough to address
historical racial injustice (2.0) 386 38 47 10 32 13 26 21 42 62 35 60 335 132 110 75 69

25% 28% 26% 15% 25% 17% 19% 19% 31% 29% 24% 28% 25% 32% 25% 24% 18%
c cefg cefg cfg bd d

The UK has not done anywhere near enough to
address historical racial injustice (1.0) 182 27 19 7 20 12 15 10 9 22 19 23 143 52 54 31 44

12% 20% 11% 10% 16% 15% 11% 9% 7% 10% 13% 11% 11% 12% 13% 10% 12%
bfghikl h

Don't know 177 16 18 10 12 7 20 11 10 17 25 31 154 31 45 36 64
12% 12% 10% 16% 9% 9% 14% 10% 7% 8% 17% 15% 12% 8% 10% 11% 17%

hi hi ab

Sum: Done enough 791 52 93 38 63 46 77 70 76 112 67 97 693 203 222 170 195
52% 39% 53% 59% 50% 59% 56% 62% 56% 53% 46% 46% 52% 49% 51% 54% 52%

a a ak ak adjkl a a a

Sum: Not done enough 568 65 65 16 52 25 41 32 51 84 54 83 478 184 164 106 113
37% 49% 37% 25% 41% 32% 30% 28% 37% 39% 37% 39% 36% 44% 38% 34% 30%

cefgl cfg cg cfg cd d

Net: Done enough 15 -10 16 34 9 27 26 34 19 13 9 7 16 5 13 20 22
k bdhijkl bdijkl bdijkl bdhijkl djk k djk a ab ab

Base for stats 1358 116 158 54 116 71 118 101 127 196 121 179 1171 387 386 277 309
Mean Score 2.72 2.38 2.71 2.92 2.66 2.91 2.82 2.95 2.88 2.74 2.59 2.59 2.74 2.60 2.68 2.82 2.80

a ak ak ak adjkl ajk a ak a a
Standard Deviation 1.004 1.019 .963 1.009 1.070 1.131 1.005 .995 .978 .985 .970 .926 .988 .969 .999 1.010 1.035
Standard Error .027 .111 .082 .134 .096 .139 .086 .095 .095 .072 .108 .059 .029 .046 .054 .078 .053
Error variance * .01 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The UK has done more than enough to address historical
racial injustice (4.0) 364 343 2 14 3 2 21 4 18 16

24% 26% 11% 13% 7% 13% 12% 9% 13% 13%
bcdfghi

The UK has done about enough to address historical racial
injustice (3.0) 427 385 5 21 7 5 38 10 32 29

28% 29% 25% 21% 16% 35% 21% 18% 23% 23%
cdfghi

The UK has not quite done enough to address historical
racial injustice (2.0) 386 327 7 34 13 4 58 16 45 42

25% 24% 33% 33% 32% 26% 32% 31% 33% 33%
a a a a

The UK has not done anywhere near enough to address
historical racial injustice (1.0) 182 145 5 17 14 - 36 17 22 19

12% 11% 22% 17% 35% - 20% 33% 16% 15%
a a acfhi ai acfhi a a

Don't know 177 143 2 16 4 4 25 4 21 21
12% 11% 9% 16% 10% 26% 14% 9% 16% 16%

ag a ag ag

Sum: Done enough 791 728 8 35 10 7 59 14 49 45
52% 54% 36% 34% 23% 48% 33% 27% 36% 36%

bcdfghi d dg d

Sum: Not done enough 568 472 12 51 28 4 94 33 66 61
37% 35% 55% 50% 67% 26% 53% 64% 48% 48%

a a acfhi a acfhi a a

Net: Done enough 15 19 -20 -16 -44 22 -20 -37 -12 -12

Base for stats 1358 1200 20 85 37 11 153 47 116 106
Mean Score 2.72 2.77 2.27 2.37 1.95 2.83 2.29 2.03 2.39 2.40

bcdfghi d dg dg dg dg
Standard Deviation 1.004 .995 .987 .978 .955 .745 .977 .980 .964 .958
Standard Error .027 .033 .116 .060 .098 .304 .046 .086 .052 .054
Error variance * * .01 * .01 .09 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Black celebrities are treated much better than white
celebrities by the media in the UK (5.0) 132 80 52 12 25 28 15 14 38 37 43 52

9% 11% 7% 7% 10% 11% 6% 6% 11% 8% 8% 9%
b de d

Black celebrities are treated slightly better than white
celebrities by the media in the UK (4.0) 171 89 81 16 48 36 22 19 30 64 58 49

11% 12% 10% 9% 18% 14% 8% 8% 9% 15% 11% 8%
adefhi defi defi

Black celebrities are treated no better or worse than white
celebrities by the media in the UK (3.0) 729 358 370 56 80 90 148 132 223 135 238 356

47% 48% 47% 32% 30% 37% 55% 58% 64% 31% 46% 62%
abcgh abcgh abcdgh abcg abcgh

Black celebrities are treated slightly worse than white
celebrities by the media in the UK (2.0) 203 103 98 50 37 34 37 18 28 87 71 45

13% 14% 12% 28% 14% 14% 14% 8% 8% 20% 14% 8%
bcdefghi efi efi efi bcdefhi efi

Black celebrities are treated much worse than white
celebrities by the media in the UK (1.0) 80 32 48 20 21 12 14 9 4 41 26 13

5% 4% 6% 11% 8% 5% 5% 4% 1% 9% 5% 2%
cdefhi efi fi fi cdefhi fi

Don't know 220 80 137 22 54 46 34 36 29 76 81 64
14% 11% 17% 12% 20% 19% 13% 16% 8% 17% 16% 11%

a adfi dfi f fi fi

Sum: Better 302 169 133 28 73 63 37 33 68 101 101 100
20% 23% 17% 16% 28% 26% 14% 14% 19% 23% 19% 17%

b adefhi adehi adei d

Sum: Worse 284 135 146 70 59 47 50 26 31 129 97 58
18% 18% 19% 40% 22% 19% 19% 12% 9% 29% 19% 10%

bcdefghi efi efi efi bcdefhi efi

Net: Better 1 5 -2 -24 5 7 -5 3 10 -6 1 7
h eh h beh eh
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Base for stats 1315 662 648 153 212 200 236 191 322 365 436 514
Mean Score 3.05 3.12 2.99 2.67 3.09 3.16 2.95 3.06 3.22 2.91 3.05 3.16

b a adg a a adegh a a adg
Standard Deviation .963 .976 .944 1.076 1.132 1.064 .860 .817 .806 1.126 .963 .812
Standard Error .027 .038 .038 .086 .073 .071 .054 .058 .055 .056 .044 .040
Error variance * * * .01 .01 .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Black celebrities are treated much better than
white celebrities by the media in the UK (5.0) 132 12 14 8 15 12 12 12 12 11 8 15 108 41 30 25 36

9% 9% 8% 12% 12% 15% 9% 10% 9% 5% 6% 7% 8% 10% 7% 8% 10%
i ijkl

Black celebrities are treated slightly better than
white celebrities by the media in the UK (4.0) 171 20 15 6 7 7 19 14 16 16 11 39 144 55 34 48 33

11% 15% 9% 10% 5% 9% 14% 12% 12% 7% 8% 19% 11% 13% 8% 15% 9%
di di d bdeijl d bd bd

Black celebrities are treated no better or worse
than white celebrities by the media in the UK (3.0) 729 52 86 32 59 35 71 50 70 119 87 70 643 192 208 140 188

47% 39% 49% 49% 46% 45% 52% 44% 51% 56% 60% 33% 49% 46% 48% 45% 51%
k k k k k k agkl adgkl k

Black celebrities are treated slightly worse than
white celebrities by the media in the UK (2.0) 203 18 30 9 21 9 8 14 21 27 11 35 176 66 63 38 37

13% 14% 17% 14% 16% 11% 6% 12% 15% 13% 8% 17% 13% 16% 15% 12% 10%
f fj f fj f f fj f d d

Black celebrities are treated much worse than
white celebrities by the media in the UK (1.0) 80 8 5 2 8 6 5 4 3 13 7 19 66 28 27 10 16

5% 6% 3% 3% 7% 8% 4% 4% 3% 6% 4% 9% 5% 7% 6% 3% 4%
bfghl

Don't know 220 23 26 8 17 10 23 20 14 27 22 31 188 36 70 51 63
14% 17% 15% 13% 14% 12% 17% 18% 11% 13% 15% 15% 14% 9% 16% 16% 17%

a a a

Sum: Better 302 32 30 14 22 19 31 25 28 27 20 55 251 97 64 73 69
20% 24% 17% 22% 17% 24% 22% 23% 21% 13% 13% 26% 19% 23% 15% 23% 18%

i i i i bdijl i b b

Sum: Worse 284 26 35 11 29 15 13 18 24 40 18 54 242 94 90 48 52
18% 20% 20% 17% 23% 19% 10% 16% 18% 19% 12% 26% 18% 22% 21% 15% 14%

f f fj f f f fgjl f cd d

Net: Better 1 5 -3 5 -6 5 13 7 3 -6 1 * 1 1 -6 8 4
kl kl kl ahjkl kl kl a a

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Base for stats 1315 110 150 56 110 68 115 93 122 186 125 179 1137 382 362 261 310
Mean Score 3.05 3.10 3.03 3.16 3.00 3.13 3.22 3.16 3.10 2.92 3.03 2.98 3.04 3.04 2.94 3.15 3.12

ikl i b b
Standard Deviation .963 1.039 .907 .958 1.061 1.130 .885 .977 .895 .866 .815 1.091 .944 1.020 .944 .918 .937
Standard Error .027 .116 .079 .125 .097 .142 .077 .097 .088 .065 .089 .070 .028 .049 .053 .073 .049
Error variance * .01 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 * .01 * * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Black celebrities are treated much better than white
celebrities by the media in the UK (5.0) 132 118 1 6 1 3 12 2 11 11

9% 9% 6% 6% 3% 23% 7% 3% 8% 8%
dg dg

Black celebrities are treated slightly better than white
celebrities by the media in the UK (4.0) 171 148 3 13 4 2 22 7 18 15

11% 11% 15% 13% 9% 13% 12% 13% 13% 12%

Black celebrities are treated no better or worse than white
celebrities by the media in the UK (3.0) 729 671 8 32 8 7 55 11 47 44

47% 50% 36% 32% 20% 50% 31% 21% 34% 35%
bcdfghi dg dg dg dg dg

Black celebrities are treated slightly worse than white
celebrities by the media in the UK (2.0) 203 169 4 19 9 - 32 11 23 22

13% 13% 17% 19% 22% - 18% 21% 17% 17%
a a a a a a

Black celebrities are treated much worse than white
celebrities by the media in the UK (1.0) 80 52 2 11 13 1 27 14 13 12

5% 4% 7% 11% 32% 7% 15% 28% 10% 10%
a abcfhi ahi abcfhi a a

Don't know 220 185 4 20 6 1 31 7 25 23
14% 14% 17% 20% 14% 7% 17% 14% 18% 18%

a a a

Sum: Better 302 266 5 19 5 5 34 8 29 25
20% 20% 21% 19% 11% 37% 19% 16% 21% 20%

d d d

Sum: Worse 284 222 5 30 23 1 59 25 36 34
18% 16% 25% 30% 54% 7% 33% 48% 27% 27%

a abcfhi ahi abcfhi a a
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Better 1 3 -3 -11 -43 30 -14 -32 -5 -7

Base for stats 1315 1159 18 81 35 13 148 44 113 104
Mean Score 3.05 3.10 2.94 2.81 2.16 3.51 2.73 2.34 2.91 2.90

cdfghi dg dg dg dfg dg
Standard Deviation .963 .925 1.052 1.108 1.145 1.125 1.164 1.200 1.114 1.112
Standard Error .027 .032 .127 .069 .121 .398 .057 .108 .061 .064
Error variance * * .02 * .01 .16 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is far too much representation of black people in films
and television (5.0) 130 73 58 10 23 20 18 23 36 33 38 59

9% 10% 7% 6% 9% 8% 7% 10% 10% 8% 7% 10%

There is slightly too much representation of black people in
films and television (4.0) 156 79 76 28 36 32 18 13 29 64 50 42

10% 11% 10% 16% 14% 13% 7% 6% 8% 15% 10% 7%
defhi defi dei defhi

The representation of black people in films and television is
about right (3.0) 642 327 313 45 78 95 126 109 189 123 222 297

42% 44% 40% 26% 29% 39% 47% 48% 54% 28% 43% 51%
abg abg abcg abcgh abg abcgh

There is slightly too little representation of black people in
films and television (2.0) 297 143 154 43 58 44 60 36 56 102 104 92

19% 19% 20% 25% 22% 18% 22% 16% 16% 23% 20% 16%
efi i i efi

There is far too little representation of black people in films
and television (1.0) 144 53 89 30 31 19 23 23 18 61 42 41

9% 7% 11% 17% 12% 8% 9% 10% 5% 14% 8% 7%
a cdefhi fi f cdfhi

Don't know 166 68 95 19 39 36 25 23 23 58 61 46
11% 9% 12% 11% 15% 15% 9% 10% 7% 13% 12% 8%

dfi dfi fi fi

Sum: Too much 286 151 134 38 60 52 36 36 65 97 87 101
19% 20% 17% 22% 22% 21% 13% 16% 19% 22% 17% 18%

d dh d deh

Sum: Too little 441 196 243 73 89 63 83 59 74 162 146 133
29% 26% 31% 42% 34% 25% 31% 26% 21% 37% 28% 23%

cdefhi cfi fi cefhi f

Net: Representation -10 -6 -14 -20 -11 -4 -18 -10 -3 -15 -11 -5

Base for stats 1369 674 690 156 227 210 245 204 328 383 455 532
Mean Score 2.88 2.96 2.80 2.65 2.84 2.95 2.78 2.89 3.03 2.76 2.86 2.97

b ag a adgh a adg
Standard Deviation 1.057 1.036 1.070 1.167 1.164 1.050 .971 1.066 .961 1.167 1.011 1.004
Standard Error .029 .040 .041 .091 .072 .069 .059 .073 .065 .057 .045 .048

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Error variance * * * .01 .01 * * .01 * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is far too much representation of black
people in films and television (5.0) 130 12 7 6 13 11 11 14 15 15 7 20 108 38 24 24 44

9% 9% 4% 9% 10% 14% 8% 12% 11% 7% 5% 9% 8% 9% 6% 8% 12%
b bj b b b b

There is slightly too much representation of black
people in films and television (4.0) 156 14 11 5 18 5 13 14 11 15 16 35 137 55 36 37 27

10% 11% 6% 7% 14% 6% 9% 12% 8% 7% 11% 17% 10% 13% 8% 12% 7%
bi bcefhil bd

The representation of black people in films and
television is about right (3.0) 642 47 86 33 51 27 66 41 65 98 73 56 569 158 173 139 172

42% 35% 49% 51% 40% 35% 48% 36% 48% 46% 50% 27% 43% 38% 40% 44% 46%
aegk agk k agk k k aegk k a

There is slightly too little representation of black
people in films and television (2.0) 297 34 44 9 24 16 22 24 23 37 26 39 248 96 91 58 52

19% 25% 25% 13% 19% 20% 16% 21% 17% 17% 18% 19% 19% 23% 21% 19% 14%
cf d d

There is far too little representation of black
people in films and television (1.0) 144 16 10 4 13 12 7 6 11 26 8 32 117 43 49 24 28

9% 12% 6% 6% 10% 15% 5% 5% 8% 12% 5% 15% 9% 10% 11% 8% 7%
bfgj bfg bfgjl d

Don't know 166 11 18 9 9 8 18 14 12 22 17 29 147 28 57 30 50
11% 8% 10% 13% 7% 10% 13% 13% 9% 10% 12% 14% 11% 7% 13% 10% 13%

a a

Sum: Too much 286 26 18 10 31 15 24 28 26 30 23 55 245 93 61 61 71
19% 20% 10% 16% 24% 20% 17% 25% 19% 14% 16% 26% 18% 22% 14% 20% 19%

b bi bi b bfijl b b

Sum: Too little 441 49 54 13 37 28 29 30 34 63 33 71 364 139 140 82 80
29% 37% 31% 20% 29% 35% 21% 27% 25% 30% 23% 34% 27% 33% 33% 26% 21%

cfjl cf cfjl d d

Net: Representation -10 -17 -21 -4 -5 -16 -4 -2 -6 -16 -7 -8 -9 -11 -18 -7 -2

Base for stats 1369 122 158 56 118 70 119 98 125 191 129 182 1178 390 374 282 323

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean Score 2.88 2.78 2.75 2.99 2.96 2.81 2.98 3.06 2.97 2.77 2.92 2.85 2.89 2.87 2.72 2.93 3.02
b bi b ab

Standard Deviation 1.057 1.123 .844 .981 1.111 1.250 .957 1.094 1.057 1.043 .880 1.236 1.038 1.096 1.027 1.009 1.066
Standard Error .029 .119 .071 .129 .099 .155 .081 .105 .103 .077 .095 .078 .030 .051 .056 .077 .054
Error variance * .01 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is far too much representation of black people in films
and television (5.0) 130 121 1 5 * 2 8 1 8 7

9% 9% 3% 5% 1% 12% 5% 1% 6% 6%
cdfgh g dg dg

There is slightly too much representation of black people in
films and television (4.0) 156 137 2 9 2 5 18 3 17 15

10% 10% 10% 9% 4% 37% 10% 7% 12% 12%
d d d d

The representation of black people in films and television is
about right (3.0) 642 589 5 34 6 2 47 9 41 38

42% 44% 23% 34% 13% 11% 26% 17% 30% 30%
bcdfghi dfg dg dg dg

There is slightly too little representation of black people in
films and television (2.0) 297 250 5 24 16 2 47 18 31 29

19% 19% 23% 23% 39% 13% 26% 35% 22% 23%
abcfhi a acfhi

There is far too little representation of black people in films
and television (1.0) 144 108 5 15 14 - 34 16 20 18

9% 8% 24% 15% 34% - 19% 32% 15% 14%
ahi a acfhi a acfhi a a

Don't know 166 136 4 13 4 4 24 4 21 20
11% 10% 17% 13% 9% 26% 14% 8% 15% 16%

a ag ag

Sum: Too much 286 259 3 14 2 7 26 4 24 22
19% 19% 13% 14% 5% 49% 15% 8% 18% 18%

cdfg d d dg dg dg

Sum: Too little 441 359 10 39 30 2 81 34 51 47
29% 27% 47% 38% 73% 13% 45% 67% 37% 37%

a a abcfhi achi abcfhi a a

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Representation -10 -7 -33 -24 -68 36 -31 -59 -19 -19

Base for stats 1369 1207 18 88 38 11 154 47 116 107
Mean Score 2.88 2.93 2.35 2.61 1.89 3.66 2.48 2.03 2.67 2.67

bcdfghi dg dg dg bdfg bdfg
Standard Deviation 1.057 1.039 1.162 1.080 .889 1.006 1.121 .980 1.126 1.126
Standard Error .029 .035 .140 .065 .091 .411 .053 .086 .060 .063
Error variance * * .02 * .01 .17 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following best describes your view on statues depicting people involved in the slave trade or colonisation?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I find them offensive 496 233 257 75 103 97 75 68 77 179 172 145
32% 31% 33% 43% 39% 39% 28% 30% 22% 40% 33% 25%

defhi defi defi defhi fi

I do not find them offensive 807 423 383 68 120 96 153 123 248 188 249 370
53% 57% 49% 39% 45% 39% 57% 54% 71% 43% 48% 64%

b abcgh abcg abcdegh ac abcdegh

Don't know 232 86 144 32 43 53 41 37 26 75 95 63
15% 12% 18% 18% 16% 22% 15% 16% 7% 17% 18% 11%

a fi fi dfi f fi fi fi
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following best describes your view on statues depicting people involved in the slave trade or colonisation?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I find them offensive 496 55 57 20 38 26 42 25 23 77 40 94 414 144 162 98 92
32% 41% 32% 31% 30% 34% 31% 22% 17% 36% 27% 44% 31% 34% 38% 31% 25%

ghjl h h h h h gh bcdfghjl gh d d

I do not find them offensive 807 59 87 36 68 43 75 77 91 109 83 79 705 219 199 167 223
53% 44% 50% 56% 53% 55% 55% 68% 66% 51% 57% 38% 53% 52% 46% 54% 60%

k k k k k abdfikl abdfikl k k k ab

Don't know 232 19 32 8 21 8 20 11 23 27 24 38 205 55 71 47 58
15% 14% 18% 13% 17% 11% 15% 10% 17% 13% 16% 18% 15% 13% 16% 15% 16%

g g
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following best describes your view on statues depicting people involved in the slave trade or colonisation?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I find them offensive 496 400 11 49 28 4 92 34 64 58
32% 30% 52% 48% 68% 27% 52% 66% 46% 46%

a a abcfhi a abcfhi a a

I do not find them offensive 807 750 7 32 8 9 56 12 47 44
53% 56% 30% 32% 20% 61% 31% 23% 35% 34%

bcdfghi d d dg dg

Don't know 232 194 4 20 5 2 31 6 26 25
15% 14% 18% 20% 12% 13% 17% 11% 19% 20%

ag ag ag
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following best describes your view on how statues depicting people involved in the slave trade or colonisation are viewed by others?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I understand why some people find them offensive 999 483 510 117 166 167 186 154 209 283 354 362
65% 65% 65% 67% 62% 68% 69% 68% 59% 64% 69% 63%

f f fi

I do not understand why some people find them offensive 407 216 190 36 69 49 62 59 133 106 110 192
27% 29% 24% 21% 26% 20% 23% 26% 38% 24% 21% 33%

b abcdegh abcdegh

Don't know 128 43 85 22 30 30 22 15 9 52 52 24
8% 6% 11% 13% 11% 12% 8% 6% 3% 12% 10% 4%

a efi efi efi fi f efi fi
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following best describes your view on how statues depicting people involved in the slave trade or colonisation are viewed by others?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I understand why some people find them offensive 999 90 110 40 86 54 92 68 78 147 84 150 855 292 295 193 219
65% 68% 62% 62% 68% 69% 67% 61% 57% 69% 58% 71% 65% 70% 68% 62% 59%

h bghjl cd d

I do not understand why some people find them offensive 407 27 45 20 33 17 35 34 51 55 49 41 363 105 92 91 119
27% 21% 26% 31% 26% 22% 26% 30% 37% 26% 34% 19% 27% 25% 21% 29% 32%

k k abdefikl ak k b ab

Don't know 128 15 21 4 9 6 11 11 8 12 13 20 107 21 44 28 35
8% 11% 12% 6% 7% 8% 8% 9% 6% 6% 9% 9% 8% 5% 10% 9% 9%

i a a
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following best describes your view on how statues depicting people involved in the slave trade or colonisation are viewed by others?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I understand why some people find them offensive 999 859 15 70 35 13 133 42 98 91
65% 64% 71% 70% 85% 88% 75% 81% 72% 72%

abcfhi a achi a a

I do not understand why some people find them offensive 407 380 5 18 4 2 28 6 24 22
27% 28% 21% 17% 9% 12% 16% 12% 18% 17%

cdfghi d d d d

Don't know 128 105 2 13 3 - 17 3 15 14
8% 8% 8% 13% 6% - 10% 6% 11% 11%

ag
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The film 'Gone with the Wind' being removed from HBO Max for its depiction of slavery: To what extent do you support or oppose of each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 115 65 49 18 38 27 18 12 3 55 45 15
8% 9% 6% 10% 14% 11% 7% 5% 1% 13% 9% 3%

efi defhi efi fi f defhi fi

Somewhat support (4.0) 139 67 72 42 29 31 15 9 12 72 46 22
9% 9% 9% 24% 11% 13% 5% 4% 3% 16% 9% 4%

bcdefghi defi defi bdefhi efi

Neither support nor oppose (3.0) 300 137 163 43 69 47 50 38 53 112 97 91
20% 18% 21% 25% 26% 19% 19% 17% 15% 25% 19% 16%

efi cdefhi cdefhi

Somewhat oppose (2.0) 290 109 179 25 48 37 58 41 81 73 95 123
19% 15% 23% 14% 18% 15% 21% 18% 23% 16% 18% 21%

a a acg ac

Strongly oppose (1.0) 584 323 259 17 54 90 114 117 193 71 204 309
38% 43% 33% 9% 20% 36% 42% 51% 55% 16% 39% 54%

b a abg abg abcdgh abcdgh a abg abcdgh

Don't know 106 41 62 30 28 14 15 10 8 58 29 19
7% 6% 8% 17% 11% 6% 6% 5% 2% 13% 6% 3%

bcdefhi cdefhi cdefhi f

Sum: Support 254 132 121 60 67 59 32 21 15 127 91 36
17% 18% 15% 34% 25% 24% 12% 9% 4% 29% 18% 6%

bcdefhi defhi defhi fi f defhi defi

Sum: Oppose 874 432 439 41 102 127 172 158 274 144 299 432
57% 58% 56% 24% 38% 52% 64% 70% 78% 33% 58% 75%

a abg abcg abcgh abcdegh a abg abcdgh

Net: Support -40 -40 -40 11 -13 -28 -52 -60 -74 -4 -40 -68

Base for stats 1429 701 723 145 238 232 255 217 342 383 487 559
Mean Score 2.24 2.21 2.27 3.14 2.78 2.44 2.07 1.88 1.69 2.92 2.25 1.77

bcdefhi cdefhi defi fi cdefhi efi
Standard Deviation 1.296 1.355 1.234 1.183 1.352 1.416 1.227 1.165 .923 1.301 1.331 1.027
Standard Error .035 .051 .047 .096 .084 .089 .074 .078 .061 .064 .058 .048
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 * * * *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The film 'Gone with the Wind' being removed from HBO Max for its depiction of slavery: To what extent do you support or oppose of each of the following?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 115 12 19 3 5 6 11 6 7 14 6 27 97 40 35 22 18
8% 9% 11% 4% 4% 8% 8% 6% 5% 6% 4% 13% 7% 9% 8% 7% 5%

d cdghijl d

Somewhat support (4.0) 139 22 14 6 7 4 20 6 12 18 5 26 113 42 42 40 14
9% 16% 8% 9% 6% 5% 15% 5% 8% 8% 3% 12% 9% 10% 10% 13% 4%

bdegijl degjl dgjl d d d

Neither support nor oppose (3.0) 300 28 36 13 33 17 30 20 25 35 22 41 255 83 84 70 63
20% 21% 20% 20% 26% 21% 22% 18% 19% 17% 15% 20% 19% 20% 19% 22% 17%

i

Somewhat oppose (2.0) 290 22 27 18 33 14 20 22 25 43 28 38 255 77 79 57 77
19% 16% 15% 28% 26% 18% 14% 20% 18% 20% 19% 18% 19% 18% 18% 18% 21%

bf bf

Strongly oppose (1.0) 584 38 72 24 42 33 51 47 60 86 75 56 512 149 153 106 175
38% 29% 41% 36% 33% 42% 37% 42% 44% 40% 51% 27% 39% 36% 36% 34% 47%

k k k ak ak k adfkl k abc

Don't know 106 11 9 2 8 4 6 11 7 17 10 22 92 27 38 17 25
7% 8% 5% 3% 6% 5% 4% 10% 5% 8% 7% 10% 7% 6% 9% 5% 7%

fl

Sum: Support 254 33 33 8 12 11 31 12 19 32 11 53 211 82 78 63 33
17% 25% 19% 13% 9% 14% 23% 11% 14% 15% 7% 25% 16% 19% 18% 20% 9%

dghijl dj dgjl cdeghijl dj d d d

Sum: Oppose 874 60 99 41 75 47 71 70 85 129 103 94 767 226 233 163 253
57% 45% 56% 64% 59% 61% 52% 62% 62% 61% 71% 45% 58% 54% 54% 52% 68%

k ak ak k ak ak ak abfkl ak abc

Net: Support -40 -20 -37 -51 -50 -47 -29 -51 -48 -46 -64 -19 -42 -35 -36 -32 -59

Base for stats 1429 122 167 63 120 74 132 102 129 196 136 189 1233 391 394 295 348
Mean Score 2.24 2.56 2.29 2.14 2.16 2.15 2.39 2.03 2.08 2.14 1.81 2.63 2.21 2.35 2.31 2.38 1.92

cdghijl j j gj j bcdeghijl j d d d
Standard Deviation 1.296 1.349 1.385 1.151 1.095 1.291 1.353 1.207 1.240 1.264 1.103 1.407 1.287 1.348 1.322 1.297 1.148
Standard Error .035 .145 .115 .141 .096 .158 .112 .115 .120 .091 .117 .088 .036 .063 .071 .097 .056
Error variance * .02 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * .01 .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The film 'Gone with the Wind' being removed from HBO Max for its depiction of slavery: To what extent do you support or oppose of each of the following?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 115 82 3 11 13 4 31 15 18 16
8% 6% 13% 11% 32% 26% 17% 28% 13% 13%

a a abcfhi ac abcfhi a a

Somewhat support (4.0) 139 114 3 18 4 - 25 6 21 19
9% 9% 14% 17% 10% - 14% 12% 15% 15%

a a a a

Neither support nor oppose (3.0) 300 256 6 28 9 2 44 11 35 33
20% 19% 26% 27% 22% 11% 25% 21% 25% 26%

a a a a

Somewhat oppose (2.0) 290 263 4 16 5 2 26 6 21 20
19% 20% 17% 16% 11% 13% 15% 11% 16% 16%

dfg

Strongly oppose (1.0) 584 553 4 14 6 6 30 8 24 22
38% 41% 17% 14% 15% 44% 17% 16% 18% 17%

bcdfghi

Don't know 106 76 3 15 4 1 23 6 19 17
7% 6% 12% 15% 10% 7% 13% 12% 14% 13%

a a a a a a

Sum: Support 254 197 6 29 17 4 55 21 38 35
17% 15% 27% 28% 41% 26% 31% 40% 28% 27%

a a abcfhi a acfhi a a

Sum: Oppose 874 815 7 30 11 8 56 14 45 42
57% 61% 34% 30% 26% 56% 32% 27% 33% 33%

bcdfghi

Net: Support -40 -46 -7 -1 15 -31 * 13 -5 -6

Base for stats 1429 1268 19 86 37 13 156 46 119 110
Mean Score 2.24 2.14 2.88 2.95 3.36 2.48 3.00 3.28 2.88 2.88

a a abcfhi a acfhi a a
Standard Deviation 1.296 1.251 1.342 1.255 1.499 1.754 1.380 1.495 1.327 1.319
Standard Error .035 .041 .159 .076 .155 .620 .065 .134 .071 .074
Error variance * * .03 .01 .02 .38 * .02 .01 .01

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The TV show 'Little Britain' and others being removed from streaming services for using blackface: To what extent do you support or oppose of each of the 
following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 160 83 76 28 49 38 17 12 17 77 55 28
10% 11% 10% 16% 18% 15% 6% 5% 5% 17% 11% 5%

defi defhi defhi defhi defi

Somewhat support (4.0) 221 93 125 32 42 45 33 33 36 74 77 70
14% 13% 16% 18% 16% 18% 12% 15% 10% 17% 15% 12%

fi dfi fi

Neither support nor oppose (3.0) 311 139 171 38 64 47 63 38 62 102 110 100
20% 19% 22% 21% 24% 19% 23% 17% 18% 23% 21% 17%

ei i ei

Somewhat oppose (2.0) 289 122 166 29 44 41 47 44 84 72 89 128
19% 16% 21% 16% 16% 17% 18% 19% 24% 16% 17% 22%

a bcgh gh

Strongly oppose (1.0) 479 275 205 33 50 63 103 88 143 83 166 230
31% 37% 26% 19% 19% 26% 38% 39% 41% 19% 32% 40%

b bg abcg abcg abcgh abcg abcgh

Don't know 75 31 42 16 17 13 7 13 9 33 20 22
5% 4% 5% 9% 6% 5% 3% 6% 3% 8% 4% 4%

dfhi df dfhi

Sum: Support 381 176 201 59 91 83 50 45 53 151 132 98
25% 24% 26% 34% 34% 34% 18% 20% 15% 34% 26% 17%

defhi defhi defhi defhi dfi

Sum: Oppose 768 396 371 62 93 104 150 131 227 155 254 358
50% 53% 47% 35% 35% 42% 56% 58% 65% 35% 49% 62%

b abcg abcgh abcdgh abg abcgh

Net: Support -25 -30 -22 -1 -1 -9 -37 -38 -50 -1 -24 -45

Base for stats 1460 710 743 159 249 234 263 214 341 408 497 556
Mean Score 2.52 2.42 2.60 2.95 2.99 2.80 2.29 2.24 2.12 2.97 2.53 2.17

a defhi defhi defhi defhi defi
Standard Deviation 1.367 1.407 1.320 1.386 1.394 1.436 1.277 1.285 1.204 1.389 1.377 1.236
Standard Error .036 .053 .049 .108 .084 .089 .076 .086 .080 .066 .059 .058
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The TV show 'Little Britain' and others being removed from streaming services for using blackface: To what extent do you support or oppose of each of the 
following?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 160 21 24 6 8 8 8 14 9 17 15 31 131 58 43 30 29
10% 16% 13% 9% 6% 10% 6% 12% 7% 8% 10% 15% 10% 14% 10% 10% 8%

dfhi df dfhil d

Somewhat support (4.0) 221 30 26 10 20 6 26 9 21 26 16 31 185 75 51 57 38
14% 22% 15% 16% 16% 8% 19% 8% 15% 12% 11% 15% 14% 18% 12% 18% 10%

egijl eg bd bd

Neither support nor oppose (3.0) 311 15 33 12 29 17 34 18 23 54 29 48 278 76 96 59 80
20% 11% 19% 18% 23% 22% 24% 16% 17% 25% 20% 23% 21% 18% 22% 19% 21%

a a ag a a

Somewhat oppose (2.0) 289 31 24 16 31 12 23 29 23 45 15 39 245 76 84 60 68
19% 23% 14% 25% 25% 16% 16% 25% 17% 21% 10% 19% 19% 18% 19% 19% 18%

bj bj bj bj j j

Strongly oppose (1.0) 479 29 64 19 33 30 42 37 53 65 65 43 420 114 132 91 142
31% 22% 36% 29% 26% 39% 31% 33% 39% 30% 45% 20% 32% 27% 31% 29% 38%

ak adk k k adk k acdfikl ak abc

Don't know 75 7 6 2 6 3 5 6 8 6 7 19 65 19 26 15 16
5% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 6% 3% 4% 9% 5% 5% 6% 5% 4%

bfil

Sum: Support 381 51 50 16 27 14 34 23 30 43 31 62 316 133 94 87 67
25% 38% 28% 25% 22% 18% 25% 21% 22% 20% 21% 29% 24% 32% 22% 28% 18%

defghijl il bd d

Sum: Oppose 768 60 88 35 64 43 65 65 76 110 80 82 665 190 216 151 210
50% 45% 50% 54% 50% 55% 47% 58% 56% 52% 55% 39% 50% 46% 50% 48% 56%

k k k k k k k k k a

Net: Support -25 -7 -22 -29 -29 -37 -22 -37 -34 -31 -34 -9 -26 -14 -28 -21 -38

Base for stats 1460 126 170 63 121 74 133 106 128 207 140 191 1259 399 406 298 357
Mean Score 2.52 2.86 2.54 2.49 2.49 2.31 2.52 2.39 2.30 2.45 2.28 2.84 2.49 2.71 2.48 2.58 2.28

deghijl bdefghijl bd d d
Standard Deviation 1.367 1.440 1.467 1.325 1.228 1.363 1.293 1.379 1.335 1.277 1.420 1.371 1.355 1.423 1.338 1.361 1.306
Standard Error .036 .153 .120 .162 .107 .165 .105 .129 .128 .089 .148 .085 .038 .066 .071 .102 .062
Error variance * .02 .01 .03 .01 .03 .01 .02 .02 .01 .02 .01 * * .01 .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. The TV show 'Little Britain' and others being removed from streaming services for using blackface: To what extent do you support or oppose of each of the 
following?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 160 125 6 13 14 - 33 17 19 15
10% 9% 26% 13% 33% - 18% 34% 14% 12%

achi acfhi aci acfhi a

Somewhat support (4.0) 221 183 5 22 7 3 37 10 30 28
14% 14% 22% 22% 17% 23% 21% 19% 22% 22%

a a a a a

Neither support nor oppose (3.0) 311 265 4 26 10 2 43 12 32 30
20% 20% 20% 26% 25% 13% 24% 24% 24% 24%

a

Somewhat oppose (2.0) 289 266 3 15 4 2 23 4 19 19
19% 20% 12% 15% 10% 13% 13% 8% 14% 15%

cdfghi

Strongly oppose (1.0) 479 456 3 13 3 3 22 4 19 18
31% 34% 14% 13% 7% 24% 12% 7% 14% 15%

bcdfghi dg dg

Don't know 75 49 2 12 3 4 20 4 17 16
5% 4% 7% 12% 7% 26% 11% 8% 13% 13%

a a a a a

Sum: Support 381 308 10 35 21 3 70 27 49 43
25% 23% 48% 35% 51% 23% 39% 52% 36% 34%

achi a acfhi a acfhi a a

Sum: Oppose 768 721 5 28 7 5 46 8 39 37
50% 54% 25% 27% 17% 37% 25% 16% 28% 29%

bcdfghi dg g dg dg

Net: Support -25 -31 22 8 34 -14 14 36 8 4
cfhi cfhi chi bcfhi

Base for stats 1460 1295 20 89 38 11 158 48 120 111
Mean Score 2.52 2.43 3.37 3.09 3.65 2.48 3.22 3.68 3.08 3.02

ai a acfhi ai acfhi a a
Standard Deviation 1.367 1.346 1.423 1.263 1.288 1.305 1.317 1.287 1.301 1.285
Standard Error .036 .043 .164 .075 .131 .533 .061 .112 .068 .071
Error variance * * .03 .01 .02 .28 * .01 * .01

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Removal of statues of people involved in the slave trade or colonisation by protestors: To what extent do you support or oppose of each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 216 103 111 38 60 46 31 24 17 99 77 41
14% 14% 14% 22% 23% 19% 12% 11% 5% 22% 15% 7%

defhi defhi defi fi f defhi fi

Somewhat support (4.0) 248 116 131 39 54 49 38 29 39 93 87 68
16% 16% 17% 22% 20% 20% 14% 13% 11% 21% 17% 12%

defi defi efi defi fi

Neither support nor oppose (3.0) 294 134 160 34 71 43 54 38 55 104 97 92
19% 18% 20% 19% 27% 17% 20% 17% 16% 24% 19% 16%

cefhi cefi

Somewhat oppose (2.0) 264 128 134 31 25 37 55 37 79 56 92 116
17% 17% 17% 18% 9% 15% 20% 16% 23% 13% 18% 20%

b b bg b bcg bg bg

Strongly oppose (1.0) 442 234 207 15 35 55 86 91 160 50 141 251
29% 32% 26% 9% 13% 22% 32% 40% 46% 11% 27% 43%

b abg abcg abcgh abcdgh abg abcdgh

Don't know 70 26 42 18 20 16 6 9 1 39 21 10
5% 4% 5% 11% 8% 6% 2% 4% * 9% 4% 2%

defhi dfhi dfi f defhi fi

Sum: Support 464 219 242 77 115 95 69 53 56 192 164 109
30% 30% 31% 44% 43% 39% 26% 23% 16% 43% 32% 19%

defhi defhi defhi fi f defhi efi

Sum: Oppose 707 363 341 46 60 92 141 128 239 106 233 367
46% 49% 43% 26% 23% 37% 52% 56% 68% 24% 45% 64%

b abg abcgh abcgh abcdegh abcg abcdgh

Net: Support -16 -19 -13 18 21 1 -27 -33 -52 19 -13 -45
c c c

Base for stats 1465 716 743 157 246 231 264 218 350 402 495 568
Mean Score 2.68 2.62 2.74 3.34 3.33 2.97 2.52 2.35 2.07 3.33 2.73 2.17

cdefhi cdefhi defhi fi f cdefhi defi
Standard Deviation 1.431 1.443 1.416 1.306 1.334 1.460 1.380 1.409 1.222 1.321 1.435 1.303
Standard Error .037 .054 .052 .100 .080 .090 .082 .093 .080 .062 .061 .061
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Removal of statues of people involved in the slave trade or colonisation by protestors: To what extent do you support or oppose of each of the following?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 216 24 23 11 13 12 18 12 16 22 19 47 181 77 73 34 32
14% 18% 13% 16% 10% 15% 13% 11% 12% 10% 13% 22% 14% 18% 17% 11% 9%

bdfghijl cd d

Somewhat support (4.0) 248 31 27 7 17 11 21 10 24 38 21 42 206 78 67 66 37
16% 23% 15% 11% 13% 14% 15% 9% 18% 18% 14% 20% 16% 19% 16% 21% 10%

cdgl g g g g d d d

Neither support nor oppose (3.0) 294 29 41 15 21 13 30 14 24 41 25 40 252 65 93 64 72
19% 22% 23% 23% 17% 16% 22% 12% 18% 19% 17% 19% 19% 16% 22% 20% 19%

g g a

Somewhat oppose (2.0) 264 20 26 9 29 11 20 26 18 45 22 37 233 64 81 61 57
17% 15% 15% 14% 23% 14% 15% 24% 13% 21% 15% 18% 18% 15% 19% 20% 15%

h

Strongly oppose (1.0) 442 22 51 22 43 29 42 43 49 61 51 30 392 120 90 73 160
29% 16% 29% 33% 34% 37% 30% 38% 36% 28% 35% 14% 30% 29% 21% 23% 43%

ak ak ak ak ak akl ak ak ak ak b abc

Don't know 70 7 8 2 3 3 7 7 5 6 8 15 60 14 27 14 15
5% 5% 5% 3% 3% 4% 5% 6% 3% 3% 5% 7% 5% 3% 6% 5% 4%

i a

Sum: Support 464 54 50 18 30 22 39 22 40 59 40 89 388 155 140 100 69
30% 41% 29% 27% 24% 29% 28% 20% 30% 28% 27% 42% 29% 37% 32% 32% 19%

bdfgijl bcdefghijl g d d d

Sum: Oppose 707 42 77 30 72 40 62 70 68 106 73 67 625 184 171 134 217
46% 32% 44% 47% 57% 51% 45% 62% 49% 50% 50% 32% 47% 44% 40% 43% 58%

k ak abfkl ak ak abcfikl ak ak ak ak abc

Net: Support -16 9 -15 -20 -33 -22 -17 -42 -20 -22 -23 11 -18 -7 -7 -11 -40

Base for stats 1465 126 168 63 124 75 131 106 132 207 139 196 1264 405 404 298 358
Mean Score 2.68 3.11 2.68 2.62 2.42 2.54 2.64 2.26 2.54 2.58 2.53 3.20 2.65 2.82 2.88 2.75 2.23

bcdefghijl g g g bcdefghijl g d d d
Standard Deviation 1.431 1.360 1.411 1.481 1.368 1.505 1.422 1.386 1.452 1.353 1.460 1.392 1.427 1.508 1.403 1.343 1.350
Standard Error .037 .143 .116 .182 .117 .181 .115 .129 .138 .095 .152 .084 .040 .069 .074 .100 .064
Error variance * .02 .01 .03 .01 .03 .01 .02 .02 .01 .02 .01 * * .01 .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Removal of statues of people involved in the slave trade or colonisation by protestors: To what extent do you support or oppose of each of the following?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 216 161 4 25 18 6 54 21 35 32
14% 12% 19% 25% 44% 39% 30% 41% 26% 25%

a abcfhi ab abcfhi a a

Somewhat support (4.0) 248 210 6 21 7 1 36 10 28 26
16% 16% 28% 21% 17% 7% 20% 19% 21% 20%

a a a a a

Neither support nor oppose (3.0) 294 258 4 21 9 2 35 10 26 25
19% 19% 17% 21% 21% 13% 20% 20% 19% 19%

Somewhat oppose (2.0) 264 239 5 16 1 2 24 3 22 21
17% 18% 21% 16% 3% 13% 13% 5% 16% 16%

dfg dg dg dg dg dg

Strongly oppose (1.0) 442 422 2 10 4 3 20 6 15 14
29% 31% 10% 10% 11% 22% 11% 11% 11% 11%

bcdfghi

Don't know 70 54 1 8 1 1 11 2 10 9
5% 4% 5% 7% 3% 7% 6% 3% 7% 7%

a a a

Sum: Support 464 370 10 47 26 6 89 31 63 58
30% 28% 47% 46% 62% 45% 50% 60% 46% 46%

a a abcfhi a acfhi a a

Sum: Oppose 707 661 7 26 6 5 43 8 38 35
46% 49% 32% 25% 14% 35% 24% 16% 27% 28%

bcdfghi dg dg dg dg dg

Net: Support -16 -22 15 21 48 10 26 44 19 18
bcfhi bhi bcfhi

Base for stats 1465 1289 21 94 40 13 168 50 128 118
Mean Score 2.68 2.57 3.26 3.39 3.84 3.29 3.47 3.78 3.36 3.34

a a abcfhi a abcfhi a a
Standard Deviation 1.431 1.405 1.331 1.333 1.354 1.724 1.375 1.356 1.366 1.368
Standard Error .037 .045 .152 .078 .134 .609 .063 .115 .070 .074
Error variance * * .02 .01 .02 .37 * .01 * .01

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Removal of statues of people involved in the slave trade or colonisation by authorities: To what extent do you support or oppose of each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 269 125 142 43 68 53 44 35 25 112 97 60
18% 17% 18% 25% 26% 21% 16% 15% 7% 25% 19% 10%

defi defhi fi fi fi defhi fi

Somewhat support (4.0) 284 135 147 41 48 52 64 33 46 89 116 79
18% 18% 19% 24% 18% 21% 24% 14% 13% 20% 22% 14%

efi efi efi fi efi

Neither support nor oppose (3.0) 322 160 161 41 71 46 52 40 73 111 98 113
21% 22% 21% 23% 27% 19% 19% 18% 21% 25% 19% 20%

cdehi cdehi

Somewhat oppose (2.0) 237 111 124 25 29 34 41 32 75 54 75 107
15% 15% 16% 14% 11% 14% 15% 14% 21% 12% 15% 19%

bcegh bg

Strongly oppose (1.0) 368 192 176 10 31 51 66 79 130 42 117 209
24% 26% 22% 6% 12% 21% 24% 35% 37% 9% 23% 36%

a abg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh

Don't know 56 19 35 14 19 10 4 8 2 33 13 10
4% 3% 4% 8% 7% 4% 1% 4% 1% 7% 3% 2%

a defhi dfhi df f defhi

Sum: Support 552 260 289 85 116 105 108 68 71 201 213 138
36% 35% 37% 48% 44% 43% 40% 30% 20% 46% 41% 24%

efi efi efi efi f efi efi

Sum: Oppose 604 303 300 35 60 85 107 111 205 96 192 317
39% 41% 38% 20% 23% 35% 40% 49% 59% 22% 37% 55%

abg abg abcdgh abcdegh abg abcdgh

Net: Support -3 -6 -1 28 21 8 * -19 -38 24 4 -31
cdh cdh dh cdh d

Base for stats 1479 723 750 161 247 236 266 219 349 408 503 568
Mean Score 2.90 2.85 2.94 3.51 3.38 3.09 2.92 2.60 2.31 3.43 3.00 2.42

cdefhi cdefhi efi efi f cdefhi efi
Standard Deviation 1.437 1.441 1.434 1.225 1.336 1.458 1.432 1.494 1.286 1.293 1.445 1.376
Standard Error .037 .053 .053 .094 .079 .090 .084 .098 .084 .061 .062 .064
Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Removal of statues of people involved in the slave trade or colonisation by authorities: To what extent do you support or oppose of each of the following?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 269 28 32 13 17 17 19 11 18 25 29 59 224 88 86 46 49
18% 21% 18% 20% 14% 22% 14% 10% 13% 12% 20% 28% 17% 21% 20% 15% 13%

gi g gi g bdfghil g d d

Somewhat support (4.0) 284 38 26 10 27 6 27 16 27 46 16 44 239 84 82 71 46
18% 29% 15% 15% 22% 8% 20% 14% 19% 22% 11% 21% 18% 20% 19% 23% 12%

bcegjl ej e e ej ej e d d d

Neither support nor oppose (3.0) 322 23 45 19 18 19 36 24 28 47 27 35 280 73 98 70 82
21% 18% 25% 29% 15% 25% 26% 21% 20% 22% 19% 17% 21% 17% 23% 22% 22%

dk dk dk

Somewhat oppose (2.0) 237 14 27 5 25 13 20 20 19 41 23 31 210 70 58 47 62
15% 10% 16% 7% 20% 16% 14% 17% 14% 19% 15% 15% 16% 17% 13% 15% 17%

ac c c c

Strongly oppose (1.0) 368 23 39 16 35 21 35 36 43 49 42 29 324 90 85 72 121
24% 17% 22% 25% 27% 27% 25% 32% 32% 23% 29% 14% 24% 21% 20% 23% 32%

k k k k k ak ak k k k abc

Don't know 56 6 6 3 4 2 1 6 2 4 9 12 48 14 22 7 13
4% 5% 4% 4% 3% 2% 1% 5% 2% 2% 6% 6% 4% 3% 5% 2% 3%

f fi fi

Sum: Support 552 67 58 23 45 23 46 27 44 71 46 103 463 172 168 117 95
36% 50% 33% 35% 35% 30% 33% 24% 32% 34% 31% 49% 35% 41% 39% 37% 26%

bdefghijl g bcdefghijl g d d d

Sum: Oppose 604 36 67 20 60 34 55 56 62 90 65 60 534 159 143 119 183
39% 27% 38% 32% 47% 43% 40% 50% 46% 42% 44% 28% 40% 38% 33% 38% 49%

k ack ak ak abckl ak ak ak ak abc

Net: Support -3 23 -5 4 -12 -14 -6 -26 -13 -9 -13 20 -5 3 6 -1 -24
c c a

Base for stats 1479 126 170 62 123 76 136 106 134 209 137 198 1276 405 409 305 360
Mean Score 2.90 3.28 2.91 3.00 2.74 2.80 2.82 2.49 2.67 2.80 2.77 3.37 2.87 3.03 3.06 2.91 2.56

bdefghijl g g bdefghijl g d d d
Standard Deviation 1.437 1.401 1.415 1.465 1.435 1.497 1.378 1.370 1.435 1.346 1.525 1.420 1.432 1.463 1.420 1.390 1.413
Standard Error .037 .146 .115 .180 .123 .180 .110 .127 .135 .094 .160 .086 .040 .067 .074 .102 .067
Error variance * .02 .01 .03 .02 .03 .01 .02 .02 .01 .03 .01 * * .01 .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Removal of statues of people involved in the slave trade or colonisation by authorities: To what extent do you support or oppose of each of the following?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (5.0) 269 210 6 24 19 6 56 22 37 34
18% 16% 26% 24% 47% 45% 31% 43% 27% 27%

a a abcfhi ac abcfhi a a

Somewhat support (4.0) 284 241 7 25 8 - 40 11 32 29
18% 18% 34% 25% 19% - 23% 21% 24% 23%

adfgi a a a a

Neither support nor oppose (3.0) 322 282 4 25 8 2 38 10 30 28
21% 21% 17% 24% 20% 13% 21% 20% 22% 22%

Somewhat oppose (2.0) 237 216 3 11 3 3 20 5 17 15
15% 16% 13% 11% 7% 22% 11% 9% 12% 12%

cdfg

Strongly oppose (1.0) 368 354 2 9 1 2 14 2 13 12
24% 26% 8% 9% 3% 13% 8% 4% 9% 10%

bcdfghi d d

Don't know 56 42 * 7 1 1 10 2 8 8
4% 3% 2% 7% 3% 7% 5% 3% 6% 6%

a a a a

Sum: Support 552 451 13 50 27 6 96 33 69 63
36% 34% 60% 49% 66% 45% 54% 64% 50% 50%

a a acfhi a acfhi a a

Sum: Oppose 604 569 5 20 4 5 34 7 30 27
39% 42% 21% 20% 11% 35% 19% 13% 22% 22%

bcdfghi d d d dg dg

Net: Support -3 -9 39 29 56 10 35 51 29 28
bcfhi hi cfhi

Base for stats 1479 1302 21 94 40 13 169 50 129 119
Mean Score 2.90 2.80 3.58 3.47 4.02 3.46 3.62 3.92 3.49 3.49

a a abcfhi a abcfhi a a
Standard Deviation 1.437 1.429 1.272 1.268 1.156 1.651 1.285 1.196 1.301 1.305
Standard Error .037 .046 .143 .074 .114 .584 .058 .101 .067 .070
Error variance * * .02 .01 .01 .34 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

On the whole, the British Empire was a good thing (1.0) 530 297 230 36 66 81 98 82 168 101 178 250
35% 40% 29% 21% 25% 33% 36% 36% 48% 23% 35% 43%

b abg abg abg abcdegh abg abcgh

On the whole, the British Empire was neither a good nor
bad thing (0.0) 542 237 303 62 89 80 96 93 123 151 176 216

35% 32% 39% 35% 33% 32% 36% 41% 35% 34% 34% 37%
a

On the whole, the British Empire was a bad thing (-1.0) 269 145 121 41 53 49 45 33 48 94 95 81
18% 20% 15% 23% 20% 20% 17% 14% 14% 21% 18% 14%

b efi i i efi

Don't know 194 62 131 37 59 36 31 20 12 95 67 31
13% 8% 17% 21% 22% 15% 11% 9% 3% 22% 13% 5%

a defhi cdefhi efi fi f cdefhi fi

Base for stats 1341 680 655 139 207 210 239 207 339 346 449 546
Mean Score .19 .22 .17 -.03 .06 .15 .22 .24 .35 .02 .19 .31

ag abg abg abcdgh abg abcgh
Standard Deviation .747 .775 .714 .745 .756 .774 .744 .707 .716 .752 .758 .714
Standard Error .021 .030 .028 .062 .049 .051 .046 .048 .048 .038 .034 .034
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

On the whole, the British Empire was a good
thing (1.0) 530 33 55 30 41 29 65 44 53 75 56 49 468 139 143 103 144

35% 25% 31% 46% 33% 38% 47% 39% 39% 35% 38% 23% 35% 33% 33% 33% 39%
abk k k abdikl ak ak k ak ak

On the whole, the British Empire was neither a
good nor bad thing (0.0) 542 43 76 24 49 21 38 34 61 80 37 78 478 153 157 110 122

35% 33% 43% 37% 39% 27% 28% 30% 45% 37% 25% 37% 36% 37% 36% 35% 33%
efgj fj efgj fj fj fj

On the whole, the British Empire was a bad
thing (-1.0) 269 40 29 5 19 17 14 15 12 35 27 55 211 90 75 46 57

18% 30% 16% 8% 15% 22% 10% 13% 9% 16% 18% 26% 16% 22% 17% 15% 15%
bcdfghil cfh h bcdfghil h cd

Don't know 194 16 16 6 17 10 21 20 10 23 26 28 168 35 56 53 50
13% 12% 9% 9% 14% 13% 15% 17% 8% 11% 18% 13% 13% 8% 13% 17% 13%

bh bh a a a

Base for stats 1341 117 160 59 110 68 117 93 126 190 120 182 1157 383 376 259 323
Mean Score .19 -.07 .16 .42 .20 .18 .44 .31 .33 .21 .24 -.04 .22 .13 .18 .22 .27

ak abdikl ak abdeikl ak ak ak ak ak a
Standard Deviation .747 .793 .707 .649 .719 .815 .700 .736 .641 .733 .799 .758 .734 .764 .742 .728 .743
Standard Error .021 .087 .060 .082 .066 .106 .061 .073 .062 .053 .089 .048 .021 .036 .041 .058 .038
Error variance * .01 * .01 * .01 * .01 * * .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

On the whole, the British Empire was a good thing (1.0) 530 500 3 19 3 4 29 4 26 25
35% 37% 15% 19% 7% 26% 16% 9% 19% 19%

bcdfghi dg dg dg dg

On the whole, the British Empire was neither a good nor
bad thing (0.0) 542 472 9 38 14 5 66 19 51 47

35% 35% 40% 37% 34% 32% 37% 37% 37% 37%

On the whole, the British Empire was a bad thing (-1.0) 269 206 7 29 19 6 61 22 42 39
18% 15% 34% 28% 46% 42% 34% 43% 30% 31%

a a acfhi a achi a a

Don't know 194 166 2 15 5 - 23 6 18 17
13% 12% 11% 15% 13% - 13% 12% 13% 13%

Base for stats 1341 1178 19 86 36 14 156 45 120 110
Mean Score .19 .25 -.21 -.11 -.45 -.16 -.20 -.39 -.13 -.13

bcdfghi d dg dg dg dg
Standard Deviation .747 .733 .729 .744 .642 .836 .735 .666 .747 .752
Standard Error .021 .025 .087 .045 .068 .279 .035 .060 .040 .042
Error variance * * .01 * * .08 * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Black history is taught far too much in schools (5.0) 91 47 43 11 20 24 9 11 15 31 33 26
6% 6% 6% 6% 8% 10% 3% 5% 4% 7% 6% 5%

d defi d

Black history is taught slightly too much in schools (4.0) 109 61 46 16 30 23 18 11 12 46 41 22
7% 8% 6% 9% 11% 9% 7% 5% 3% 10% 8% 4%

fi defi efi efi fi

About the right amount of black history is taught in schools (3.0) 449 244 205 38 73 70 91 73 104 111 161 177
29% 33% 26% 22% 27% 28% 34% 32% 30% 25% 31% 31%

b ag a ag a

Black history is taught slightly too little in schools (2.0) 289 123 166 39 49 42 59 37 63 87 102 100
19% 17% 21% 22% 18% 17% 22% 16% 18% 20% 20% 17%

a

Black history is taught far too little in schools (1.0) 330 126 200 58 60 51 52 49 60 118 103 109
21% 17% 26% 33% 23% 21% 19% 22% 17% 27% 20% 19%

a bcdefhi dfhi

Don't know 267 142 124 14 33 36 40 46 97 47 76 144
17% 19% 16% 8% 13% 15% 15% 20% 28% 11% 15% 25%

a a abgh abcdgh ag abcdgh

Sum: Too much 200 108 90 26 51 47 27 22 27 77 74 48
13% 15% 11% 15% 19% 19% 10% 10% 8% 17% 14% 8%

fi defi defi defi fi

Sum: Too little 619 248 367 97 109 93 112 86 123 206 204 209
40% 33% 47% 55% 41% 38% 41% 38% 35% 47% 40% 36%

a bcdefghi cefhi

Net: Black History Teaching -27 -19 -35 -40 -22 -18 -31 -29 -27 -29 -25 -28

Base for stats 1268 600 661 161 232 210 230 181 254 394 440 434
Mean Score 2.48 2.64 2.34 2.27 2.58 2.66 2.45 2.43 2.45 2.45 2.55 2.44

b a adgi a
Standard Deviation 1.171 1.152 1.169 1.232 1.247 1.275 1.048 1.131 1.084 1.248 1.165 1.103
Standard Error .033 .046 .046 .094 .077 .084 .067 .081 .084 .060 .053 .058
Error variance * * * .01 .01 .01 * .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Black history is taught far too much in schools (5.0) 91 9 5 5 8 6 9 10 11 16 2 12 76 33 19 19 20
6% 7% 3% 8% 6% 7% 6% 9% 8% 7% 1% 5% 6% 8% 4% 6% 5%

j bj bj bj b

Black history is taught slightly too much in schools (4.0) 109 11 9 5 6 2 9 5 13 9 13 29 96 35 26 29 19
7% 8% 5% 7% 5% 3% 6% 4% 10% 4% 9% 14% 7% 8% 6% 9% 5%

i bdefgil d d

About the right amount of black history is taught
in schools (3.0) 449 30 59 20 39 20 43 39 48 56 39 58 400 122 121 107 99

29% 22% 34% 31% 31% 26% 31% 34% 35% 26% 27% 27% 30% 29% 28% 34% 27%
a d

Black history is taught slightly too little in schools (2.0) 289 32 40 13 20 14 24 17 24 44 30 30 243 87 89 59 54
19% 24% 23% 21% 16% 18% 17% 15% 18% 21% 20% 14% 18% 21% 21% 19% 15%

k k d d

Black history is taught far too little in schools (1.0) 330 32 29 9 28 23 23 26 21 53 33 54 275 101 108 51 69
21% 24% 17% 13% 22% 30% 16% 23% 15% 25% 22% 26% 21% 24% 25% 16% 19%

bcfh c bcfh cd cd

Don't know 267 19 34 13 27 13 31 16 19 36 30 28 235 40 68 48 111
17% 15% 19% 20% 21% 16% 23% 15% 14% 17% 21% 13% 18% 10% 16% 15% 30%

k k a a abc

Sum: Too much 200 20 14 9 14 8 17 15 24 25 15 40 172 68 45 47 39
13% 15% 8% 15% 11% 10% 12% 13% 18% 12% 10% 19% 13% 16% 11% 15% 10%

b bdijl bd

Sum: Too little 619 64 70 22 48 37 47 42 45 97 63 85 518 188 198 110 123
40% 48% 40% 34% 38% 47% 34% 38% 33% 45% 43% 40% 39% 45% 46% 35% 33%

fh f fh cd cd

Net: Black History Teaching -27 -34 -32 -20 -27 -37 -21 -24 -16 -34 -33 -21 -26 -29 -35 -20 -23

Base for stats 1268 113 143 51 100 65 106 96 118 177 116 183 1090 378 364 264 262
Mean Score 2.48 2.40 2.43 2.68 2.46 2.29 2.59 2.55 2.73 2.38 2.32 2.52 2.50 2.50 2.34 2.64 2.49

beij b
Standard Deviation 1.171 1.215 .992 1.151 1.176 1.240 1.152 1.243 1.159 1.213 1.055 1.244 1.162 1.222 1.132 1.124 1.180
Standard Error .033 .133 .088 .161 .111 .159 .103 .120 .116 .092 .120 .078 .035 .058 .063 .089 .064
Error variance * .02 .01 .03 .01 .03 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Black history is taught far too much in schools (5.0) 91 83 * 5 1 2 8 1 7 7
6% 6% 2% 5% 2% 13% 4% 2% 5% 5%

g

Black history is taught slightly too much in schools (4.0) 109 92 2 7 2 5 16 4 14 13
7% 7% 9% 7% 5% 36% 9% 8% 10% 10%

a

About the right amount of black history is taught in schools (3.0) 449 406 4 30 6 2 42 8 36 34
29% 30% 20% 30% 13% 11% 23% 15% 26% 27%

dfg dfg dg dg dg

Black history is taught slightly too little in schools (2.0) 289 256 3 21 7 - 32 9 24 23
19% 19% 16% 20% 18% - 18% 17% 18% 18%

Black history is taught far too little in schools (1.0) 330 269 9 23 22 3 56 25 35 31
21% 20% 39% 23% 52% 20% 32% 49% 25% 25%

achi acfhi achi acfhi a

Don't know 267 237 3 15 4 3 25 5 21 20
17% 18% 14% 15% 9% 19% 14% 9% 15% 16%

dg

Sum: Too much 200 175 2 12 3 7 24 5 21 19
13% 13% 11% 12% 7% 49% 14% 9% 16% 15%

d d

Sum: Too little 619 526 12 44 29 3 88 34 59 54
40% 39% 55% 43% 71% 20% 49% 66% 43% 43%

ahi abcfhi ai acfhi

Net: Black History Teaching -27 -26 -44 -32 -64 29 -36 -56 -27 -27

Base for stats 1268 1106 19 86 38 12 154 47 116 107
Mean Score 2.48 2.51 2.06 2.41 1.74 3.28 2.27 1.85 2.44 2.45

bdfg bdg dg bdfg bdfg
Standard Deviation 1.171 1.163 1.178 1.140 1.041 1.490 1.208 1.110 1.212 1.209
Standard Error .033 .041 .142 .069 .107 .563 .057 .098 .065 .068
Error variance * * .02 * .01 .32 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is far too much taught about racial injustice in schools (5.0) 135 83 52 9 21 28 20 22 35 30 47 57
9% 11% 7% 5% 8% 11% 7% 9% 10% 7% 9% 10%

b ag

There is slightly too much taught about racial injustice in
schools (4.0) 138 73 63 11 35 29 20 18 25 46 49 43

9% 10% 8% 6% 13% 12% 7% 8% 7% 10% 9% 7%
adfi ai

About the right amount is taught about racial injustice in
schools (3.0) 390 205 184 38 70 55 82 61 84 108 137 145

25% 28% 23% 22% 26% 22% 30% 27% 24% 25% 27% 25%
ac

There is slightly too little taught about racial injustice in
schools (2.0) 261 102 159 40 38 37 57 41 47 78 94 89

17% 14% 20% 23% 14% 15% 21% 18% 14% 18% 18% 15%
a bcfi bfi

There is far too little taught about racial injustice in schools (1.0) 314 128 182 55 67 53 45 42 53 122 97 95
20% 17% 23% 32% 25% 21% 17% 19% 15% 28% 19% 16%

a cdefhi dfhi defhi

Don't know 297 150 145 21 36 44 47 43 106 56 91 149
19% 20% 18% 12% 13% 18% 17% 19% 30% 13% 18% 26%

ag abcdegh g abcdegh

Sum: Too much 272 156 115 20 56 57 39 40 60 76 96 100
18% 21% 15% 12% 21% 23% 15% 17% 17% 17% 19% 17%

b ad adg a

Sum: Too little 576 230 341 96 105 90 102 84 100 200 192 184
38% 31% 43% 55% 39% 37% 38% 37% 29% 45% 37% 32%

a bcdefghi fi f cdefhi f

Net: Racial Injustice Teaching -20 -10 -29 -43 -18 -13 -23 -19 -11 -28 -18 -14

Base for stats 1238 591 640 154 230 202 223 184 244 385 425 429
Mean Score 2.61 2.80 2.44 2.21 2.59 2.71 2.61 2.65 2.77 2.44 2.66 2.72

b a ag a a ag a ag ag
Standard Deviation 1.274 1.298 1.226 1.183 1.296 1.360 1.161 1.262 1.299 1.264 1.259 1.283
Standard Error .036 .052 .049 .092 .080 .090 .075 .091 .101 .061 .058 .068

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Error variance * * * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is far too much taught about racial injustice
in schools (5.0) 135 9 14 6 11 8 8 17 13 20 10 18 118 38 28 26 42

9% 7% 8% 10% 8% 10% 6% 15% 10% 9% 7% 8% 9% 9% 7% 8% 11%
fkl b

There is slightly too much taught about racial
injustice in schools (4.0) 138 12 11 9 5 2 21 12 16 14 8 29 124 48 33 32 25

9% 9% 6% 14% 4% 2% 15% 11% 11% 7% 5% 14% 9% 11% 8% 10% 7%
de bdeijl de de bdeijl de d

About the right amount is taught about racial
injustice in schools (3.0) 390 32 42 15 36 24 35 22 44 59 45 37 335 102 103 106 80

25% 24% 24% 23% 28% 31% 25% 20% 32% 28% 31% 18% 25% 24% 24% 34% 21%
k k k gk k k k abd

There is slightly too little taught about racial
injustice in schools (2.0) 261 21 36 10 23 16 20 17 21 38 23 39 225 76 87 49 50

17% 16% 20% 15% 18% 20% 15% 15% 15% 18% 15% 18% 17% 18% 20% 16% 13%
d d

There is far too little taught about racial injustice
in schools (1.0) 314 38 34 10 27 17 15 20 20 48 29 58 260 105 97 50 62

20% 28% 19% 15% 21% 21% 11% 18% 15% 23% 20% 28% 20% 25% 23% 16% 17%
cfhl f f f f cfghl f cd d

Don't know 297 21 40 15 27 12 38 25 23 34 31 30 263 50 83 50 114
19% 16% 23% 23% 21% 16% 28% 22% 17% 16% 21% 14% 20% 12% 19% 16% 31%

k aehikl k k a abc

Sum: Too much 272 21 25 15 15 9 29 29 29 34 18 47 242 86 61 58 67
18% 16% 14% 23% 12% 12% 21% 26% 21% 16% 12% 22% 18% 21% 14% 18% 18%

d d bdeijl bdj b

Sum: Too little 576 59 70 20 49 32 36 36 41 86 52 96 485 181 184 99 112
38% 44% 39% 31% 39% 41% 26% 32% 30% 40% 35% 46% 37% 43% 43% 32% 30%

fh f f f f cfghl f cd cd

Net: Racial Injustice Teaching -20 -28 -25 -7 -27 -29 -5 -6 -9 -24 -23 -23 -18 -23 -29 -13 -12

Base for stats 1238 112 136 50 100 66 100 87 113 179 115 180 1061 368 349 262 259
Mean Score 2.61 2.41 2.53 2.84 2.50 2.52 2.86 2.89 2.84 2.55 2.55 2.50 2.64 2.56 2.45 2.75 2.75

abdik abdik ak b ab
Standard Deviation 1.274 1.285 1.240 1.294 1.235 1.243 1.161 1.419 1.217 1.273 1.201 1.347 1.273 1.305 1.217 1.188 1.360

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Error .036 .142 .111 .181 .116 .159 .105 .142 .124 .096 .138 .085 .038 .062 .068 .094 .074
Error variance * .02 .01 .03 .01 .03 .01 .02 .02 .01 .02 .01 * * * .01 .01

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is far too much taught about racial injustice in schools (5.0) 135 126 * 4 1 2 8 1 6 6
9% 9% 1% 4% 3% 12% 4% 3% 5% 5%

bcdfghi

There is slightly too much taught about racial injustice in
schools (4.0) 138 120 1 10 2 4 17 3 16 14

9% 9% 6% 10% 4% 26% 10% 5% 11% 11%
d dg dg

About the right amount is taught about racial injustice in
schools (3.0) 390 354 5 22 6 2 35 9 29 26

25% 26% 24% 22% 15% 11% 20% 18% 21% 21%
dfghi

There is slightly too little taught about racial injustice in
schools (2.0) 261 228 3 21 6 - 30 7 24 23

17% 17% 15% 21% 14% - 17% 13% 18% 18%
g

There is far too little taught about racial injustice in schools (1.0) 314 247 9 29 23 4 65 27 42 38
20% 18% 41% 28% 55% 31% 36% 51% 31% 30%

aci a acfhi ac acfhi a a

Don't know 297 268 3 14 4 3 24 5 20 18
19% 20% 13% 14% 9% 19% 13% 10% 14% 15%

cdfghi

Sum: Too much 272 247 2 15 3 5 25 4 22 21
18% 18% 7% 15% 7% 38% 14% 8% 16% 16%

bdfg dg g bdg bdg

Sum: Too little 576 475 12 50 28 4 95 33 66 62
38% 35% 56% 49% 68% 31% 53% 64% 48% 49%

a a acfhi a acfhi a a

Net: Racial Injustice Teaching -20 -17 -49 -35 -61 7 -39 -56 -33 -32

Base for stats 1238 1075 19 87 38 12 155 47 117 108

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean Score 2.61 2.68 1.97 2.32 1.76 2.86 2.18 1.83 2.31 2.33
bcdfghi bdg dg bdg bdg

Standard Deviation 1.274 1.268 1.088 1.197 1.111 1.640 1.228 1.119 1.237 1.247
Standard Error .036 .045 .130 .072 .114 .620 .058 .099 .066 .070
Error variance * * .02 .01 .01 .38 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

BAME people have much more opportunity to succeed
professionally than white people in the UK (5.0) 95 53 39 9 23 32 11 8 13 32 42 20

6% 7% 5% 5% 9% 13% 4% 3% 4% 7% 8% 4%
defi adefghi ei defi

BAME people have slightly more opportunity to succeed
professionally than white people in the UK (4.0) 113 57 56 16 42 21 16 11 7 58 37 18

7% 8% 7% 9% 16% 8% 6% 5% 2% 13% 7% 3%
fi acdefhi fi f defhi fi

BAME have the same opportunity to succeed professionally
as white people in the UK (3.0) 607 291 314 35 82 88 107 101 195 117 195 295

40% 39% 40% 20% 31% 36% 40% 44% 55% 26% 38% 51%
a ag abg abcg abcdegh abg abcdgh

BAME have slightly less opportunity to succeed
professionally than white people in the UK (2.0) 282 148 133 46 33 37 56 36 74 79 93 110

18% 20% 17% 26% 12% 15% 21% 16% 21% 18% 18% 19%
bceghi b b b b b

BAME have much less opportunity to succeed professionally
than white people in the UK (1.0) 212 103 108 29 40 36 38 36 34 69 74 69

14% 14% 14% 17% 15% 15% 14% 16% 10% 16% 14% 12%
f f

Don't know 226 90 134 40 47 33 42 35 29 87 75 64
15% 12% 17% 23% 18% 13% 16% 16% 8% 20% 15% 11%

a cdfhi fi f f cfhi f

Sum: More 208 110 96 25 64 52 27 19 20 90 80 39
14% 15% 12% 15% 24% 21% 10% 8% 6% 20% 15% 7%

efi adefhi defhi defhi defi

Sum: Less 494 250 241 75 73 73 94 72 108 148 167 180
32% 34% 31% 43% 27% 30% 35% 32% 31% 33% 32% 31%

bcefghi b

Net: More -19 -19 -19 -28 -3 -8 -25 -23 -25 -13 -17 -24

Base for stats 1309 652 651 135 219 213 228 192 322 354 441 514

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean Score 2.69 2.71 2.67 2.49 2.88 2.88 2.59 2.58 2.66 2.73 2.73 2.63
adefi adefi a a

Standard Deviation 1.071 1.090 1.044 1.156 1.217 1.239 1.003 .990 .847 1.208 1.132 .903
Standard Error .030 .042 .041 .095 .076 .080 .063 .069 .058 .060 .051 .044
Error variance * * * .01 .01 .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

BAME people have much more opportunity to
succeed professionally than white people in the
UK (5.0) 95 11 10 2 12 4 5 9 6 10 7 19 80 32 22 22 19

6% 8% 6% 2% 9% 6% 4% 8% 5% 5% 5% 9% 6% 8% 5% 7% 5%
f

BAME people have slightly more opportunity to
succeed professionally than white people in the
UK (4.0) 113 11 8 5 4 6 21 7 5 12 5 29 95 42 30 22 20

7% 8% 4% 7% 3% 8% 16% 6% 4% 6% 3% 14% 7% 10% 7% 7% 5%
bdghijl bdghijl d

BAME have the same opportunity to succeed
professionally as white people in the UK (3.0) 607 43 70 32 55 34 58 51 61 90 59 53 529 144 164 134 164

40% 33% 40% 49% 43% 44% 42% 45% 45% 42% 40% 25% 40% 34% 38% 43% 44%
k ak k k k k k k k k a a

BAME have slightly less opportunity to succeed
professionally than white people in the UK (2.0) 282 26 35 7 25 14 19 18 26 38 31 42 241 92 86 43 61

18% 20% 20% 11% 20% 19% 14% 16% 19% 18% 21% 20% 18% 22% 20% 14% 16%
cd

BAME have much less opportunity to succeed
professionally than white people in the UK (1.0) 212 19 18 8 20 11 12 14 16 30 21 44 183 71 66 32 43

14% 14% 10% 12% 16% 14% 9% 12% 12% 14% 14% 21% 14% 17% 15% 10% 11%
bfghil cd

Don't know 226 22 35 12 12 8 22 15 22 32 24 23 196 38 63 58 67
15% 17% 20% 18% 9% 10% 16% 13% 16% 15% 16% 11% 15% 9% 15% 19% 18%

dk a a a

Sum: More 208 22 18 6 16 11 26 16 11 23 12 47 175 73 52 44 39
14% 17% 10% 10% 12% 14% 19% 14% 8% 11% 8% 22% 13% 18% 12% 14% 10%

bhijl bcdghijl bd

Sum: Less 494 45 53 15 45 25 32 31 42 68 52 87 424 163 152 76 103
32% 34% 30% 23% 35% 33% 23% 28% 31% 32% 35% 41% 32% 39% 35% 24% 28%

f f bcfghil f cd cd

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: More -19 -17 -20 -13 -23 -19 -4 -14 -22 -21 -27 -19 -19 -22 -23 -10 -17

Base for stats 1309 111 141 53 115 70 116 98 114 181 123 187 1128 381 368 254 306
Mean Score 2.69 2.72 2.70 2.72 2.67 2.70 2.89 2.79 2.65 2.64 2.56 2.65 2.69 2.66 2.61 2.83 2.71

ijl b
Standard Deviation 1.071 1.164 1.010 .929 1.117 1.044 .972 1.067 .967 1.023 1.006 1.269 1.064 1.148 1.058 1.045 .997
Standard Error .030 .129 .089 .123 .101 .130 .083 .103 .098 .076 .112 .079 .031 .054 .058 .083 .052
Error variance * .02 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * .01 *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

BAME people have much more opportunity to succeed
professionally than white people in the UK (5.0) 95 84 2 7 1 2 11 2 10 9

6% 6% 7% 7% 2% 12% 6% 4% 8% 7%
d d d

BAME people have slightly more opportunity to succeed
professionally than white people in the UK (4.0) 113 95 2 10 3 3 18 4 15 14

7% 7% 9% 10% 7% 24% 10% 8% 11% 11%
a a a

BAME have the same opportunity to succeed professionally
as white people in the UK (3.0) 607 569 3 24 5 2 33 6 28 27

40% 42% 13% 23% 11% 11% 18% 12% 20% 21%
bcdfghi dg dg dg

BAME have slightly less opportunity to succeed
professionally than white people in the UK (2.0) 282 241 7 23 8 2 40 11 32 29

18% 18% 30% 23% 19% 13% 22% 21% 23% 23%
a a a a a

BAME have much less opportunity to succeed professionally
than white people in the UK (1.0) 212 152 6 25 23 5 58 25 35 33

14% 11% 28% 24% 54% 32% 33% 48% 26% 26%
a a abcfhi achi abcfhi a a

Don't know 226 202 3 13 3 1 19 4 16 15
15% 15% 12% 13% 6% 7% 11% 7% 12% 12%

dfg

Sum: More 208 179 3 17 4 5 29 6 26 23
14% 13% 16% 17% 9% 37% 16% 12% 19% 18%

d d ad ad

Sum: Less 494 394 13 48 31 6 98 36 67 62
32% 29% 59% 47% 74% 45% 55% 69% 49% 49%

a a abcfhi ac acfhi a a
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: More -19 -16 -43 -31 -65 -8 -38 -57 -30 -31

Base for stats 1309 1141 19 88 39 13 160 48 121 112
Mean Score 2.69 2.75 2.28 2.45 1.74 2.69 2.28 1.91 2.45 2.43

bcdfghi dg dg dg dg dg
Standard Deviation 1.071 1.030 1.275 1.234 1.061 1.553 1.257 1.175 1.271 1.264
Standard Error .030 .035 .151 .074 .107 .549 .059 .102 .067 .070
Error variance * * .02 .01 .01 .30 * .01 * *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employers are doing far too much to recruit BAME employees (5.0) 127 70 56 10 15 32 16 18 37 25 48 55
8% 9% 7% 6% 6% 13% 6% 8% 10% 6% 9% 9%

abdg bg g g

Employers are doing slightly too much to recruit BAME
employees (4.0) 161 83 76 21 38 33 13 23 32 59 46 55

10% 11% 10% 12% 14% 13% 5% 10% 9% 13% 9% 10%
d dhi dh d dh d d

Employers are doing about the right amount to recruit BAME
employees (3.0) 544 287 257 41 74 72 112 96 149 115 184 245

35% 39% 33% 24% 28% 29% 42% 42% 43% 26% 36% 42%
b abcg abcg abcg abg abcgh

Employers are doing slightly too little to recruit BAME
employees (2.0) 265 114 151 40 50 46 47 25 57 90 93 83

17% 15% 19% 23% 19% 19% 17% 11% 16% 20% 18% 14%
a ei e e e ei e

Employers are doing far too little to recruit BAME employees (1.0) 169 81 86 31 40 17 31 28 23 71 48 50
11% 11% 11% 17% 15% 7% 12% 12% 6% 16% 9% 9%

cfhi cfhi cf cf cfhi

Don't know 268 107 159 32 48 47 51 37 53 81 98 90
17% 14% 20% 18% 18% 19% 19% 16% 15% 18% 19% 16%

a

Sum: Too much 288 153 132 31 54 65 29 41 69 84 94 110
19% 21% 17% 18% 20% 26% 11% 18% 20% 19% 18% 19%

d d adeghi d d d d d

Sum: Too little 435 195 237 71 90 63 78 53 80 161 141 133
28% 26% 30% 40% 34% 25% 29% 23% 23% 37% 27% 23%

cdefhi cefhi cdefhi

Net: Recruit BAME employees -10 -6 -13 -23 -14 1 -18 -5 -3 -17 -9 -4

Base for stats 1267 635 626 143 218 199 219 190 298 360 419 488
Mean Score 2.85 2.92 2.78 2.57 2.72 3.09 2.71 2.89 3.01 2.66 2.89 2.96

b abdgh ag abdg adg abdg
Standard Deviation 1.119 1.121 1.108 1.176 1.165 1.168 1.025 1.102 1.049 1.169 1.111 1.070
Standard Error .031 .044 .045 .096 .074 .078 .065 .078 .075 .059 .051 .054
Error variance * * * .01 .01 .01 * .01 .01 * * *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employers are doing far too much to recruit
BAME employees (5.0) 127 13 20 6 8 10 7 13 14 14 10 13 104 39 26 25 38

8% 10% 11% 9% 6% 13% 5% 12% 10% 6% 7% 6% 8% 9% 6% 8% 10%
f fk f b

Employers are doing slightly too much to recruit
BAME employees (4.0) 161 15 12 7 15 5 23 11 7 20 11 36 141 58 40 33 29

10% 11% 7% 11% 11% 6% 17% 10% 5% 9% 7% 17% 11% 14% 9% 11% 8%
behijl behijl bd

Employers are doing about the right amount to
recruit BAME employees (3.0) 544 46 69 23 52 30 49 36 60 82 50 48 468 124 158 116 146

35% 34% 39% 36% 41% 39% 35% 32% 44% 39% 34% 23% 35% 30% 37% 37% 39%
k k k k k k k k k k k a a

Employers are doing slightly too little to recruit
BAME employees (2.0) 265 19 32 4 14 10 20 26 22 40 20 58 236 92 91 43 39

17% 14% 18% 6% 11% 13% 14% 23% 16% 19% 13% 28% 18% 22% 21% 14% 10%
c cd c c abcdefhijl c cd cd

Employers are doing far too little to recruit BAME
employees (1.0) 169 19 14 9 18 13 10 7 11 20 20 28 138 58 49 31 32

11% 14% 8% 14% 14% 17% 7% 7% 8% 9% 14% 13% 10% 14% 11% 10% 9%
fg fg fg d

Don't know 268 21 29 16 20 9 30 19 23 36 37 28 238 47 67 65 89
17% 16% 16% 24% 16% 12% 22% 17% 17% 17% 25% 13% 18% 11% 16% 21% 24%

k k ek a ab

Sum: Too much 288 28 32 13 23 15 29 24 20 34 20 49 245 97 66 58 67
19% 21% 18% 20% 18% 20% 21% 21% 15% 16% 14% 23% 18% 23% 15% 18% 18%

i bd

Sum: Too little 435 38 46 13 32 23 30 34 33 60 40 86 374 150 140 74 71
28% 28% 26% 20% 25% 30% 22% 30% 24% 28% 27% 41% 28% 36% 32% 24% 19%

abcdfghijl cd cd

Net: Recruit BAME employees -10 -7 -8 * -7 -10 * -9 -9 -12 -13 -18 -10 -13 -17 -5 -1

Base for stats 1267 111 147 49 107 69 108 93 114 177 110 183 1087 371 364 247 284
Mean Score 2.85 2.87 2.95 2.94 2.82 2.84 2.97 2.96 2.91 2.82 2.72 2.72 2.85 2.81 2.74 2.91 3.00

k ab
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Deviation 1.119 1.201 1.111 1.218 1.109 1.254 1.004 1.131 1.063 1.038 1.143 1.155 1.102 1.187 1.056 1.096 1.110
Standard Error .031 .134 .097 .169 .103 .158 .088 .111 .109 .079 .134 .073 .033 .057 .058 .089 .059
Error variance * .02 .01 .03 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employers are doing far too much to recruit BAME employees (5.0) 127 117 1 6 1 2 10 1 9 9
8% 9% 4% 6% 2% 12% 6% 3% 7% 7%

dfg

Employers are doing slightly too much to recruit BAME
employees (4.0) 161 148 2 6 2 2 13 4 10 9

10% 11% 10% 6% 6% 13% 7% 8% 8% 7%
cfhi

Employers are doing about the right amount to recruit BAME
employees (3.0) 544 501 2 29 4 5 40 6 36 35

35% 37% 10% 28% 11% 35% 23% 11% 26% 27%
bcdfghi bdg bdg bdg bdg

Employers are doing slightly too little to recruit BAME
employees (2.0) 265 217 8 23 15 2 47 18 32 29

17% 16% 34% 23% 36% 13% 26% 35% 24% 23%
achi a achi a achi a a

Employers are doing far too little to recruit BAME employees (1.0) 169 126 5 20 15 2 42 16 27 25
11% 9% 24% 20% 35% 13% 23% 32% 20% 20%

a a acfhi a acfhi a a

Don't know 268 234 4 16 4 2 27 6 22 21
17% 17% 19% 16% 10% 13% 15% 12% 16% 16%

Sum: Too much 288 265 3 13 3 4 23 5 19 17
19% 20% 13% 13% 8% 26% 13% 10% 14% 14%

cdfghi

Sum: Too little 435 343 13 43 29 4 89 34 59 54
28% 26% 58% 43% 71% 26% 50% 67% 43% 43%

achi a acfhi aci acfhi a a

Net: Recruit BAME employees -10 -6 -45 -30 -63 * -37 -56 -29 -29

Base for stats 1267 1109 18 85 37 12 152 46 115 106
Mean Score 2.85 2.92 2.21 2.48 1.93 2.99 2.36 2.03 2.50 2.50

bcdfghi dg dg dg dg
Standard Deviation 1.119 1.096 1.155 1.159 1.012 1.269 1.162 1.064 1.177 1.178
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Error .031 .038 .143 .071 .104 .480 .056 .095 .064 .067
Error variance * * .02 .01 .01 .23 * .01 * *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employers are doing far too much to promote BAME
employees (5.0) 120 65 55 7 22 28 17 17 30 29 44 46

8% 9% 7% 4% 8% 11% 6% 7% 9% 7% 9% 8%
adg a

Employers are doing slightly too much to promote BAME
employees (4.0) 176 85 90 21 37 33 24 27 34 58 57 61

11% 12% 11% 12% 14% 13% 9% 12% 10% 13% 11% 11%
d

Employers are doing about the right amount to promote
BAME employees (3.0) 523 282 240 39 82 78 99 91 134 121 177 225

34% 38% 31% 22% 31% 32% 37% 40% 38% 27% 34% 39%
b a a ag abcg ag ag abcg

Employers are doing slightly too little to promote BAME
employees (2.0) 244 103 139 44 35 42 43 22 59 79 85 81

16% 14% 18% 25% 13% 17% 16% 10% 17% 18% 16% 14%
a bcdefghi e e e e e

Employers are doing far too little to promote BAME
employees (1.0) 171 83 86 30 40 21 32 27 21 70 53 48

11% 11% 11% 17% 15% 8% 12% 12% 6% 16% 10% 8%
cfhi cfhi f f cfhi

Don't know 302 124 176 33 51 45 56 44 73 84 101 117
20% 17% 22% 19% 19% 18% 21% 19% 21% 19% 20% 20%

a

Sum: Too much 295 150 144 28 59 61 40 43 64 87 101 107
19% 20% 18% 16% 22% 25% 15% 19% 18% 20% 20% 19%

d adi

Sum: Too little 415 186 225 74 74 63 75 49 80 148 138 129
27% 25% 29% 43% 28% 25% 28% 22% 23% 34% 27% 22%

bcdefghi cefhi

Net: Promote BAME employees -8 -5 -10 -26 -6 -1 -13 -3 -5 -14 -7 -4

Base for stats 1233 618 609 142 215 201 214 183 278 357 415 461
Mean Score 2.86 2.91 2.82 2.51 2.85 3.02 2.76 2.91 2.97 2.71 2.89 2.95

a adg a a adg ag adg
Standard Deviation 1.124 1.120 1.126 1.134 1.207 1.157 1.084 1.101 1.036 1.188 1.126 1.062
Standard Error .032 .045 .046 .093 .077 .077 .070 .079 .077 .060 .052 .055
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 753 774 188 301 276 296 240 234 489 572 474

Total 1535 742 785 175 266 246 270 227 351 441 516 578
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Error variance * * * .01 .01 .01 * .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes



P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employers are doing far too much to promote
BAME employees (5.0) 120 2 15 5 10 9 8 16 16 18 7 14 109 33 32 21 34

8% 1% 8% 8% 8% 12% 6% 15% 11% 8% 5% 7% 8% 8% 7% 7% 9%
a a a a afjkl a a a a

Employers are doing slightly too much to promote
BAME employees (4.0) 176 20 11 4 18 7 23 11 8 20 18 36 149 61 36 46 33

11% 15% 6% 6% 14% 9% 17% 10% 6% 9% 12% 17% 11% 15% 8% 15% 9%
bh bh bchi bchil bd bd

Employers are doing about the right amount to
promote BAME employees (3.0) 523 43 64 21 40 26 50 39 55 84 48 50 453 131 167 91 133

34% 33% 37% 33% 32% 34% 36% 35% 40% 40% 33% 24% 34% 31% 39% 29% 36%
k k k k k k ac

Employers are doing slightly too little to promote
BAME employees (2.0) 244 27 29 12 13 13 17 19 22 32 19 42 205 73 69 60 42

16% 20% 16% 19% 10% 16% 12% 17% 16% 15% 13% 20% 15% 18% 16% 19% 11%
d df d d d

Employers are doing far too little to promote
BAME employees (1.0) 171 12 19 8 20 12 10 7 13 21 17 31 147 61 49 29 32

11% 9% 11% 12% 16% 15% 7% 6% 10% 10% 12% 15% 11% 15% 11% 9% 9%
fg g fg d

Don't know 302 29 39 14 25 11 30 19 23 38 37 37 262 59 78 65 99
20% 22% 22% 22% 19% 14% 22% 17% 17% 18% 26% 18% 20% 14% 18% 21% 27%

a ab

Sum: Too much 295 21 26 9 29 16 31 28 24 38 25 50 258 94 68 67 66
19% 16% 15% 14% 22% 20% 23% 25% 17% 18% 17% 24% 20% 22% 16% 21% 18%

b b b

Sum: Too little 415 39 48 20 34 25 27 26 36 53 36 73 352 134 118 89 74
27% 29% 27% 30% 26% 32% 19% 23% 26% 25% 25% 35% 27% 32% 27% 28% 20%

f fgil d d d

Net: Promote BAME employees -8 -13 -12 -16 -4 -12 3 1 -9 -7 -8 -11 -7 -10 -11 -7 -2

Base for stats 1233 104 138 50 102 67 108 94 114 175 109 173 1063 359 353 247 274
Mean Score 2.86 2.73 2.81 2.74 2.85 2.82 3.02 3.11 2.92 2.89 2.80 2.77 2.88 2.81 2.81 2.88 2.98

ak abkl a
Standard Deviation 1.124 .955 1.112 1.136 1.224 1.245 1.028 1.154 1.132 1.084 1.096 1.202 1.132 1.177 1.087 1.106 1.115
Standard Error .032 .110 .099 .157 .115 .161 .091 .114 .116 .082 .128 .078 .034 .057 .061 .090 .060
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Region Social grade

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
Net:

England AB  C1  C2  DE
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b  c  d

Unweighted Total 1535 96 157 68 139 72 159 127 117 211 98 291 1367 490 386 192 467

Total 1535 133 176 65 127 78 138 113 137 213 146 210 1325 418 431 312 373
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Error variance * .01 .01 .02 .01 .03 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * .01 *
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employers are doing far too much to promote BAME
employees (5.0) 120 110 1 6 1 2 9 1 8 8

8% 8% 3% 6% 2% 12% 5% 2% 6% 6%
dfg

Employers are doing slightly too much to promote BAME
employees (4.0) 176 160 2 9 2 3 15 2 14 13

11% 12% 7% 9% 4% 24% 9% 4% 10% 10%
dg dg dg

Employers are doing about the right amount to promote
BAME employees (3.0) 523 485 5 25 5 2 36 8 32 29

34% 36% 21% 25% 12% 13% 20% 15% 23% 23%
bcdfghi dg d dg dg

Employers are doing slightly too little to promote BAME
employees (2.0) 244 201 6 22 11 3 43 14 32 28

16% 15% 29% 22% 27% 24% 24% 28% 23% 22%
a a a a a a a

Employers are doing far too little to promote BAME
employees (1.0) 171 122 4 22 17 3 46 19 29 28

11% 9% 21% 22% 42% 20% 26% 36% 21% 22%
a a abcfhi a abcfhi a a

Don't know 302 266 4 18 6 1 28 7 23 21
20% 20% 20% 17% 13% 7% 16% 14% 17% 16%

Sum: Too much 295 270 2 15 2 5 25 3 22 21
19% 20% 10% 14% 6% 37% 14% 7% 16% 17%

bcdfg dg dg dg dg

Sum: Too little 415 323 11 44 29 6 89 33 61 56
27% 24% 49% 43% 69% 44% 50% 64% 44% 44%

a a abcfhi a abcfhi a a

Net: Promote BAME employees -8 -4 -39 -29 -63 -7 -36 -57 -28 -28

Base for stats 1233 1078 17 84 36 13 150 44 114 106
Mean Score 2.86 2.94 2.30 2.46 1.82 2.85 2.32 1.93 2.48 2.49

bcdfghi dg dg dg dg dg
Standard Deviation 1.124 1.093 1.103 1.190 1.007 1.423 1.191 1.029 1.204 1.221
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P004979 CNN Race Relations Poll
Q. Which of the following statements is closest to your view?
BASE: All respondents

Ethnicity

Total White  Mixed  Asian  Black  Other  Net: BAME
 Net: Black +
Mixed Black

 Net: BAME
excl. Black

 Net: BAME
excl. Black +
Mixed Black

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h  i

Unweighted Total 1535 1011 81 316 105 9 511 143 406 368

Total 1535 1343 22 101 41 14 179 52 137 127
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard Error .032 .039 .138 .073 .106 .503 .058 .093 .066 .070
Error variance * * .02 .01 .01 .25 * .01 * *

Prepared by Savanta: ComRes
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